


TEEEAAN G4
DING9871 G8
HSK G31
BT MAS G57
DIN2080 G88
Cr975— G99
A=k & E=ILAT—/\=2v2 7 G112
H147—y AEVRIL (BEIEVRIL) G129
aLyk G140
#Rm G166
TUZAAAR G180




—
> RNIBE

AT3 Taper

ﬁ&

> TNR=Yv U IER

E |

>ERILvY FERE

i

AU -

> 7IARYy RBRE

> ER 32 SRFERE

=

> U=V VIFa—-T78RE

iy

> RIATUVIERE

58~
60 HRC

> RERE

VN5 |

> L FERBE

e

>TSKaL vy hE2RE

il

> Uty bRV 1—8RE

0D

> Fv hERE

=d)

> Fa—-TJLVFERE

(e

D> BRARREEEHEESRE

it

[
G2.5
20,000 RPM|
&

> NZ Y AER

@
e
;‘.«"

>TIZAINAAR

>ST/THCOL v hERE

| & | b=

dAOvIRI)1—-8RE

> IvTTITISRE

|~

> LYFERE

@Taegglqs



BEENTR

v—yvy
S=1] W,
St Mk a O B T Tem— — ===
- DIN69871 G15 l . o :@
- HSK G39 - N
- BT MAS-403 G65 ALK (NCSR) G156-G158
- DIN2080 G9! ====
L JLyKER) G142-G150 [ VY=
ST ¥ 4G113-G117 Eu"
GTIN AL vhG163-G164 = ——J
dLybFvyvy -
- DIN69871 G10-G12 O - a
- HSK G33-G37 .
- BT MAS-403 G59-G62 ALYk (ER) G142-G150 e
- DIN2080 G90 - -_
-C7H 75— G101-G102
-ST Y+ v GH3-GI17 T-SHRINKIL v G159-G161
MT ¥+ ¥4 G128
T-FLEX dLv kG162
- @ =S
GTIN OL v hG163-G164
TSK ALY Fvvy .
- DIN69871 G13 “'-'_“- i i‘ ===
- HSK G38 =
* BT MAS-403 C63 TSK ALy hG151-G153
E==
TRl Fvy )
- DING9871 G19
—

- HSK G42-G43
- BT MAS-403 G70-G71
-C7H 75— G109

- DIN69871 G20

+ HSK G44-G45

- BT MAS-403 G72-G73
-ST Yv >y G125

7L VORISR FYv)

- DIN69871 G21 "

- HSK G46-G47 —
- BT MAS-403 G74-G75 -

b

l

THC 3L kG154-G155

ADUANCECUTTING

TaeguTe




TREEEHAR

Y=y

IVRIIRILY—

- DIN69871 G16-G18 »
- HSK G40-G41

- BT MAS-403 G66-G69
- DIN2080 G92

- CP¥' 74— G103-G105

7x—AZ) [ YTV TVRIVTF—IN—

- DING9871 G22-G23, G25 :
-HSK GA48-G50, G52 )
- BT MAS-403 G77-G81, G83 [
- DIN2080 G93-G94

- Cr%7%9— G106, G108

Combi 7x—=A3)L / Combi¥zL2 )b, TYRINF7—I\—
- DIN69871 G24

- HSK G5
- BT MAS-403 G82 q |
- DIN2080 G95

- CP5 79— G107

A0y y—FE7—I— -
- DIN69871 G26 =
- BT MAS-403 G76

- DIN2080 G98

wIIVITIT ' (

@TaegHIqs



FITH—

- DIN69871 G29 =|E -

- BT MAS-403 G85

E-NAT—=IN=FPH 75—
- DIN69871 G27-G28
- HSK G53

- BT MAS-403 G84-G85 _ s
- DIN2080 G96-G97 e T

e

g W S - E—————
RULFryo7—=N\ =
- DIN69871 G29 ¢ )
- BT MAS-403 G86
- DIN2080 G98 e
Y9TFvvy (GTI)
- DING69871 G14 ‘n"'
- BT MAS-403 G64 .
-GTIER ALy kF+v¥ G126 aL v ER) G142-G150

_{ ﬁ '}
=T

j— .
- DING9871 G14 i
- BT MAS-403 G64 =0
- MTA G128 5y7T 7575 G165

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TEEEHIR

GFl 7A—7¢YJY—v—Fv % (GFI)

-ST yvus G127 . )
(wef Pl

aLwk(ER) G142-G150

?I—Léa:rﬁt‘
- DIN69871 G30 _— .
- HSK G54-G55

- BT MAS-403 G87
C-745 79— G110

R ——

ST ¥+>7G118-G121

a@ume

75 75— G122-G124

I5v .
- HSK G56 BT
CCTPHTH—G111

@HEEN
Typhoon

"ER ¥+ ¥ G130
- BT MAS-403 G131

-HSK G132
C-747%— G133
- ST 2% G134

(&
Typhoon

"ER ¥+ >7¥ G135
- BT MAS-403 G136
- HSK G137
-STYv 7 G138

& =

ik

i

S@D

VA\‘V/ )

dLwh (ER11 SPR EX.AA)
G143, 148, G150

(5}1369H1§5



DING98T1




DIN69871 7 #—.\ A/AD/B/ADB
RETIRERILY—

947 rAJ <f—2>

L1

817'50"Y

SCi

ds| de| ds

4
547 TAD)
J—2V MR IlIII
’IWI!//[/[/[/[III[/A
||
ylllllllllllﬂ,lll,lllllllllllllli,‘/ﬁlll/.//lllm
L
517 B diz

J=SVNAN=T5vY

307 g
[ g,

447 TADB;
H—SYNRERRI-SYNAN-T5VY

=
(2L Zrrrrrrzze:

S

=]

7,
A-A

vy a0 b (H12) d d1 G d3 (H7) d5 +0.05 de d8max f1+0.1
30 3.2 16.1 7 31.75 M12 13 59.30 50.00 45 11.1
40 3.2 16.1 7 44.45 M16 17 72.30 63.55 50 111
50 3.2 25.7 7 69.85 M24 25 107.25 97.50 80 111
v>y|  fomin f3-01 L1-03 L4min L5-03 L6-04 L7-04 e1 0.1 di2 Taper AT3
30 35 19.1 47.80 24 15.0 16.4 19.0 21 4 0.002
40 35 19.1 68.40 32 18.5 22.8 25.0 27 4 0.003
50 35 191 101.75 47 30.0 35.5 37.7 42 6 0.004

> FEEMDGE HHERGERERRRICLSTREDET,
EENBWEERRIEIHETOIEXERDET,

@Taegsﬂeq




DIN69871-ER

ERaALY b F¥vY

DIN69871 7+ —/,\ ADB DIN6499
h N | LPR
LBX
LB
CRKS  SS THID ngﬁﬂvmv'g
o T3
S AT3 Taper S
s @ =™ % N fap 2 csi
20,000RPM DEER ﬁ[ﬁ o
e sHE (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD 2 LPR LBX LB CRKS THID
DIN69871 30 ER 16x63™ 30 ER16 0.5 10.0 28 - 63 439 28 M12 MI10
DIN69871 40 ER 16x63 40 ER16 0.5 10.0 28 - 63 439 - M16  M10
ER16x100 | 40 ER16 05 100 28 - 100 809 - M16 MI10
ER 16x160" | 40 ER16 0.5 10.0 28 40 160 1409 85 M16 M10
ER 20x63 40 ER20 1.0 13.0 34 - 63 439 - M16  M12
ER20x100 | 40 ER20 1.0 130 34 - 100 809 - M16 MI2
ER20x160" | 40 ER20 1.0 130 34 44 160 1409 19 M16 MI12
DIN69871 50 ER 16x100" | 50 ER16 0.5 10.0 28 - 100 80.9 - M24  M10
ER16x160" | 50 ER16 0.5 100 28 40 160 1409 85 M24 MI10
ER16x200" | 50 ER16 05 100 28 40 200 180.9 110 M24 M10
ER 20x100™ | 50 ER20 1.0 13.0 34 - 100 80.9 - M24  M12
ER20x160" | 50 ER20 1.0 130 34 45 160 1409 86 M24 MI12
» ERE'B" 75V YRIN—I—FV K517
i || #@=|| Jl ||=<|» v K5>2%8 G637 12,000 RPM

G142-G150| |G167-G168] |G168-G170| | G171

G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DING69871-ER

ERALY b Fvvy

DIN69871 7+ —L ADB DIN6499

a

DCONNWS
DCONXWS

=

[l
o AT:i Taper N THID —
=] BD_2
20,000RPM A0 ﬁE o _

W & (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS THID
DIN69871 40 ER 25x65 40 ER25 1.0 16.0 42 324 65 459 28.0 M16 Mi6x2
ER 25x100 40 ER25 1.0 16.0 42 - 100 80.9 - M16 M16x2
ER 25x150 40 ER25 1.0 16.0 42 - 150 1309 - M16 M16x2
ER 32x65 40 ER32 2.0 20.0 50 404 65 459 320 Mi16 M22x1.5
ER 32x100 40 ER32 2.0 20.0 50 49.0 100 809 35.0 M16 M22x1.5
ER 32x150 40 ER32 2.0 20.0 50 49.0 150 1309 35.0 M16 M22x1.5
ER 40x70 40 ER40 3.0 26.0 63 504 70 509 320 Mi16 M28x1.5
ER 40x100 40 ER40 3.0 26.0 63 504 100 809 32.0 M16 M28x1.5
DIN69871 50 ER 25x100 | 50 ER25 1.0 16.0 42 - 100 80.9 - M24  M16x2
ER 25x150™ | 50 ER25 1.0 16.0 42 50.0 150 130.9 80.9 M24 M1i6x2
ER 25x200™ | 50 ER25 1.0 16.0 42 55.0 200 1809 85.0 M24 M1i6x2
ER 32x100™ | 50 ER32 2.0 20.0 50 - 100 80.9 - M24  M22x1.5
ER 32x150™ | 50 ER32 2.0 20.0 50 - 150 1309 - M24  M22x1.5
ER 32x200™ | 50 ER32 2.0 20.0 50 - 200 180.9 - M24  M22x1.5
ER 40x100™ | 50 ER40 3.0 26.0 63 - 100 80.9 - M24  M28x1.5
ER 40x150™ | 50 ER40 3.0 26.0 63 - 150 1309 - M24  M28x1.5
ER 40x200™ | 50 ER40 3.0 26.0 63 - 200 1809 - M24 M28x1.5
ER 50x100™ | 50 ER50 10.0 34.0 78 - 100 80.9 - M24  M36x1.5
ER 50x150™ | 50 ER50 10.0 34.0 78 - 150 1309 - M24  M36x1.5

» ERR'B" 75V YRAN—I—5VRGAT
i | |Ee={| Tl ||=<|» v 52228 66.37 12,000 RPM
G167-G168

G168-G170) G171 G174
@Taegsﬂec;

G142-G150] [G159-G164




DING9871-ER-SHORT TrrdORT
ERILYRFryd(y3—ho17)

DIN69871 7 —Ls AD DIN6499 T-SHORT
1B

DCONNWS

DCONXWS

'*THSZWS 80| T3
5

s
w25 ﬁg ATiiTapsr s [
20,000RPM oA ﬁ[ﬁ B

wE s (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS BD LPR LB CRKS THSZWS THID

DIN69871 40 ER32 SHORT | 40 ER32 2.0 20.0 40 251 6.0 M16 M40x1.5 -
DIN69871 50 ER32 SHORT | 50 ER32 2.0 20.0 40 286 95 M24 M40x1.5 M22x1.5

ER40 SHORT | 50 ER40 3.0 26.0 50 286 95 M24 M50x1.5 M28x1.5

» ERE'B" 75V Y RIN—I—F K517
, s I || =<|» 0 "5vxEH G637 12,000 RPM

(6142-G150] |a159-G164| [G168-G170] | Gi71 G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



DIN69871-TSK

TSKALYhFvy s

DIN69871 7 —Ls AD TSK

2 ) csl DCONNWS

%
r/I/I_/IL/////////////////////////ﬂ/////////A’I/":/;Ii A 1 DCONXWS

- w [

ICRKS

625 @ Eﬂﬂ@ e s [ LPR
20,000RPM AlooAl ﬁ[ﬁ ggH o
W sHE (mm)
SS Csl DCONNWS DCONXWS BD LPR CRKS

DIN69871 40 TSK 6-90 40 TSK6 1.5 6.0 19.5 90 M16
TSK 6-120 40 TSK6 1.5 6.0 19.5 120 M16
TSK 10-90 40 TSK10 1.5 10.0 275 90 M16
TSK 10-120 40 TSK10 1.5 10.0 27.5 120 M16
TSK 16-90 40 TSK16 2.5 16.0 40.0 90 M16
TSK 16-120 40 TSK16 2.5 16.0 40.0 120 M16
TSK 25-90 40 TSK25 7.5 25.0 55.0 90 M16
TSK 25-120 40 TSK25 7.5 25.0 55.0 120 M16

DIN69871 50 TSK 6-120™" 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 120 M24
TSK 6-165" 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 165 M24
TSK 6-195" 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 195 M24
TSK 10-120™ 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 120 M24
TSK 10-165" 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 165 M24
TSK 10-195™" 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 195 M24
TSK 16-120™" 50 TSK16 2.5 16.0 40.0 120 M24
TSK 16-165" 50 TSK16 2.5 16.0 40.0 165 M24
TSK 16-195" 50 TSK16 2.5 16.0 40.0 195 M24
TSK 25-120™ 50 TSK25 7.5 25.0 55.0 120 M24
TSK 25-165" 50 TSK25 7.5 25.0 55.0 165 M24
TSK 25-195" 50 TSK25 7.5 25.0 55.0 195 M24

J@ | [ < 7\ | > BEKRE'B" 77V Y RN—I—FV KNI
T [» 052254 G6.3 / 12,000 RPM

G151-G153| [ G168 | |G168-G170] [ G175 G183

@Taegmes



GTI DING69871-ER

GTI 9YEVYTTPIYFAV R

DING9871 7A—L A DIN6499
= LPR
D LBX
l ss s csl DCONNWS
BD2 LB, ®5 peonxws
7 ,,/41/,4',7 =
_E o e S /I//‘ BD 5 Fib 41 I Fif
— v
ATCiTaper /N5 Flb,| @
ﬂis&
160 HRC|
WE & (mm)
SS CSI Tapmin Tapmax DCONNWS DCONXWS BD_2 BD LPR LBX LB Flb FIf CRKS
GTI DIN69871 40 ER 16| 40 ER16 M3 M10 0.5 10.0 295 28 812 621 246 3 8 Mi16
ER 32|40 ER32 M6 M20 2.0 20.0 56,5 50 1126 935 33.0 4 9 M16
ER 40| 40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 56.5 63 130.6 111.5 51.0 4 9 M16
GTI DIN69871 50 ER 16| 50 ER16 M3 M10 0.5 100 295 28 106.8 87.7 246 3 8 M24
ER 32|50 ER32 M6 M20 2.0 20.0 56,5 50 1153 96.2 33.0 4 9 M24
ER 40|50 ER40 M6 M28 3.0 260 56.5 63 1333 1142 51.0 4 9 M24
Yy TRV —
_ DING9871 74 —L A Iy T —
W DCONWS
-~
i Flo 4 Fif
\]ﬂ[ gumi v
CRKS | PR
ATCiTaper N
‘ﬁ[ Fb, |} |Fif
(58 ~
60HRC|

wE 1% (mm)
SS  Tapmin Tapmax DCONWS LPR Flb FIf 4v7757% CRKS
DIN69871 40 TC 12-90 40 M3 M12 19 90 6.5 12 TA1 M16
TC 22-142 | 40 M6 M24 31 142 14.5 13 TA2 M16
DIN69871 50 TC 12-130 | 50 M3 M12 19 130 6.5 12 TA1 M24
TC 22-142 | 50 M6 M24 31 142 14.5 13 TA2 M24
TC 38-190| 50 M18 M38 48 190 20.0 20 TA3 M24
» NLIEIEIYZT I
, e || 00D || = || =5
IG142-G150 G165 G167-G168| |G168-G170| G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



DIN69871-NTMC
I-UYIF Yy

DING9871 7+ —L\ AD =IVTFvvy
o T i LSCWS
{ _
“‘--I: - 9 [M T
o DCONWS| BD
-
i
ATiiTaper % s [ LB
EHHE 56 LPR
160 HRC}
wE sHE (mm)
SS DCONWS BD LPR LB LSCWS CRKS
DIN69871 40 NTMC 20-90 40 20 53 90 70.9 82 M16
NTMC 20-105 40 20 53 105 85.9 95 M16
NTMC 32-95 40 32 72 95 75.9 85 M16
NTMC 32-105 40 32 72 105 85.9 95 M16
NTMC 32-120 40 32 72 120 100.9 105 M16
DIN69871 50 NTMC 20-105 50 20 53 105 85.9 105 M24
NTMC 32-105 50 32 74 105 85.9 110 M24
NTMC 32-135 50 32 74 135 115.9 125 M24
NTMC 32-165 50 32 74 165 145.9 125 M24
NTMC 42-105 50 42 94 105 85.9 120 M24
NTMC 42-135 50 42 94 135 115.9 130 M24

A\
e
| s
0 -

G156-G158| |G168-G170| [ G174 G185

@Taegsﬁeq



DIN69871-EM
IVRIVRLY - (Ya—hI17ITIRY)

DING9871 74 —/In AD DING359

LPR

‘LB

1

SS 7
7 BD
L ﬁ[ 7| |oconws
ATiTaper N5 i CRKS
[Al10.005]A ﬁ[ﬁ .
WE sHE (mm)

SS DCONWS BD LPR LB CRKS
DIN69871 40 EM 10x45 40 10 35 45 25.9 M16
EM 12x45 40 12 42 45 25.9 M16
EM 14x45 40 14 44 45 25.9 M16
EM 16x45 40 16 48 45 25.9 M16
EM 18x45 40 18 49 45 25.9 M16
EM 20x45 40 20 49 45 25.9 M16
EM 25x45 40 25 49 45 25.9 M16

» IEKE'B": 75V IRIN—I—SV 91T
||

G168-G170| | G171

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DIN69871-EM
IYRIVRILS— (FTILRY)

DING9871 7 —L\ AD

LPR

DING359 / DIN1835 74 —L B

&,
=
L
L] U TBD BD_ZJ
CRKS DCONWS w
ATIi Taper N5 DCONWS
e ﬂi{ﬁ gghm DCONWS =25
WE & (mm)
SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS
DIN69871 30 EM 6x50 30 6 25 - 50 30.9 - M12
EM 8x50 30 8 28 - 50 30.9 - M12
EM 10x50 30 10 35 - 50 30.9 - M12
EM 14x63 30 14 44 - 63 43.9 - M12
EM 16x63 30 16 48 - 63 43.9 - M12
EM 18x72 30 18 50 - 72 52.9 - M12
EM 20x72 30 20 52 - 72 52.9 - M12
DIN69871 40 EM 6x50 40 6 25 - 50 30.9 - M16
EM 8x50 40 8 28 - 50 30.9 - M16
EM 10x50 40 10 35 - 50 30.9 - M16
EM 12x50 40 12 42 - 50 30.9 - M16
EM 14x63 40 14 44 - 63 43.9 - M16
EM 16x63 40 16 48 - 63 43.9 - M16
EM 18x63 40 18 50 - 63 43.9 - M16
EM 20x63 40 20 52 - 63 43.9 - M16
EM 25x100 40 25 65 49.0 100 80.9 65 M16
EM 32x100 40 32 71 49.0 100 80.9 65 M16
DIN69871 50 EM 6x63 50 6 25 - 63 43.9 - M24
EM 8x63 50 8 28 - 63 43.9 - M24
EM 10x63 50 10 35 - 63 43.9 - M24
EM 12x63 50 12 42 - 63 43.9 - M24
EM 14x63 50 14 44 - 63 43.9 - M24
EM 16x63 50 16 48 - 63 43.9 - M24
EM 18x63 50 18 50 - 63 43.9 - M24
EM 20x63 50 20 52 - 63 43.9 - M24
EM 25x80 50 25 65 - 80 60.9 - M24
EM 32x100 50 32 72 - 100 80.9 - M24
EM 40x100 50 40 90 79.9 100 80.9 43 M24
EM 50x125 50 50 98 79.9 125 105.9 90 M24

-

=
G168-G170)

G171

» BERE'B" 75V Y RIN—I—FV 5147 DING9871 30iFFR<

@ TaeguTec



DIN69871-EM-E
IYRININS = - 949N/ 9FIAT

DIN69871 74—/ ADB DING359 / DIN1835 7A—A E
: soureh Lo
: THID i / > a2 7
T
Y % - /»‘lléll%//z _
|\‘ : U o Bo2|®al - |BD
CRKS LBX | pconws
HH ATCi Taper /N5 LPR DCONWS
A o00sA| ﬁﬁ B RG DCONWS > 25
wE & (mm)
SS d2 BD BD2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS CRKS THID
DIN69871 40 EM 8x50E 40 8 28 - 50 30.9 - 10 45 M16 M6
EM 10x50E 40 10 35 - 50 30.9 - 10 49 M16 M8
EM 12x50E 40 12 42 - 50 30.9 - 10 54 M16 M10
EM 16x63E 40 16 48 - 63 43.9 - 10 57 M16 M12
EM 18x63E 40 18 50 - 63 43.9 - 10 57 M16 M12
EM 20x63E 40 20 52 - 63 43.9 - 10 59 M16 M16

EM25x100E | 40 25 64 49 100 809 65 10 64 M16  M20x1.5

EM 32x100E | 40 32 71 49 100 809 65 10 68 Mi16 M20x1.5

DIN69871 50 EM 12x63E | 50 12 42 - 63 43.9 = 10 54 M24  M10
EM 14x63E 50 14 44 - 63 43.9 = 10 54 M24  M10
EM16x63E | 50 16 48 - 63 43.9 - 10 57 M24  M12
EM20x63E | 50 20 52 - 63 43.9 = 10 59 M24  M16
EM 25x80E | 50 25 65 - 80 60.9 = 10 64 M24  M20x1.5
EM 32x100E | 50 32 72 - 100  80.9 - 10 68 M24  M20x1.5

EM 40x100E | 50 40 90 79 100 809 43 10 78 M24  M20x1.5

SBEOLUICE. J—50 MDD S
#@=|| | »o s 2 osoviceEmas

G168-G170| | G171

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DING69871-SRKIN
BEEORF v

T srth INK

DIN69871 7A4—L AD T-SHRINK
fif Me L‘SCWS ADJRGA
\§ e s | 20
1 : e ¥ BTED| BD
THID LL, DCONWS
@25 s AT:i Taper N [ LBX
25,000RPM @ AH/\O.{OMH Al ﬁ[ﬁ ?zjﬁ R% LPR
wE & (mm)
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS CRKS THID
DIN69871 40 SRKIN 6x80 40 6 21 27 80 609 38.0 11 36 M16 M5
SRKIN 8x80 40 8 21 27 80 609 38.0 11 36 M16 M6
SRKIN 10x80 40 10 24 32 80 60.9 50.5 11 42 M16 M8
SRKIN 12x80 40 12 24 32 80 609 505 16 47 M16  M10
SRKIN 14x80 40 14 27 34 80 609 442 11 47 M16  M10
SRKIN 16x80 40 16 27 34 80 609 44.2 11 50 M16  M12
SRKIN 18x80 40 18 33 42 80 609 57.0 11 50 M16  M12
SRKIN 20x80 40 20 33 42 80 609 57.0 11 52 M16  M16
SRKIN 25x100 | 40 25 44 53 100 80.9 57.0 11 58 M16  M16
DIN69871 50 SRKIN 6x80" 50 6 21 27 80 609 38.0 11 36 M24 M5
SRKIN 8x80™ 50 8 21 27 80 609 38.0 11 36 M24 M6
SRKIN 10x80™ | 50 10 24 32 80 609 51.0 11 42 M24 M8
SRKIN 12x80™ | 50 12 24 32 80 60.9 51.0 16 47 M24  M16
SRKIN 14x80" | 50 14 27 34 80 609 450 11 47 M24  M10
SRKIN 16x80™" | 50 16 27 34 80 60.9 45.0 11 50 M24  M10
SRKIN 18x80™ | 50 18 33 42 80 609 57.0 11 50 M24  M12
SRKIN 20x80™ | 50 20 33 42 80 60.9 57.0 11 52 M24  M12
SRKIN 25x100™| 50 25 44 53 100 80.9 57.0 11 58 M24  M16
SRKIN 32x100™"| 50 32 44 53 100 80.9 57.0 11 58 M24  M16

el

G168-G170

G172

G179

» T-SHRINKRILY —IC FFEMAKB DA ZERL T REW
» BERE'B" 77V IRN—TI—V 59147

» D NSURERR G2.5 / 20,000 RPM

@ TaeguTec




DIN69871-SRK Tt K
BEERFHAF vy

DING9871 74 —/In AD T-SHRINK

LSCWS
SS BD ‘

ADJRGA

T

I — : F BTEDI
CRKS
% THD | | [DCONWS
@5 3 ﬁg ATiTaper N LPLRBX
25,000RPM [A700d]A] ﬁ[ﬁ o HRG

WE & (mm)
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS CRKS THID
DIN69871 40 SRK 3x50 40 3 10 15  69.1 50 355 6 16 M16 M6
SRK 3x85 40 3 10 19 1041 85 64.1 6 16 M16 M6
SRK 4x50 40 4 10 15 69.1 50 35.5 6 18 M16 M6
SRK 4x85 40 4 10 19 1041 85 64.1 6 18 M16 M6
SRK 5x50 40 5 10 15  69.1 50 355 6 21 M16 M6
SRK 5x85 40 5 10 19 1041 85 64.1 6 18 M16 M6
SRK 6x50 40 6 11 16  69.1 50 355 6 24 M16 M8
SRK 6x85 40 6 11 20 1041 85 64.1 6 24 M16 M8
SRK 8x50 40 8 14 20 69.1 50 425 6 31 M16 M10
SRK 8x85 40 8 14 23 1041 85 639 6 31 M16  M10
SRK 10x50 | 40 10 16 22 69.1 50 424 6 36 M16  M12
SRK 10x85 | 40 10 16 245 1041 85 60.3 6 36 M16 M12
SRK 12x50 | 40 12 20 26  69.1 50 42.3 10 42 M16 M10
SRK 12x85 | 40 12 20 28 1041 85 56.6 10 42 M16 M10

H % » =SV RAN—T I VICBEMZ S

G168-G170| | G179

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DING9871-THC T e eR

INMRAFvYY
DING9871 7+ —L\ AD T-HYCHUCK
LPR
S5 ‘ 39‘\& DCONWS

_ Y

T - | BD| BD_2
& ]

Q@ D
25 ATCi Taper N ginlls ADJRGA
Hﬂg LSCWS
15,000RPM AloosA ﬁ[ﬁ -

wE & (mm)

SS DCONWS BD BD2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS

DIN69871 40 THC 6-65 40 6 28 50 65 23 10 37.5 M5 M16
THC 8-65 40 8 30 50 65 23 10 37.5 M6 M16

THC 10-95 40 10 32 50 95 44 10 425 M8x1 M16

THC 12-95 40 12 34 50 95 44 10 47.5 M10x1 M16

THC 14-95 40 14 36 50 95 47 10 47.5 M10x1  M16

THC 16-95 40 16 38 50 95 48 10 52.5 M10x1 M16

THC 18-95 40 18 41 50 95 47 10 52.5 M10x1  M16

THC 20-95 40 20 43 50 95 48 10 52.5 M10x1  M16

DIN69871 50 THC 12-90™ 50 12 34 50 90 44 10 47.5 M10x1 M24
THC 16-90™ 50 16 38 50 90 48 10 52.5 M10x1  M24

THC 20-120™ | 50 20 43 50 120 48 10 52.5 M10x1  M24

THC 20-150™ | 50 20 43 50 150 48 10 52.5 M10x1 M24

THC 25-135" | 50 25 53 - 135 - 10 61.0 M10x1 M24

THC 32-135M | 50 32 63 - 135 - 10 65.0 M16x1  M24

THC 32-150" | 50 32 63 - 150 - 10 65.0 M16x1 M24

» BERE'B" 7IVIRIN—I—FVRGA4T
» M 10,000RPMTG2.5X TD/\NZ v R FH%

=4 || =

G154-G155| |G168-G170

@Taegmes



DING9871-SEM

7x—AIVRT7—-IN—

DING9871 7 —L\ AD

LF

ISO 3937

LSCWS

v
it 4 DCONWS

BD

‘AH/‘\0.0G&BLA ATiTape’ % /N5 CRKS
R 5 SRS
WE & (mm)
SS DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS
DIN69871 30 SEM 16x35 30 16 38 35 15.9 17 M12
SEM 22x50 30 22 47 50 30.9 19 M12
SEM 27x50 30 27 58 50 30.9 21 M12
DIN69871 40 SEM 16x35 40 16 38 35 15.9 17 M16
SEM 22x35 40 22 47 35 15.9 19 M16
SEM 27x60 40 27 58 60 40.9 21 M16
SEM 32x60 40 32 66 60 40.9 24 M16
SEM 40x60 40 40 82 60 40.9 27 M16
DIN69871 50 SEM 16x35 50 16 38 35 15.9 17 M24
SEM 22x35 50 22 47 35 15.9 19 M24
SEM 22x50x200 50 22 50 200 180.9 19 M24
SEM 27x35 50 27 58 35 15.9 21 M24
SEM 32x35 50 32 66 35 15.9 24 M24
SEM 32x78x370 50 40 78 370 350.9 24 M24
SEM 40x50 50 40 82 50 30.9 27 M24
SEM 50x60 50 50 95 60 40.9 30 M24
FR>AZVIVIOERBRUERA, BEIEXTEL,

=] @ |~

G168-G170| | G171 G172

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DIN69871-SEM-C

J—IVMNRNHETI—-AZIIAT—I\—

DIN69871 74 —L ADBLF DIN3937
1B LSCWS
SS ¥
I\ —DCONWS| BD
A /‘O'O%L A ATiiTaper % /NG ] $ H =
= o b
s sHE (mm)
SS DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS
DIN69871 40 SEM 16x35C 40 16 38 35 15.9 17 M16
SEM 16x100C 40 16 38 100 80.9 17 M16
SEM 22x35C 40 22 47 35 15.9 19 M16
SEM 22x100C 40 22 47 100 80.9 19 M16
SEM 27x60C 40 27 58 60 40.9 21 M16
SEM 27x100C 40 27 58 100 80.9 21 M16
SEM 32x60C 40 32 66 60 40.9 24 M16
DIN69871 50 SEM 16x35TC 50 16 38 35 15.9 17 M24
SEM 16x100C 50 16 38 100 80.9 17 M24
SEM 22x35C 50 22 47 35 15.9 19 M24
SEM 22x100C 50 22 47 100 80.9 19 M24
SEM 27x35C 50 27 58 35 15.9 21 M24
SEM 27x100C 50 27 58 100 80.9 21 M24
SEM 32x35C 50 32 66 35 15.9 24 M24
SEM 32x100C 50 32 66 100 80.9 24 M24
DIN69871 50 SEM 22x48x200C 50 22 48 200 181.0 19 M24
SEM 22x61x300C 50 22 61 300 281.0 19 M24
SEM 27x61x300C 50 27 61 300 281.0 21 M24
SEM 32x78x370C 50 32 78 370 351.0 24 M24

» BEA T ATV HIRERBRR, 727 RIET IV I BHARDN S MO AT RENHD

sissid | o | | e | > LY FRATYaVIOEHERLEYA. BIRTEXTE,

|| 5 ||| zvemmorsLoFaER)
@ racgutec



DING9871-SEMC

Combi ¥ z)LIVA7—I\—

DIN69871 7+—LA AD DING6358
. LSCWS
DCONWS| BD
‘AH/‘\0.0G&BLA ATiTape’ % /N5 LSCWS 2
= =HEg
s & (mm)

SS  DCONWS  BD LF LB LSCWS LSCWS.2 CRKS

DIN69871 30 SEMC 16x50 | 30 16 32 50 30.9 17 27 M12
SEMC 22x50 | 30 22 40 50 30.9 19 31 M12

DIN69871 40 SEMC 16x55 | 40 16 32 55 35.9 17 27 M16
SEMC 16x100| 40 16 32 100 80.9 17 27 M16

SEMC 22x55 | 40 22 40 55 35.9 19 31 M16

SEMC 22x100| 40 22 40 100 80.9 19 31 M16

SEMC 27x55 | 40 27 48 55 35.9 21 33 M16

SEMC 27x100| 40 27 48 100 80.9 21 33 M16

SEMC 32x60 | 40 32 58 60 459 24 38 M16

SEMC 32x100| 40 32 58 100 809 24 38 M16

SEMC 40x60 | 40 40 70 60 409 27 41 M16

DIN69871 50 SEMC 16x55 | 50 16 32 55 35.9 17 27 M24
SEMC 16x100 50 16 32 100 80.9 17 27 M24

SEMC 22x55 | 50 22 40 55 35.9 19 31 M24

SEMC 22x100| 50 22 40 100 80.9 19 31 M24

SEMC 27x55 | 50 27 48 55 35.9 21 33 M24

SEMC 27x100| 50 27 48 100 80.9 21 33 M24

SEMC 32x55 | 50 32 58 55 35.9 24 38 M24

SEMC 32x100| 50 32 58 100  80.9 24 38 M24

SEMC 40x55 | 50 40 70 55 35.9 27 41 M24

SEMC 40x100| 50 40 70 10 80.9 27 41 M24

SEMC 50x70 | 50 50 90 70 50.9 30 46 M24

il

G168-G170

®

G171

2 B

G172 G173

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» LYFRATY VI OERBREULE A, FIRIEXTEW,




DING9871-FM

7—AIA7—I\—

DING9871 7+ —Lv A/AD ISO 3937

2 . BD|
CRKS =
THSZWS [DCONWS
AH/\0.0U%SLA\ AT:iTape' % = [ LF LSCWS
==l
Wz sHE (mm)
SS DCONWS BD DBC LF LSCWS CRKS THID THSZWS
DIN69871 40 FM 40 40 40 88 66.7 60 27 M16 M12 M20
DIN69871 50 FM 40" 50 40 88 66.7 70 27 M24 M12 M20
FM 60@ 50 60 128 101.6 70 40 M24 M16 -

=) G

G168-G170] [ G171

G172

» ID[AFRIDPARRBL TVWET

» ) 74— AD
» @ TA—LA

@Taegmes




DING9871-SCA

A0v&y—@E7—I\—

AT3 Taper

=

58~
60 HRC|

DING9871 T7A—L A

LF

SCA
30

Csl

BD DCONWS
v :///

%U‘ybv—

3,5,7,8,10, 12mm)

WE & (mm)
SS DCONWS BD LF W CRKS Csl
DIN69871 40 SCA-22-75 40 22 34 75 6 M16 M20x1.5
SCA-22-120 40 22 34 120 6 M16 M20x1.5
SCA-27-75 40 27 40 75 7 M16 M24x2.0
SCA-27-120 40 27 40 120 7 M16 M24x2.0
SCA-32-90 40 32 46 90 8 M16 M32x2.0
DIN69871 50 SCA-22-135 50 22 34 135 6 M24 M20x1.5
SCA-27-90 50 27 40 90 7 M24 M24x2.0
SCA-27-135 50 27 40 135 7 M24 M24x2.0
SCA-32-90 50 32 46 90 8 M24 M36x3.0
SCA-32-135 50 32 46 135 8 M24 M36x3.0
SCA-40-90 50 40 55 90 10 M24 M36x3.0
SCA-40-135 50 40 55 135 10 M24 M36x3.0
SCA-50-90 50 50 68 90 12 M24 M42x3.0

il

G168-G170

» Ty — F—RBABELEY, (%3,5,7 8,10, 12mmif1X)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DING9871-MT

E=IWATF—=IN=FHT 75—

-

DING9871 7A4—L A

LPR

DIN6383

LB

r//// 77

T
L ‘\ 7 ‘ BD
Eﬂﬂg AT:i Taper /N CRKS \M \Lt”
) |
, & (mm)
E SS Tt° BD LPR LB CRKS
DIN69871 40 MT 1x50 40 MT1 25 50 30.9 M16
MT 2x50 40 MT2 32 50 30.9 M16
MT 3x70 40 MT3 40 70 50.9 M16
MT 4x95 40 MT4 48 95 75.9 M16
DIN69871 50 MT 1x45 50 MTA 25 45 25.9 M24
MT 2x60 50 MT2 32 60 409 M24
MT 3x65 50 MT3 40 65 459 M24
MT 4x95 50 MT4 48 95 75.9 M24
MT 5x105 50 MT5 63 105 85.9 M24

-

g
G168-G170)

@Taegmes



DIN69871-MT-DRW

E-IVART—I\—-5|EEFT 75—

DING9871 74 —L A
LPR

DING364

AT3 Taper

Eﬂi v
(A 00057 ﬁﬁ

LPR, B2
@j

=1 X2
, & (mm) -
BE SS Tt° BD LPR LB LB_2 CRKS G1
DIN69871 40 MT1 DRW 40 MT1 25 50 30.9 - M16 M6 1
MT2 DRW 40 MT2 32 50 30.9 - M16 M10 1
MT3 DRW 40 MT3 40 70 50.9 - M16 M12 1
MT4 DRW™ 40 MT4 63 110 90.9 15 M16 M16 2
DIN69871 50 MT1 DRW 50 MTA 25 45 25.9 - M24 M6 1
MT2 DRW 50 MT2 32 60 40.9 - M24 M10 1
MT3 DRW 50 MT3 40 65 45.9 - M24 M12 1
MT4 DRW®™ 50 MT4 63 85 65.9 15 M24 M16 2
MT5 DRW®™ 50 MT5 78 118 98.9 18 M24 M20 2

» W DIN2201

il

G168-G170

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DIN69871-AD
BT 75—

DING9871 7A4—L A

DIN2080 / DIN69871/A

/ BT MAS-403

ﬁg ATIiTaper N
Gi1|
e s [ cst
& (mm)
1)
BE SS (Y]] BD LF LB CRKS G1
DIN69871 50 AD BT/SK 40 50 BT/SK 40 66 70 50.9 M24 M16
RUIVFvvy 7—IN—
DIN69871 7A4—L A DIN238
LF
’ LPCON
O ﬂm:ﬂ"ﬁ
Al0005IA] ATiTape' VN5 CRKS —— ILt
= ﬁ[ﬁ 58~
60HRC
& (mm)
]
BE SS Tt° LF LPCON CRKS

DIN69871 40 DC B12x26 40 B12 26 19.1 M16

DC B16x26 40 B16 26 19.1 M16

DC B18x26 40 B18 26 19.1 M16
DIN69871 50 DC B16x26 50 B16 26 19.1 M24

DC B18x26 50 B16 26 19.1 M24

-
=

G168-G170)

» RULFvvIRABLEEA

@Taegsﬁeﬁ



DING9871-0DP

T7LyIATvY RV — (EV1F7—~AvKRH)

TIFEXTEC
DIN69871 74—/ ADB T-FLEXTEC
LPR
LBX
LB
BD_2

ss R
Wl////////////////////////////////////////////

////////////////I/I/Il

10

*BD

@5 @ ﬁg ATi Taper s [ CRKS| \%
20,000RPM DR ﬁ[ﬁ 8
s & (mm)

SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS

DIN69871 40 ODP 6x58 40 M06 9.8 13.0 58 38.9 32 M16

ODP 6x98 40 MO06 9.8 23.0 98 78.9 74 M16

ODP 8x58 40 M08 131 15.0 58 38.9 32 M16

ODP 8x98 40 M08 13.1 23.0 98 78.9 74 M16

ODP 10x58 40 M10 18.0 20.0 58 38.9 32 M16

ODP 10x98 40 M10 18.0 28.0 98 78.9 74 M16

ODP 12x58 40 M12 21.0 24.0 58 38.9 32 M16

ODP 12x98 40 M12 21.0 31.0 98 78.9 74 M16

ODP 16x58 40 M16 29.0 28.6 58 38.9 32 M16

ODP 16x98 40 M16 29.0 34.0 98 78.9 74 M16

DIN69871 50 ODP 12x78™ 50 M12 23.0 30.0 78 58.9 50 M24

ODP 12x128™ 50 M12 23.0 40.0 128 108.9 100 M24

ODP 12x178™ 50 M12 23.0 40.0 178 158.9 150 M24

ODP 12x228™ 50 M12 23.0 46.0 228 208.9 200 M24

ODP 16x78™" 50 M16 29.0 34.0 78 58.9 50 M24

ODP 16x128™ 50 M16 29.0 40.0 128 108.9 100 M24

ODP 16x178™ 50 M16 29.0 55.0 178 158.9 150 M24

ODP 16x228™" 50 M16 29.0 55.0 228 208.9 200 M24

G168-G170

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

> BYA 7 ATV IV DBERBAR. 777XV ET T IAHND SROANTREN BOET
| cmmorsLY FEER)
» 0 N5V 2% G6.3 / 12,000 RPM







DIN69893 7 A —.\ A/E/F
REIRRILY—

DING9893 7A4—A A

(77777777771,
k77777

L1 2
DIN69893 7A4—A E DIN69893 7A—LAL F
60° La 60°
L4 L2
| 1
? 3 77777777717 ////
do| do d8 ‘ ddmax| df - 7 %
* N/7////7/7177}
M (>d16 d2 { t T
‘ 512
] i
f1
L1 f2 f3
f1
L1 f2
DIN69893 74 —L A
HSK-A| di h10 d2 d4 H10 d5H11  d10max die L1-02 L6 Jsio b1+0.04 f1-01  fomin 3041
40 40 30 21 25.5 34 M12x1 20 11.42 8.05 20 35 16
50 50 38 26 32.0 42 M16x1 25 1413 10.54 26 42 18
63 63 48 34 40.0 53 M18x1 32 18.13  12.54(12.42) 26 42 18
80 80 60 42 50.0 67 M20x1.5 40 22.85 16.04 26 42 18
100 100 75 53 63.0 85 M24x1.5 50 28.56 20.02(19.9) 29 45 20
DIN69893 74 —L E
HSK-E| d1hit0 d2 d4max dgH10  d9 H11 di6 L1-02 L4Jsto  f1-01 fomin f3 0.1
32 32 24 26 17 19.0 M10x1 16 8.92 20 35 16
40 40 30 34 21 25.5 M12x1 20 11.42 20 35 16
50 50 38 42 26 32.0 M16x1 25 1413 26 42 18
63 63 48 53 34 40.0 M18x1 32 18.13 26 42 18
DIN69893 74—L F
HSK-F| d1 hto d2 ddmax dgH10  d9 H11 L1-0.2 L2 L4Jsto  f1-0.1 fomin f3 0.1
63 63 38 53 26 32 25 5.0 14.13 26 42 18

» JOANGL

> FEERDSE HHEREREERRICI>TERDET,
EENBWSERRNETIHETOTEXERDET,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK A-ER

ERILYMFvYvY
g " DIN69893 7A4—A A DIN6499
4 g
7% BD_2 DCONNWS
p— csl DCONXWS
1 ordl o] e 633
E F(THD| g '
LBX
G25 3 ﬁg VN5 i LPR
20,000RPM VL [ ER16-20 ER25-50
Wz & (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD 2 LPR LBX LB THID
HSK A 40 ER 16x60 40 ER16 0.5 10.0 28 - 60 40 - -
ER 16x80 40 ER16 0.5 10.0 28 - 80 60 - M10
ER 25x60 40 ER25 1.0 16.0 42 324 60 40 28.0 -
ER 25x80 40 ER25 1.0 16.0 42 324 80 60 28.0 M18x1.5
ER 25x100 40 ER25 1.0 16.0 42 324 100 80 28.0 M16
ER 32x100 40 ER32 2.0 20.0 50 40.4 100 80 31.0 M22x1.5
HSK A 50 ER 16x100 50 ER16 0.5 10.0 28 - 100 74 - M10
ER 20x100 50 ER20 1.0 13.0 34 - 100 74 - M12
ER 25x80 50 ER25 1.0 16.0 42 324 80 54 280 M8
ER 25x100 50 ER25 1.0 16.0 42 418 100 74 285 M16
ER 32x100 50 ER32 2.0 20.0 50 404 100 74 31.0 M22x1.5
HSK A 63 ER 16x100 63 ER16 0.5 10.0 28 - 100 74 - M10
ER 16x120 63 ER16 0.5 10.0 28 - 120 94 - M10
ER 16x160 63 ER16 0.5 10.0 28 40.0 160 134 856 M10
ER 20x100 63 ER20 1.0 13.0 34 - 100 74 - M12
ER 20x120 63 ER20 1.0 13.0 34 - 120 94 - M12
ER 20x160 63 ER20 1.0 13.0 34 450 160 134 85.0 M12
ER 25x80 63 ER25 1.0 16.0 42 - 80 54 - M8
ER 25x100 63 ER25 1.0 16.0 42 - 100 74 - M16
ER 25x120 63 ER25 1.0 16.0 42 - 120 94 - M16
ER 25x160 63 ER25 1.0 16.0 42 - 160 134 - M16
ER 32x80 63 ER32 2.0 20.0 50 404 80 54 31.0 -
ER 32x100 63 ER32 2.0 20.0 50 - 100 74 - M22x1.5
ER 32x120 63 ER32 2.0 20.0 50 - 120 94 - M22x1.5
ER 32x160 63 ER32 2.0 20.0 50 - 160 134 - M22x1.5
ER 40x80 63 ER40 3.0 26.0 63 504 80 54 34.0 -
ER 40x100 63 ER40 3.0 26.0 63 504 100 74 34.0 M28x1.5
ER 40x120 63 ER40 3.0 26.0 63 504 120 94 34.0 M28x1.5
oD || {i} | == || b= || ==
G167-G168| | G171 G173

G173

G174

@Taegmes



HSK A-ER

ERILYbFvvY
g ’ DIN69893 74—A A DIN6499
. 3
7% BD_2 DCONNWS
- csl r  DCONXWS
e i L I ‘ BDI ‘ BD [E—=%
s i TS ]
LBX
a2s @ =N s [ LPR
20,000RPM W[ oog Al 8+ ER16-20 ER25-50
W & (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD 2 LPR LBX LB THID
HSK A 100 ER 16x100™ 100 ER16 0.5 10.0 28 - 100 71 - M10
ER 16x160" 100 ER16 0.5 10.0 28 40 160 131 85 M10
ER 20x100™ 100 ER20 1.0 13.0 34 - 100 71 - M12
ER 20x160™" 100 ER20 1.0 13.0 34 50 160 131 85 M12
ER 25x100™ 100 ER25 1.0 16.0 42 - 100 71 - M16
ER 25x120™ 100 ER25 1.0 16.0 42 - 120 91 - M16
ER 25x160™ 100 ER25 1.0 16.0 42 - 160 134 - M16
ER 32x100™" 100 ER32 2.0 20.0 50 - 100 71 - M22x1.5
ER 32x120™ 100 ER32 2.0 20.0 50 - 120 91 - M22x1.5
ER 32x160™" 100 ER32 2.0 20.0 50 - 160 131 - M22x1.5
ER 40x100™ 100 ER40 3.0 26.0 63 - 100 71 - M28x1.5
ER 40x120™ 100 ER40 3.0 26.0 63 - 120 91 - M28x1.5
ER 40x160™" 100 ER40 3.0 26.0 63 - 160 131 - M28x1.5
ER 50x100™" 100 ER50 10.0 34.0 78 - 100 71 - M22x1.5

» O NSV 2AEHK G6.3 / 12,000 RPM
@J 1 = |l= =<

G142-G150| |G167-G168| | G171 G173 G173 G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK E-ER

ERALYMFvy Y
o DIN69893 7A4—L E DIN6499
f DCONMS BD_2 csl
3 — DCONNWS
’ . . Pty DCONXWS
. ' ] —% BD| | Tﬂli.i BD ﬁa
T THp| LBX
LBX LR
ws | A =N 5 LPR
25,000RPM [ GRS [ ER25, 32, 40 ER16, 20
W % (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD 2 LPR LBX LB THID
HSK E 32 ER 16x60 32 ER16 0.5 10.0 28 224 60 40 215 -
ER 20x60 32 ER20 1.0 13.0 34 254 60 40 26.0 -
ER 25x65 32 ER25 1.0 16.0 42 258 65 45  30.0 -
HSK E 40 ER 16x60 40 ER16 0.5 10.0 28 - 60 40 - -
ER 16x80 40 ER16 0.5 10.0 28 - 80 60 - M10
ER 20x80 40 ER20 1.0 13.0 34 - 80 60 - M12
ER 25x80 40 ER25 1.0 16.0 42 340 80 60 28.0 M18x1.5
ER 32x80 40 ER32 2.0 20.0 50 401 - 60 31.0 M22x1.5
HSK E 50 ER 16x80 50 ER16 0.5 10.0 28 - 80 54 - M10
ER 16x100 50 ER16 0.5 10.0 28 - 100 74 - M10
ER 16x100 M™ 50 ER16 0.5 10.0 22 - 100 74 - M10
ER 20x80 50 ER20 1.0 13.0 34 - 80 54 - M12
ER 25x80 50 ER25 1.0 16.0 42 324 80 54 28.0 M16
ER 32x80 50 ER32 2.0 20.0 50 404 80 54  31.0 -
ER 32x100 50 ER32 2.0 20.0 50 404 100 74 31.0 M22x1.5
HSK E 63 ER 16x80 63 ER16 0.5 10.0 28 - 80 54 - M10
ER 16x100 63 ER16 0.5 10.0 28 - 100 74 - M10
ER 20x75 63 ER20 1.0 13.0 34 - 75 49 - -
ER 32x100 63 ER32 2.0 20.0 50 - 100 75 - M22x1.5
» O NUT ER16 MININDMGBE L%,
= || §i} |=—- || || =L
(G142-G150) [G159-G164| [G167-Gle8l | G171 Gir3 Gi73 Gi74

@Taegmes



HSK A-ER-M

ERZEZaLybFvyy

DIN69893 7A4—A A DIN6499
] DCONMS
: ( = L. BD_2 DCONNWS
, csl DCONXWS
N ol (63
I‘iJ ) THID *
LB
= LBX
625 =m N LPR
20,000RPM @ \AH/\0,00S\A\ %ﬁﬂ%
s & (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD_2 LPR LBX LB THID
HSKA 50 ER 16x100 M 50 ER16 0.5 10.0 22 - 100 74 - M10
ER 20x100 M 50 ER20 1.0 13.0 28 - 100 74 - M12
HSKA 63 ER 16x100 M 63 ER16 0.5 10.0 22 - 100 74 - M10
ER 16x120 M 63 ER16 0.5 10.0 22 40 120 94 78 M10
ER 16x160 M 63 ER16 0.5 10.0 22 40 160 134 85 M10
ER 20x100 M 63 ER20 1.0 13.0 28 - 100 74 - M12
ER 20x120 M 63 ER20 1.0 13.0 28 - 120 94 - M12
ER 20x160 M 63 ER20 1.0 13.0 28 45 160 134 85 M12
HSK A 100 ER 16x100 M™ 100 ER16 0.5 10.0 22 - 100 71 - M10
ER 16x160 M™ 100 ER16 0.5 10.0 22 40 160 131 85 M10
ER 20x100 M™ 100 ER20 1.0 13.0 28 - 100 71 - M12
ER 20x160 M™ 100 ER20 1.0 13.0 28 45 160 131 85 M12
» 0 NSV ZAER G6.3 / 12,000 RPM
= |@m|| 1 = || E=|—=< /
(G142-G150] [G167-G168] | G171 G173 G173 Gi74

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK FM-ER

ERALYF¥YY
DIN69893 FM DIN6499
,TMS BD_2 DCONNWS
csl —x DCONXWS
BD E@BBD £
i )
‘THID LB /Y
(1) ! LBX
G25 A ﬁg VN5 LPR
25,000RPM PG [ ER16 ER32-40
wE % (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD2 LPR LBX LB THID

HSK FM 63 ER 16x80 63 ER16 0.5 10.0 28 - 80 54 - M10

ER 16x100 63 ER16 0.5 10.0 28 - 100 74 - M10

ER 16x120 63 ER16 0.5 10.0 28 - 120 94 - M10

ER 16x160 63 ER16 0.5 10.0 28 40 160 134 856 M10

ER 32x80 63 ER32 2.0 20.0 50 - 80 54 - -

ER 32x100 63 ER32 2.0 20.0 50 - 100 74 - M22x1.5

ER 40x80 63 ER40 3.0 26.0 63 50 80 54 32.0 -

ER 40x100 63 ER40 3.0 26.0 63 50 100 74 320 M28x1.5
> O Y EED AT ET, EHEHSK FE35 1 7RILY—E UTERRTEETY,
HSK A-ER-SHORT TSHORT
ERALYbFrYI(¥3—b517)

DIN69893 74—L A DIN6499 T-SHORT

DCONMS

G2.5

20,000RPM

Rt

@

DCONNWS
DCONXWS

e

Al[0.003[A
nE & (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD LPR LBX LB G

HSK A 63 ER 32 SHORT 63 ER32 2.0 20.0 50 81.0 55.0 9.5 M40x1.5
HSK A 100 ER 32 SHORT 100 ER32 2.0 20.0 50 89.5 60.5 9.5 M40x1.5

ER 40 SHORT 100 ER40 3.0 26.0 70 1045 755 9.5 M50x1.5

» O NUT ER16 MINIDMIEBE L& J,
=" |l===| @ || §i} =< | B3| =L

IG142-G150| |G159-G164| [G167-G168] G171 G173 G173 G174

@Taegsﬂqg




HSK A-TSK

TSKALYhFvvy
DIN69893 7A4—L A TSK
g DCONMS
-_-ﬂ.' gy N
[ csl
J O l Il ot 4 DCONNWS
™ L DCONXWS
= b =1 =
G25 = L . LPR
20,000RPM [AJ0003A gggRC f
s & (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD LPR
HSKA 50 TSK 6-80 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 80
TSK 10-90 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 20
TSK 16-100 50 TSK16 25 16.0 40.0 100
HSKA 63 TSK6-80 63 TSK6 1.5 6.0 19.5 80
TSK 10-90 63 TSK10 1.5 10.0 27.5 20
TSK 16-100 63 TSK16 25 16.0 40.0 100
TSK 25-120 63 TSK25 75 25.0 55.0 120
HSK A 100 TSK 6-80 100 TSK6 1.5 6.0 19.5 80
TSK 10-90 100 TSK10 15 10.0 275 90
TSK 16-100 100 TSK16 25 16.0 40.0 100
TSK 25-120 100 TSK25 7.5 25.0 55.0 120
=l ||| D) || =) | 53 || =2
IG151-G153| [G159-G164 G168 G173 G173 G175

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK A-NTMC
I-UYIF Y

DING9893 74—L A

I-UVTF Y

— -
. LSCWS
—
< i =
— =
e DCONMS BD
2 IS
% NG LBX DCONWS
Al [59~ LPR
61HRC
wE & (mm)
DCONMS DCONWS BD LPR LBX LSCWS
HSK A 63 NTMC 20-105 63 20 53 105 79 76
NTMC 25-120 63 25 62 105 79 77
NTMC 32-130 63 32 72 130 104 100
HSK A 100 NTMC 20-110 100 20 53 105 76 77
NTMC 25-130 100 25 62 135 106 80
NTMC 32-135 100 32 74 135 106 102
NTMC 42-135 100 42 94 135 106 112
= ||= || B3 || =22
Gise-a1ss | Gi7a || ai7a || aiza || aiss

@Taegmes



HSK A-EM

IVRIWRILT— (VzILRY)

DING9893 74—/ A DIN6359 / DIN1835 74—A B
LPR
& DCONMS‘ LBX
( A—
i Y
== s [ DCONWS) DCONWS|
AIA000aIA] 55 DCONWS > 25
WE sHE (mm)
DCONMS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB
HSK A 50 EM 8x65 50 8 28 - 65 39 -
EM 16x80 50 16 48 - 80 54 -
EM 20x80 50 20 52 - 80 54 -
HSK A 63 EM 6x65 63 6 25 - 65 39 -
EM 8x65 63 8 28 - 65 39 -
EM 10x65 63 10 35 - 65 39 -
EM 12x80 63 12 42 - 80 54 -
EM 14x80 63 14 44 - 80 54 -
EM 16x80 63 16 48 - 80 54 -
EM 18x80 63 18 50 - 80 54 -
EM 20x80 63 20 52 - 80 54 -
EM 25x110 63 25 65 52 110 84 65.5
EM 32x110 63 32 72 52 110 84 65.5
HSK A 100 EM 8x80 100 8 28 - 80 51 -
EM 10x80 100 10 35 - 80 51 -
EM 12x80 100 12 42 - 80 51 -
EM 14x80 100 14 44 - 80 51 -
EM 16x100 100 16 48 - 100 71 -
EM 18x100 100 18 50 - 100 71 -
EM 20x100 100 20 52 - 100 71 -
EM 25x100 100 25 65 - 100 71 -
EM 32x100 100 32 72 - 100 71 -
EM 40x110 100 40 85 - 110 81 -

i | =) || =

G171 G173 G173

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK A-EM-E
IYRIIEKILY - - D4YRNS Y FHAT

DING9893 7+—L A DING6355 /DIN1835 7+—LE

= DCONMS LSCWS A_S\?F\{Iéi
C ADJRGA «
= ; >| 20 2D 20

B i/ i

A
‘ . BD BD,zi BD
g@@ THID | [pconws B DCONWS

@%@ % S ‘ LPF';BX THID
TS |4 DCONWS >25
s & (mm)
DCONMS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID
HSKA 63 EMG6x80E 63 6 25 - 80 54 - 8 40 M5
EM 8x80 E 63 8 28 - 80 54 - 5 40 M6
EM 10x80 E 63 10 35 - 80 54 - 5 44 M8
EM 12x90 E 63 12 42 - 90 64 - 5 49 M10
EM 14x90 E 63 14 44 - 20 64 - 5 49 M10
EM 16x100 E 63 16 48 - 100 74 - 5 52  M12
EM 18x100 E 63 18 50 - 100 74 - 8 55 M12
EM 20x100 E 63 20 52 - 100 74 - 5 54 M16
EM 25x110 E 63 25 65 52 110 84 655 7 61  M16
EM 32x110 E 63 32 72 52 110 84 655 5 63 M20x1.5
HSK A 100 EM 8x90 E 100 8 28 - 90 61 - 5 40 M6
EM 12x100E | 100 12 42 - 100 71 - 10 54  M10
EM 14x100 E 100 14 44 - 100 71 - 10 54  M10
EM 16x100 E 100 16 48 - 100 71 - 5 52 M12
EM 18x100E | 100 18 50 - 100 71 - 5 52  M12
EM 20x110 E 100 20 52 - 110 81 - 5 54 M16
EM 25x120E | 100 25 65 - 120 91 - 7 61  M20x1.5
EM 32x120E | 100 32 72 - 120 91 - 5 63  M20x1.5

G171 G173 G173

@Taegmes



HSK A-SRKIN ToriieINK
BEEHRF Y

DCONMS : ; : i F BTED
u P THD[ [ 1B | bconws
G25 . VN5 LBX
. %3%1 ! ‘ LPR
25,000RPM [Al/Poog A %;—IHC |

DING9893 7 —A A T-SHRINK
4 LSCWS
¢ . e ADJRGA,[
L} 3 1 Mg % 4&30I

s & (mm)
DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID ZF—
HSK A 50 SRKIN 6x80 50 6 21 27 80 54 38 11 36 M5 2.5
HSK A 63 SRKIN 6x80 63 6 21 27 80 54 38 11 36 M5 2.5
SRKIN 6x120 63 6 21 27 120 94 38 11 36 M5 2.5
SRKIN 6x160 63 6 21 27 160 134 38 11 36 M5 2.5
SRKIN 8x80 63 8 21 27 80 54 38 11 36 M6 3.0
SRKIN 8x120 63 8 21 27 120 94 38 11 36 M6 3.0
SRKIN 8x160 63 8 21 27 160 134 38 11 36 M6 3.0
SRKIN 10x85 63 10 24 32 85 54 51 11 42 M8 4.0
SRKIN 10x120 63 10 24 32 120 94 51 1 42 M8 4.0
SRKIN 10x160 63 10 24 32 160 134 51 11 42 M8 4.0
SRKIN 12x90 63 12 24 32 90 64 51 6 42 M8 4.0
SRKIN 12x120 63 12 24 32 120 94 51 11 47 M10 5.0
SRKIN 12x160 63 12 24 32 160 134 51 11 47 M10 5.0
SRKIN 14x90 63 14 27 34 90 64 45 1 47 M10 5.0
SRKIN 14x120 63 14 27 34 120 94 45 11 47 M10 5.0
SRKIN 14x160 63 14 27 34 160 134 45 11 47 M10 5.0
SRKIN 16x75 63 16 27 34 75 49 - 1 50 - -
SRKIN 16x95 63 16 27 34 95 69 44 11 50 M12 6.0
SRKIN 16x120 63 16 27 34 120 94 44 11 50 M12 6.0
SRKIN 16x160 63 16 27 34 160 134 44 11 50 M12 6.0
SRKIN 18x95 63 18 33 42 95 69 57 11 50 M12 6.0
SRKIN 18x120 63 18 33 42 120 94 57 11 50 M12 6.0
SRKIN 18x160 63 18 33 42 160 134 57 11 50 M12 6.0
SRKIN 20x75 63 20 33 41 75 49 - 9 50 - -
SRKIN 20x100 63 20 33 42 100 74 57 11 52 M16 8.0
SRKIN 20x120 63 20 33 42 120 94 57 11 52 M16 8.0
SRKIN 20x160 63 20 33 42 160 134 57 11 52 M16 8.0
SRKIN 25x85 63 25 44 53 85 59 - 11 58 - -

% D:'{) M= > FEEEHEBEZFERLTTEIW,
1 -,

G172 G173 G173 G179

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK A-SRKIN T riINK
BEEDRF 1Y

DIN69893 7A4—A A T-SHRINK
4 LSCWS
@ ™ ADJRGA |
o 1 : BD Me 4°30'
DCONMS : 3

: 3 BT ’BTEDI
u fTHDl | 1B | [pconws
g LBX
G2.5 VN5
Eﬂﬂ@ ! ‘ LPR
25,000RPM AH/\0,00G\A\ gg;—lRC I

WE & (mm)
DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID F—
HSK A 63 SRKIN 25x115 63 25 44 53 115 89 55 11 58 M16 8.0
SRKIN 32x85 63 32 44 53 85 59 - 11 58 - -
SRKIN 32x120 63 32 44 53 120 94 55 11 58 M16 8.0
HSK A 100 SRKIN 6x85 100 6 21 27 85 56 38 11 36 M5 2.5
SRKIN 6x120 100 6 21 27 120 91 38 11 36 M5 2.5
SRKIN 6x160 100 6 21 27 160 131 38 1 36 M6 3.0
SRKIN 8x85 100 8 21 27 85 56 38 11 36 M6 3.0
SRKIN 8x120 100 8 21 27 120 91 38 11 36 M6 3.0
SRKIN 8x160 100 8 21 27 160 131 38 1 36 M6 3.0
SRKIN 10x90 100 10 24 32 90 61 51 11 42 M8 4.0
SRKIN 10x120 100 10 24 32 120 91 51 11 42 M8 4.0
SRKIN 10x160 100 10 24 32 160 131 51 1 42 M8 4.0
SRKIN 12x95 100 12 24 32 95 66 51 11 47 M10 5.0
SRKIN 12x120 100 12 24 32 120 91 51 11 47 M10 5.0
SRKIN 12x160 100 12 24 32 160 131 51 11 47 M10 5.0
SRKIN 14x95 100 14 27 34 95 66 45 11 47 M10 5.0
SRKIN 14x120 100 14 27 34 120 91 45 11 47 M10 5.0
SRKIN 14x160 100 14 27 34 160 131 45 11 47 M10 5.0
SRKIN 16x100 100 16 27 34 100 71 45 11 50 M12 6.0
SRKIN 16x120 100 16 27 34 120 91 45 11 50 M12 6.0
SRKIN 16x160 100 16 27 34 160 131 45 11 50 M12 6.0
SRKIN 18x100 100 18 33 42 100 71 57 11 50 M12 6.0
SRKIN 18x160 100 18 88 42 160 131 57 11 50 M12 6.0
SRKIN 20x105 100 20 33 42 105 76 57 11 52 M16 8.0
SRKIN 20x160 100 20 33 42 160 131 57 11 52 M16 8.0
SRKIN 25x115 100 25 44 53 115 86 57 11 58 M16 8.0
SRKIN 32x120 100 32 44 53 120 91 57 11 58 M16 8.0

> BEERXORBEZERLTTSL,

G172 G173 G173 G179

@TaeguTeg



HSK A-SRK Y T

BREFHXF vy
DING9893 7A—L A T-SHRINK
LSCWS
j s ‘ BD ‘AD;JGF{GA
DCONMS Dyt R — BTEDI
* THD * DCONWS
_ LB
G25 VNG i LBX
25,000RPM @ ﬁoﬂig‘ %ﬁ H% LPR
wE & (mm)
DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID +—
HSK A 63 SRK 3x50 63 3 10 17 76 50 - 6 16 M6 3.0
SRK 3x85 63 3 10 21 111 85 79 6 16 M6 3.0
SRK 4x50 63 4 10 17 76 50 - 6 18 M6 3.0
SRK 4x85 63 4 10 21 111 8 79 6 18 M6 3.0
SRK 5x50 63 5 10 17 76 50 - 6 21 M6 3.0
SRK 5x85 63 5 10 21 111 85 79 6 21 M6 3.0
SRK 6x50 63 6 11 18 76 50 - 6 24 M8 4.0
SRK 6x85 63 6 11 2 111 85 79 6 24 M8 4.0
SRK 8x50 63 8 14 20 76 50 43 1 36 M6 3.0
SRK 8x85 63 8 14 23 111 85 64 11 36 M6 3.0
SRK 10x50 63 10 16 23 76 50 - 11 M M8 4.0
SRK 10x85 63 10 16 26 111 85 72 11 41 M8 4.0
SRK 12x50 63 12 20 27 76 50 - 11 43 M8 4.0
SRK 12x85 63 12 20 30 111 85 72 11 43 M8 4.0

=) || EE3

G173 G173 G179

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK E-SRK T RNk
BEEORF vy

DIN69893 7+ —AE T-SHRINK
LSCWS

- _ ADJRGA

>

BD

DCONMS ; f = * BTED
* THID DCONWS

LB
G2.5 VK5 i LBX
25,000RPM @ ﬁ.@% ggh H% LPR
WE i (mm)
DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID *—
HSK E 32 SRK 3x45 32 3 10 13 65 45 30.0 6 16 M4 2.0
SRK 4x45 32 4 10 15 65 45 35.0 6 18 M4 2.0
SRK 6x45 32 6 11 16 65 45 35.0 10 28 M4 2.0
SRK 10x45 32 12 16 22 65 45 420 10 40 M4 2.0
HSK E 40 SRK 3x45 40 3 10 13 65 45 30.0 6 16 M5 2.5
SRK 3x80 40 3 10 19 100 80 64.0 6 16 M5 2.5
SRK 4x45 40 4 10 15 65 45 35.0 6 18 M5 2.5
SRK 4x80 40 4 10 19 100 80 64.0 6 18 M5 2.5
SRK 5x45 40 5 10 15 65 45 35.0 10 25 M4 2.0
SRK 5x80 40 5 10 19 100 80 64.0 10 25 M4 2.0
SRK 6x45 40 6 11 16 65 45 35.0 10 28 M5 2.5
SRK 6x80 40 6 11 20 100 80 64.0 10 28 M5 2.5
SRK 8x45 40 8 14 20 65 45 420 10 35 M5 2.5
SRK 8x80 40 8 14 23 100 80 64.0 10 35 M6 3.0
SRK 10x45 40 10 16 22 65 45 420 10 40 M5 2.5
SRK 10x80 40 10 16 24 100 80 60.0 10 40 M8 4.0
SRK 12x45 40 12 20 26 65 45 420 10 42 M5 2.5
SRK 12x80 40 12 20 28 100 80 56.0 10 42 M10 5.0
HSK E 50 SRK 3x45 50 3 10 15 7 45 36.0 6 16 M5 2.5
SRK 3x80 50 3 10 19 106 80 64.0 6 16 M5 2.5
SRK 4x45 50 4 10 15 7 45 36.0 6 18 M5 2.5
SRK 4x80 50 4 10 19 106 80 64.0 6 18 M5 2.5
SRK 6x45 50 6 11 16 71 45 36.0 10 28 M5 25
SRK 6x80 50 6 11 20 106 80 64.0 10 28 M5 2.5
SRK 8x45 50 8 14 20 7 45 43.0 10 35 M6 3.0
SRK 8x80 50 8 14 23 106 80 64.0 10 35 M6 3.0
SRK 10x45 50 10 16 22 71 45 42.0 7 37 M6 3.0
SRK 10x80 50 10 16 24 106 80 60.0 10 40 M8 4.0
SRK 12x45 50 12 20 26 7 45 42.0 7 39 M6 3.0

G173 G173 G179

@Taegmes



HSK A-THC
INMROFvYY

Ti=reHiick

DIN69893 74 —L A

T-HYCHUCK

DCONMS BD_2
625 g ADJRGA | |DCONWS
20,000RPM @ ﬁoﬂig‘ o n% THID LSCWS
WE & (mm)
DCONMS DCONWS BD BD 2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID
HSKA 40 THC 6-70 40 6 28 34 70 50 28 10 37.5 M5
THC 8-70 40 8 30 34 70 50 28 10 37.5 M6
THC 10-75 40 10 32 34 75 55 34 10 42,5 M6
THC 12-85 40 12 34 34 85 60 60 10 47.5 M6
HSKA 50 THC 6-70 50 6 28 40 70 44 28 10 37.5 M5
THC 8-70 50 8 30 40 70 44 28 10 37.5 M6
THC 10-75 50 10 32 40 75 49 34 10 42,5 M8x1
THC 12-80 50 12 34 40 85 59 39 10 47.5 M10x1
THC 16-90 50 16 38 53 90 64 30 10 52.5 M10x1
THC 20-90 50 20 43 60 90 64 29 10 52.5 M10x1
HSKA 63 THC 6-70 63 6 28 50 70 44 24 10 37.5 M5
THC 8-70 63 8 30 50 70 44 24 10 37.5 M6
THC 10-80 63 10 32 50 80 54 35 10 42,5 M8x1
THC 12-85 63 12 34 50 85 59 40 10 47.5 M10x1
THC 14-85 63 14 36 50 85 59 40 10 47.5 M10x1
THC 16-90 63 16 38 50 90 64 46 10 52.5 M10x1
THC 20-90 63 20 43 50 90 64 48 10 52.5 M10x1
THC 25-120 63 25 57 63 120 94 59 10 61.0 M16x1
THC 32-125 63 32 63 75 125 99 63 10 65.0 M16x1
HSK A 100 THC 6-80™ 100 6 28 50 80 46 29 10 37.5 M5
THC 8-75" 100 8 30 54 75 46 26 10 37.5 M6
THC 10-90™ 100 10 32 50 90 61 42 10 42,5 M8x1
THC 12-95" 100 12 34 50 95 66 47 10 47.5 M10x1
THC 16-100™" 100 16 38 50 100 71 53 10 52.5 M10x1
THC 18-100™ 100 18 41 50 100 71 53 10 52.5 M10x1
THC 20-105" 100 20 43 50 105 76 59 10 52.5 M10x1
THC 25-110™ 100 25 57 63 110 81 62 10 61.0 M16x1
THC 32-110™ 100 32 63 75 110 81 62 10 65.0 M16x1

(G154-G155

=8 ||=— || B=

G173 G173

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» M NNSVREHR G2.5 / 15,000 RPM




HSK E-THC
M ROFvyY

T~ FoHlIiCK

@
G2.5 ﬁg
20,000RPM A[oo0A] 8

DCONMS

T-HYCHUCK

BD_2

ADJRGA | |pcONWS

THID LSCWS
WE & (mm)
DCONMS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID
HSK E 40 THC 6-70 40 6 28 34 70 50 28 10 375 M5
THC 8-70 40 8 30 34 70 50 28 10 375 M6
THC 10-75 40 10 32 34 75 55 34 10 425 M6
THC 12-80 40 12 34 34 80 60 - 10 475 M6
HSK E 50 THC 6-70 50 6 28 40 70 44 28 10 375 M5
THC 8-70 50 8 30 40 70 44 28 10 375 M6
THC 10-75 50 10 32 40 75 49 34 10 425 M8x1
THC 12-85 50 12 34 40 85 59 44 10 475  M10x1
THC 16-90 50 16 38 53 90 64 30 10 52,5 M10x1
THC 20-90 50 20 43 60 90 64 29 10 525 M10x1

= || =]

G154-G155| [ G173

@TaeguIeg



HSK E-SEM

7x—AIVRT7—-IN—

DIN69893 7#—LE ISO 3937

DCONMS

@25 @ AH/‘U-U%LA % WNE i LB DCONWS
LF LSCWS
15,000RPM %}3 &
WE sHE (mm)
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS
HSK E 40 SEM 22x50 40 22 47 50 30 19
| > LYFIEATYAVICOERBHRUE A, BIESEXTIW,
632 / DZHJ |=i==
G171 G172 G173 G173

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



HSK A-SEM

7—AIA7—I\—

DIN69893 74—L A DIN6353
'I . 7
DCONMS - - } BD
o
G25 @ A\\/\o.oos\f % N LB LSCWDis?ONWS
@ LF
15,000RPM gg’l.-IRC
WE sHE (mm)
DCONMS __ DCONWS BD LF LB LSCWS
HSKA 63 SEM 16x50 63 16 38 50 24 17
SEM 22x50 63 22 47 50 24 19
SEM 27x60 63 27 58 60 34 21
SEM 32x60 63 32 66 60 34 24
SEM 40x60 63 40 82 60 24 27
HSK A 100 SEM 22x50%) 100 22 a7 50 21 19
SEM 27x500 100 27 58 50 21 21
SEM 32x500) 100 32 66 50 21 24
SEM 40x60" 100 40 82 60 31 27
SEM 50707 100 50 95 70 M 30
| LYFRATYIVICOENBRELUE A, BIRTEXTIW,
& 2= 3| » 0 /50258 66.3 ) 12,000 ROM
G171 G172 G173 G173

@Taegmes



HSK A-SEM-C

71—-AIA7—IN—(REI—F> MIZ)

DING9893 74 —LA A ISO 3937
LF
LB LSCWS
DCONMS BD
=
@25 @ AH/\O.UOSLA % VN5 i DCONWS
20,000RPM %}3 %;{ » e
Wz sHE (mm)
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS

HSK A 63 SEM 16x50 C 63 16 38 50 24 17
SEM 16x100 C 63 16 38 100 74 17

SEM 22x50 C 63 22 47 50 24 19

SEM 22x100 C 63 22 47 100 74 19

SEM 27x60 C 63 27 58 60 34 21

SEM 27x100 C 63 27 58 100 74 21

SEM 32x60 C 63 32 66 60 34 24

HSK A 100 SEM 16x50 C™" 100 16 38 50 21 17
SEM 16x100 C™ 100 16 38 100 71 17

SEM 22x50 C" 100 22 47 50 21 19

SEM 22x100 C™ 100 22 47 100 71 19

SEM 27x50 C" 100 27 58 50 21 21

SEM 27x100 C™ 100 27 58 100 71 21

SEM 32x50 C" 100 32 66 50 21 24

SEM 32x100 C™ 100 32 66 100 71 24

&

G171

2\|l=—|| =

G172 G173 G173

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

> LYFRBATYIVICOERBRLE A, FIBIEXTEW,
» 0 XS 2%EHR G2.5 / 15,000 RPM




HSK A-SEMC

Combi ¥ T)V2IVA7—I\—

DING9893 74 —L A DING353
LF

LB LSCWS

DCONMS a BD

3
G25 REXER VN5

15,000RPM @ %}g 58~ % | LSCws_2 DCONWS
' 60 HRC|

wE & (mm)
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS LSCWS_2
HSK A 63 SEMC 16x60 63 16 32 60 34 17 21
SEMC 22x60 63 22 40 60 34 19 31
SEMC 27x60 63 27 48 60 34 21 33
SEMC 32x60 63 32 58 60 34 24 38
SEMC 40x70 63 40 70 70 44 27 M
HSK A 100 SEMC 16x60 100 16 32 60 31 17 27
SEMC 22x60 100 22 40 60 31 19 31
SEMC 27x60 100 27 48 60 31 21 33
SEMC 32x60 100 32 58 60 31 24 38
SEMC 40x70 100 40 70 70 41 27 41
SEMC 50x80 100 50 90 80 51 30 46

& (| % - g= » LUFRATY Ao EHERLE A, BRTEXTE,
. I

G171 G172 G173 G173 G173
@Taegmes



HSK A-FM

7x—AIVRT7—-IN—

DIN69893 7+—L A DIN6353
-
N DCONWS
DCONMS BD
[All70.008]A VN5
e % L LF Lscws
— 60 HRC|
WE & (mm)
DCONMS DCONWS BD DBC LF LSCWS THID
HSK A 100 FM 60x70 100 60 128 101.6 70 40 M16
P LYFEATY VI OEABRELE A, FIETEXTI W,
71—AZLA7—I\— - HSK (BhILY)
DIN69893 FM ISO 3937
Ms
g T DCONWS
DCONMS JL o s [ 1| eo
a5 @ AR % s [ LB LSCWS
33,000RPM = S LE
wE & (mm)
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS
HSK FM 63 SEM 22x60 63 22 47 60 34 19

fg? / 0= > O Y ZERDNTET, EEEHSK FE635 1 7INILY—E L THERATIEETY,
D:'% rE=n

G171 G172 G173

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK A-MT

E=IWATF—=IN=FHT 75—

] ¢

=g "
LY

DIN69893 74—LAL A DING383 / DIN228-2 74—L D

DCONMS

, & (mm)
E DCONMS Tt° BD LPR LB
HSK A 63 MT 1x110 63 MTA 25 110 84
MT 2x120 63 MT2 32 120 94
MT 3x140 63 MT3 40 140 114
MT 4x160 63 MT4 48 160 134
HSK A 100 MT 1x110 100 MTA 25 110 81
MT 2x120 100 MT2 32 120 91
MT 3x150 100 MT3 40 150 121
MT 4x170 100 MT4 48 170 141
MT 5x200 100 MT5 63 200 171

G173 G173

@Taegmes



HSK A-ODP

T7LyIATvY RV — (EV1F7—~AvKRH)

T ENTEC

@
G25 ﬁg
20,000RPM \AH/\0.00S\ A\ %;{RC

DCONMS

DING9893 74 —LA A

T-FLEXTEC
LPR
LBX
‘ LB
10
g
BD

THSZWS

WE & (mm)
DCONMS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB
HSK A 63 ODP 6x109 63 MO06 9.8 23.0 109 83 75
ODP 8x59 63 M08 13.1 15.0 59 33 25
ODP 8x109 63 M08 13.1 23.0 109 83 75
ODP 10x59 63 M10 18.0 20.0 59 33 25
ODP 10x109 63 M10 18.0 28.0 109 83 75
ODP 12x59 63 M12 21.0 24.0 59 33 25
ODP 12x109 63 M12 21.0 31.0 109 83 75
ODP 16x59 63 M16 29.0 34.0 59 33 25
ODP 16x109 63 M16 29.0 34.0 109 83 75
HSK A 100 ODP 12x87™ 100 M12 23.0 30.0 87 58 50
ODP 12x137™ 100 M12 23.0 30.0 137 108 100
ODP 12x187™" 100 M12 23.0 40.0 187 158 150
ODP 12x237™ 100 M12 23.0 46.0 237 208 200
ODP 16x87" 100 M16 29.0 315 87 58 50
ODP 16x137™ 100 M16 29.0 41.5 137 108 100
ODP 16x187" 100 M16 29.0 55.0 187 158 150
ODP 16x237™" 100 M16 29.0 55.0 237 208 200

G173 G173

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

> 0 NTV 2R G6.3 / 12,000 RPM
W.JD =




HSK E-ODP TIELENTEC

TILYIR7v9 WL — (EV217—AYRH)

DIN69893 74 —L E T-FLEXTEC

i ‘ LPR
| LBX
-

jigp—7 LB
DCONMS . | X — _

[0 THSZWS
G25 ﬁg VN& BD_2 —
25,000RPM AH/‘0,00@‘A‘ gg’l.-lRC -

wE & (mm)

DCONMS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB

HSK E 40 ODP 10x53 40 M10 18 20 53 33 25
ODP 10x103 40 M10 18 28 103 83 75

ODP 12x103 40 M12 21 31 103 83 75

HSK E 50 ODP 12x59 50 M12 21 24 59 33 25
ODP 16x59 50 M16 29 34 59 33 25

ODP 16x109 50 M16 29 34 109 83 75

HSK E 63 ODP 10x59 63 M10 18 20 59 33 25
ODP 10x109 63 M10 18 28 109 83 75

ODP 12x59 63 M12 21 24 59 33 25

ODP 12x109 63 M12 21 31 109 83 75

G173 G173

@Taegmes



HSK A-B-MN
HSK735> 9

VN5
58~
60HRC

DING9893 7A—L A Ty

o] oA .

LPR
LBX
LB

wE & (mm)
DCONMS BD BD_2 LPR LBX LB
HSK A 100 B16MN 200 100 102 85.0 200 171 154.8

G173 G173 - /—X1EE 22-30 HRC

ADVANCESCUTTING

TaeguTe

| » R T—RBLA SN
== || =8| - v > o E 57-60 HRC &k




BT MAS




BT MAS 403 7 #—.\ A/AD/B/ADB

EETERILY—
ATLT ‘ f3
f
L1 4£—1>‘ Le
y817'50" || e
X
dslg de| ds /?% bI
o p \&g
L4 T
ADSA7 = 7
J—=ZV MRV T—=RIL—)

87’117’ o
J=IVIR(TIVIRIL-) \&

0 N

ADBY1 7
IT—=ZVNR(EVI—-ZAN—BLP TV IR —
)
W '\!
".,,IIIIIA///////%
/I ""'llll[// 7
g,
vy a 0.1 b (H12) d d1 G ds (H8) ds d6 (Hs)
30 2 16.1 8 31.75 M12 12.5 56.144 46
40 2 16.1 10 44.45 M16 17.0 75.679 63
50 3 25.7 15 69.85 M24 25.0 119.020 100
A f1 01 f3 L1+0.2 L4min L6-0.2 e1 0.1 di2 Taper AT3
30 13.6 20 48.4 24 16.3 21 4 0.002
40 16.6 25 65.4 30 22.6 27 4 0.003
50 23.2 35 101.8 45 35.4 42 6 0.004

» FEBEROGS  HIERGFREERIICL>TRERDET,
EENBVWSERRIEIHETOIEXERDET,

ADVANCESCUTTING

TaeguTe



BT-ER

ERALY b Fvvy

L
) " BT MAS-403 7#—/ ADB DIN6499
Ss BD_2 csl DCONNWS
— — b=+ DCONXWS
| 0 o0} @dﬁa
'. - o | e I
LBX
e AT3 Taper N LPR
G2.5 ¢
2000 @ ﬁ.@% = ZS‘HR% ER16-20 ER25-50
WE & (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD.2 LPR LBX LB CRKS THID

BT30 ER 16x70" 30 ER16 0.5 10.0 28 - 70 48 - M12  M10

ER 16x100™ 30 ER16 0.5 10.0 28 - 100 73 - M12 M10

ER 20x70" 30 ER20 1.0 13.0 34 - 70 48 - M2 M12

ER 25x60™" 30 ER25 1.0 16.0 42 - 60 38 - M12 M16

ER 32x60™ 30 ER32 2.0 20.0 50 - 60 38 - M12 M18x1.5
BT40 ER 16x70 40 ER16 0.5 10.0 28 - 70 43 - M16 M2

ER 16x100 40 ER16 0.5 10.0 28 - 100 73 - M16 M12

ER 16x150™" 40 ER16 0.5 10.0 28 40 150 123 85 M16 M12

ER 16x200" 40 ER16 0.5 10.0 28 40 200 173 85 M16 M10

ER 20x70 40 ER20 1.0 13.0 34 - 70 43 - M16 M12

ER 20x100 40 ER20 1.0 13.0 34 - 100 73 - M16 M12

ER 20x120 40 ER20 1.0 13.0 34 - 120 93 - M16 M12

ER 20x150™ 40 ER20 1.0 13.0 34 - 150 123 - M16 M12

ER 25x60 40 ER25 1.0 13.0 42 - 60 33 - M16 M16

ER 25x100 40 ER25 1.0 16.0 42 - 100 73 - M16 M16

ER 25x150™ 40 ER25 1.0 16.0 42 - 150 123 - M16 M16

ER 32x60 40 ERS32 2.0 20.0 50 - 60 33 - M16 M22x1.5

ER 32x100 40 ER32 2.0 20.0 50 - 100 73 - M16 M22x1.5

ER 32x150™ 40 ER32 2.0 20.0 50 - 150 123 - M16 M22x1.5

ER 32x200™ 40 ERS32 2.0 20.0 50 - 200 162 - MI17 M22x1.6

ER 40x80 40 ERA40 3.0 26.0 63 - 80 53 - M16 M28x1.5

ER 40x100 40 ER40 3.0 26.0 63 - 100 73 - M16 M28x1.5

ER 40x150" 40 ERA40 3.0 26.0 63 - 150 123 - M16 M28x1.5

ER 50x90 40 ERS50 10.0 34.0 78 - 90 63 - M16 M28x1.5
BT50 ER 16x100" 50 ER16 0.5 10.0 28 - 100 62 - M24 M12

ER 16x125" 50 ER16 0.5 10.0 28 - 125 87 - M24 M12

ER 16x150" 50 ER16 0.5 10.0 28 - 150 112 - M24 M12

ER 16x200™" 50 ER16 0.5 10.0 28 40 200 162 85 M24 M10

ER 20x100" 50 ER20 1.0 10.0 34 - 100 62 - M24 M12

ER 20x125" 50 ER20 1.0 13.0 34 - 125 87 - M24 M12

ER 20x150™" 50 ER20 1.0 13.0 34 - 150 112 - M24  M12

ER 20x200™ 50 ER20 1.0 13.0 34 50 200 162 85 M24 M12

» 0 NSYRAEHK G6.3 / 12,000 RPM
| #e=|| J || =<
IG167-G168|

G168-G170| | G171 G174

@ TaeguTec



BT-ER

ERaALY b F¥vY

L

™ - BT MAS-403 75—/ ADB DING499
- 22 o . DGONWS
_.ﬁ 3 h
Ll Gt I E @JBD =
\
= CRKS T ™D g
LBX
jsa AT3 Te LPR
! aper N
o2 =g ( ER16-20 ER25-50
20,000RPM 7oA ﬁ[ﬁ &
s & (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD2 LPR LBX LB CRKS THID
BT50 ER 25x100 50 ER25 1.0 16.0 42 - 100 62 - M24 M16
ER 25x150 50 ER25 1.0 16.0 42 - 150 112 - M24 M6
ER 25x200" | 50 ER25 1.0 16.0 42 55 200 162 87 M24 M6
ER 32x100 50 ER32 2.0 20.0 50 - 100 62 - M24 M22x15
ER 32x125 50 ER32 2.0 20.0 50 - 125 87 -  M24 M22x15
ER 32x150 50 ER32 2.0 20.0 50 - 150 112 - M24 M22x15
ER 32x200" | 50 ER32 2.0 20.0 50 63 200 162 88 M24 M22x15
ER 40x100 50 ER40 3.0 26.0 63 - 100 62 -  M24 M28x15
ER 40x150 50 ER4D 3.0 26.0 63 - 150 112 -  M24 M28x15
ER 40x200" | 50 ER40 3.0 26.0 63 - 200 162 -  M24 M28x15
ER 50x100 50 ER50 3.0 26.0 78 - 100 62 -  M24 M36x1.5
ER 50x150 50 ER50  10.0 34.0 78 - 150 112 - M24 M36x15
@ % » O NSV &R G6.3 / 12,000 RPM

G142-G150| |G167-G168

o=
G168-G170

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

G171

G174




BT-FC-ER

ERALYbFYvY
— BT MAS-403 ADB
A
. ss THD (S DCONNWS
_ N DCONXWS
i X
CRKS LB
@25 AT3 Taper 5 LPR
Size 30,40=25,000RPM @ ﬂﬂg ¢ % \/—%
S | 0| e [ g
WE & (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS  BD LPR LB CRKS THID
BT30 FC ER16X70 30 ER16 0.5 10.0 28 70 48 M12  M10
FC ER16X100 30 ER16 0.5 10.0 28 100 79 M12  M10
FC ER20X70 30 ER20 1.0 13.0 34 70 48 M12  M12
FC ER25X60 30 ER25 1.0 16.0 42 60 38 M12 M16
FC ER32X60 30 ER32 2.0 20.0 50 60 38 M12 M18
BT40 FC ER16X70 40 ER16 0.5 10.0 28 70 44 M16  M12
FC ER16X100 | 40 ER16 0.5 10.0 28 100 74 M16  M12
FC ER32X60 40 ER32 2.0 20.0 50 60 34 M16  M22X1.5
FC ER32X100 | 40 ER32 2.0 20.0 50 100 74 M16  M22X15
FC ER40X80 40 ER40 3.0 26.0 63 80 54 M16  M28X1.5
BT50 FC ER16X100 50 ER16 0.5 10.0 28 100 63.5 M24  M12
FC ER16X150 | 50 ER16 0.5 10.0 28 150 1135 M24 M12
FC ER32X100| 50 ER32 2.0 20.0 50 100 635  M24 M22X1.5
FC ER32X150 50 ER32 2.0 20.0 50 150 113.5 M24  M22X1.5
FC ER40X100 | 50 ER40 3.0 26.0 63 100 635  M24 M28X1.5
FC ER40X150 | 50 ER40 3.0 26.0 63 150 1135  M24 M28X15

G168-G170| | G171 G174

@ TaeguTec



BT-ER-SHORT TorORT
ERILYMF Ty (¥a—ho(7)

BT MAS-403 7+ —L4 AD T-SHORT

n T
. / / ) DCONNWS
7

4
DCONXWS

- BD| G1 +{73’

3
w25 ﬁg ATiTaper [
20,000RPM poodAl ﬁ[ﬁ - »

WE & (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS BD LPR LB CRKS G1 THID
BT30 ER 20 SHORT 30 ER20 1.0 13.0 25 272 52 M12  M25x1.5 M12
BT40 ER 32 SHORT 40 ER32 2.0 20.0 40 365 95 M16 M40x1.5 M16
ER 40 SHORT 40 ER40 3.0 26.0 50 465 9.5 M16 M50x1.5 M16
BT50 ER 32 SHORT 50 ER32 2.0 20.0 40 475 9.5 M24  M40x1.5 M22x1.5
ER 40 SHORT 50 ER40 3.0 26.0 50 475 95 M24  M50x1.5 M28x1.5

G142-G150] [G159-G164

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

G168-G170| | G171 G174

» WEKE'B" 7S5VIRIN—I—FV 91T
| | #={| J || =<
G167-G168




BT-TSK

TSKALYhFvy s
- BT MAS-403 74—LAL AD TSK
J s z - :
‘ﬂ't I [ ‘( ;= ' SS sl DCONNWS
p S— —Y DCONXWS
L =
@5 S AT(i Taper N5 W% LPR
20,000RPM @ A /\o,Eooe} B ﬁ[ﬁ i R%
s sHE (mm)
SS CSlI DCONNWS DCONXWS BD LPR CRKS
BT30 TSK 6-90" 30 TSK6 1.5 6.0 19.5 90 M12
TSK 10-90™ 30 TSK10 1.5 10.0 27.5 90 M12
BT40 TSK 6-90 40 TSK6 1.5 6.0 19.5 90 M16
TSK 6-120 40 TSK6 1.5 6.0 19.5 120 M16
TSK 10-90 40 TSK10 1.5 10.0 27.5 90 M16
TSK 10-120 40 TSK10 1.5 10.0 27.5 120 M16
TSK 16-90 40 TSK16 2.5 16.0 40.0 90 M16
TSK 16-120 40 TSK16 2.5 16.0 40.0 120 M16
TSK 25-90 40 TSK25 75 25.0 55.0 90 M16
TSK 25-120 40 TSK25 7.5 25.0 55.0 120 M16
BT50 TSK 6-120" 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 120 M24
TSK 6-165" 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 165 M24
TSK 6-195" 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 195 M24
TSK 10-120" 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 120 M24
TSK 10-165" 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 165 M24
TSK 10-195™ 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 195 M24
TSK 16-120" 50 TSK16 2.5 16.0 40.0 120 M24
TSK 16-165" 50 TSK16 25 16.0 40.0 165 M24
TSK 16-195" 50 TSK16 2.5 16.0 40.0 195 M24
TSK 25-120 50 TSK25 7.5 25.0 55.0 120 M24
TSK 25-165" 50 TSK25 75 25.0 55.0 165 M24
TSK 25-195" 50 TSK25 7.5 25.0 55.0 195 M24

» RERE'B" 75V IAIN—T—FVRIA4T
» O NSV 2EHR G6.3 / 12,000 RPM

= | oD | | =] | =<

G151-G153| [ G168 | |G168-G170] [ G175

@ TaeguTec



GTI BT-ER

GTI #vEYTPIYFAV N

f BT MAS-403 7A4—LAL A DIN6499 GTI
- i i LPR
. ’(i,
BD.2 18 JcsI DCONNWS

== N f DCONXWS

P
2 7 BD| Fibq = upFIf | {——4
Uy |
AT3 T T
¢aper % s [ |CRKS ¥ Fib Fif
e
60 HRC|

WE % (mm)
SS CS| TapminTapmax DCONNWS DCONXWS BD BD_2 LPR LBX LB FIf Flb CRKS
GTIBT40 ER16 | 40 ER16 M3 M10 0.5 10.0 28 295 842 527 246 8 3 Mi6
ER32 | 40 ER32 M6 M20 2.0 20.0 50 56.5 106.8 79.8 330 9 4 M6
ER40 | 40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 63 565 1248 97.8 510 9 4 M16
GTIBT50 ER16 | 50 ER16 M3 M10 0.5 10.0 28 295 1068 688 246 8 3 M24
ER32 | 50 ER32 M6 M20 2.0 20.0 50 565 1142 772 330 9 4 M24
ER40 | 50 ER40 M6 M28 3.0 26.0 63 565 1332 952 510 9 4 M24
> FYTF v INSI—ZY NEFEULRWTTEL,
BT-TC
7RIV —
BT MAS-403 74—LA A Gy TG —
EDIF DCONWS
-~
; - | Flo4n- upFif
v
il |
AT:iTaper /NE LPR
Fi Fif
i, & :
nE & (mm)
SS  Tapmn Tapmax DCONWS LPR  Flb Fift 5y77597% CRKS
BT30 TC 12-105 30 M3 M12 19 105 6.5 12 TA1 M12
BT40 TC 12-95 40 M3 M12 19 95 6.5 12 TA1 M16
TC 12-110 40 M3 M12 19 110 6.5 12 TA1 M16
TC 22-127 40 M6 M24 31 127 145 13 TA2 M16
BT50 TC 12-125 50 M6 M12 19 125 6.5 12 TA1 M24
TC 22-142 50 M6 M24 31 142 145 13 TA2 M24
TC 38-195 50 M18 M38 48 195 200 20 TA3 M24

s || D || s || =<

G142-G150| | G165 | |G167-G168| |G168-G170 | G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BT-NTMC
S-UVIFrYY

—q

ATiTaper N5 : DCONWS
ﬁﬁ 55- LPR
60HRC

BT MAS-403 7#—LA AD =V TFvyy

WE & (mm)
SS DCONWS BD LPR LB LSCWS CRKS
BT30 NTMC 20-75 30 20 53 75 51.4 70 M12
NTMC 25-80 30 25 62 80 58.3 70 M12
BT40 NTMC 20-80 40 20 53 80 53 82 M16
NTMGC 20-90 40 20 53 90 63 82 M16
NTMC 25-90 40 25 62 90 63 85 M16
NTMC 25-105 40 25 62 105 78 95 M16
NTMC 32-85 40 32 72 85 56 80 M16
NTMC 32-105 40 32 72 105 78.5 90 M16
NTMC 32-120 40 32 72 120 93.5 105 M16
BT50 NTMC 20-105 50 20 53 105 67 82 M24
NTMC 20-135 50 20 53 135 97 82 M24
NTMC 20-165 50 20 53 165 127 82 M24
NTMC 25-105 50 25 62 105 67 90 M24
NTMC 25-135 50 25 62 135 97 90 M24
NTMC 25-165 50 25 62 165 127 90 M24
NTMC 32-105 50 32 74 105 67 110 M24
NTMC 32-120 50 32 74 120 82 125 M24
NTMC 32-135 50 32 74 135 97 125 M24
NTMC 32-165 50 32 74 165 127 125 M24
NTMC 42-120 50 42 94 120 82 125 M24
NTMC 42-135 50 42 94 135 97 130 M24
NTMC 42-165 50 42 94 165 127 135 M24
> ZNRFEA TV AVIEOERBRUE A, BIETEX TSIV,
= ||| | =<

G156-G158| |G168-G170| [ G174

@ TaeguTec



BT-EM
IVRIVRLY - (Ya—hI17ITIRY)

BT MAS-403 7A+—A AD DIN6359 / DIN1835 7A#—L B

| LPR
8 ]
SS
L NS/ - B0
ATCi Taper NE \
ﬂﬂ@ CRKS
s | o LGRS W [oconws
wE 3% (mm)
SS DCONWS BD LPR LB CRKS
BT40 EM 10x45 40 10 35 45 18 M16
EM 12x45 40 12 42 45 18 M16
EM 14x45 40 14 44 45 18 M16
EM 16x45 40 16 48 45 18 M16
EM 18x45 40 18 50 45 18 M16
EM 20x45 40 20 52 45 18 M16
EM 25x45 40 25 63 45 - M16

il

G168-G170

(i

G171

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

> RERE'B: 75VIAN—T—FVK914T




BT-EM
IYRILILS— (FTILRY)

BT MAS-403 7#—LA ADB  DING359 / DIN1835 74 —A B

SS 7
leI -

LPR

v WA,

I\\m ‘J T BDI BD72I ﬁ BD
[CRKS [pconws DCONWS|
=g WIN DCONWS = 25
AEXER ﬁ[ﬁ -
WE & (mm)
SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS
BT30 EM 6x50 30 6 25 - 50 28 - M12
EM 8x60 30 8 28 - 60 38 - M12
EM 10x60 30 10 35 - 60 38 - M12
EM 12x60 30 12 42 - 60 38 - M12
EM 14x60 30 14 44 - 60 38 - M12
EM 16x60 30 16 46 - 60 38 - M12
EM 18x60 30 18 50 - 60 38 - M12
EM 20x80 30 20 52 - 80 58 - M12
BT40 EM 6x50 40 6 25 - 50 23 - M16
EM 8x50 40 8 28 - 50 23 - M16
EM 10x65 40 10 35 - 65 38 - M16
EM 12x65 40 12 42 - 65 38 - M16
EM 14x65 40 14 44 - 65 38 - M16
EM 16x65 40 16 48 - 65 38 - M16
EM 18x65 40 18 50 - 65 38 - M16
EM 20x75 40 20 52 - 75 48 - M16
EM 25x105 40 25 65 61 105 78 68 M16
EM 32x110 40 32 72 61 110 83 73 M16
BT50 EM 6x70 50 6 25 - 70 32 - M24
EM 8x70 50 8 28 - 70 32 - M24
EM 10x70 50 10 35 - 70 32 - M24
EM 12x100 50 12 42 - 100 62 - M24
EM 14x100 50 14 44 - 100 62 - M24
EM 16x100 50 16 48 - 100 62 - M24
EM 18x100 50 18 50 - 100 62 - M24
EM 20x100 50 20 52 - 100 62 - M24
EM 25x115 50 25 65 - 115 77 - M24
EM 32x115 50 32 72 - 115 77 - M24
EM 40x115 50 40 90 - 115 77 - M24
EM 50x125 50 50 100 - 125 87 - M24

wg=)| [

G168-G170] [ G171

@ TaeguTec



BT-FC-EM
IYRIIVRILY - (JTILKY)

BT MAS-403 ADB DIN6359 / DIN1835 B
i
SS DCONWS
. -
u—-._______“-‘ W
-
CRKS LBX
AT:iTaper NG [ LPR
H@ >
[All7lo.003A ‘ﬁ[ﬁ gg;—IRC DCONWS >25
s Y& (mm)
SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS
BT30 FC EM12X60 30 12 42 - 60 38 - M12
FC EM16X60 30 16 45.9 - 60 38 - M12
FC EM20X80 30 20 52 44.4 80 58 48 M12
BT40 FC EM10X65 40 10 35 - 65 39 - M16
FC EM12X65 40 12 42 - 65 39 - M16
FC EM16X65 40 16 48 - 65 39 = M16
FC EM20X75 40 20 52 - 75 49 - M16
FC EM25X105 40 25 65 61 105 79 68 M16
FC EM32X110 40 32 71 61 110 83 73 M16
BT50 FC EM12X100 50 12 42 - 100 62 - M24
FC EM16X100 50 16 48 - 100 63.5 - M24
FC EM20X100 50 20 52 - 100 63.5 = M24
FC EM25X115 50 25 65 - 115 78.5 = M24
FC EM32X115 50 32 71 - 115 78.5 - M24
FC EM40X115 50 40 90 - 115 78.5 = M24
FC EM50X125 50 50 100 - 125 87 - M24
G168-G170) G171

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



BT-EM-E
IYRINING— - I19RIN v FI1T

BT MAS-403 74—LA AD  DIN6359 / DIN1835 7#—L E

LSCWS
ADJRGA
' ss, > oA e ,
. ) — AT,
L ‘ BD| BD_ZI EEE r| BD
\ B
ICRKS LBX THID
THD@J‘—’ DCONWS | LB DCONWS

AT3 Taper N5 — LPR
=g % i DCONWS > 25
[Al[/.003] A ﬁ[ﬁ e

wE & (mm)
SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS CRKS THID *—

BT40 EM 16x65E 40 16 48 - 65 38 - 10 57 M16 M12 6.0

EM 20x75E 40 20 52 - 75 48 - 10 59 M16 M16 8.0

EM 25x105E | 40 25 65 61 105 78 68 10 64 M16 M20x1.5 10.0

EM 32x110E | 40 32 72 61 110 83 73 10 68 M16 M20x1.5 10.0
BT50 EM 6x70E 50 6 25 - 70 32 - 10 45 M24 M5 2.5

EM 10x70E 50 10 35 - 70 32 - 10 49 M24 M8 4.0

EM 12x100E 50 12 42 - 100 62 - 10 54 M24 M10 5.0

EM 14x100E | 50 14 44 - 100 62 - 10 54 M24  M10 5.0

EM 20x100E | 50 20 52 - 100 62 - 10 59 M24 M16 8.0

EM 25x115E 50 25 65 - 115 77 - 10 64 M24 M20x1.5 10.0

EM 32x115E | 50 32 72 - 115 77 - 10 68 M24 M20x1.5 10.0

EM 40x115E 50 40 90 - 115 77 - 10 78 M24 M20x1.5 10.0

EM 50x125E | 50 50 98 - 125 67 - 10 88 M24 M20x1.5 10.0

» RERE'B" 75V IAIN—T—FVRFA4T

wg=)| [

G168-G170] [ G171

@Taegmes



BT-SRKIN y Ty T
BEFOHRFrvy

BT MAS-403 7+—LA AD T-SHRINK

PR~ ¢

"
1 BTED| BD
@5 s ATiTaper /N5 i DCONWS
25,000RPM @ \AH/\O.EiS\ Al ﬁ[ﬁ ggﬁm%
wE sHE (mm)

SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS CRKS THID *—
BT40 SRKIN 6x90 40 6 21 27 90 63 38.0 10 36 M16 M5 2.5
SRKIN 8x90 40 8 21 27 90 63 380 10 36 M16 M6 3.0
SRKIN 10x90 40 10 24 32 90 63 50.5 10 42 M16 M8 4.0
SRKIN 12x90 40 12 24 32 90 63 505 10 47 M16  M10 5.0
SRKIN 14x90 40 14 27 34 90 63 445 10 47 M16  M10 5.0
SRKIN 16x90 40 16 27 34 90 63 445 10 50 M16 M12 6.0
SRKIN 18x90 40 18 33 42 90 63 57.0 10 50 M16  M12 6.0
SRKIN 20x90 40 20 33 42 90 63 57.0 10 52 M16 M16 8.0
SRKIN 25x110 40 25 44 53 110 83 57.0 10 58 M16 M16 8.0
BT50 SRKIN 6x100™ 50 6 21 26 100 62 320 10 36 M24 M5 2.5
SRKIN 8x100™ 50 8 21 27 100 62 38.0 10 36 M24 M6 3.0
SRKIN 10x100™ | 50 10 24 32 100 62 51.0 10 42 M24 M8 4.0
SRKIN 12x100™ | 50 12 24 32 100 62 51.0 10 47 M24  M10 5.0
SRKIN 14x100™ | 50 14 27 34 100 62 445 10 47 M24  M10 5.0
SRKIN 16x100™ | 50 16 27 34 100 62 445 10 50 M24  M12 6.0
SRKIN 18x100™ | 50 18 33 42 100 62 57.0 10 50 M24  M12 6.0
SRKIN 20x100™ | 50 20 33 42 100 62 57.0 10 52 M24  M16 8.0
SRKIN 25x120" | 50 25 44 53 120 82 57.0 10 58 M24  M16 8.0
SRKIN 32x120™ | 50 32 44 53 120 82 57.0 10 58 M24  M16 8.0

% » W NF &R G2.5 / 20,000 RPM
Gtes-G170/ | Gir2 G179

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BT-FC-SRKIN
YUV IR -

T srah INIK

G2.5
25,000RPM

AT3 Taper

3
:
@ Eﬂf 56~
Al[A0.003A 50 RO

BT MAS-403 ADB

S8

Me LSCWS

ADJRGA

CRKS

Ll

-
i

" BTED

BD

45°
THID‘ B

le————»|

LBX

LPR

DCONWS

WE & (mm)

SS DCONWSBTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS F—

BT40 FGC SRKIN 6X90 40 6 21 27 90 64 38 11 36 M5 Mi16 25
SRKIN 8X90 40 8 21 27 90 64 38 11 36 M6 M16 3.0
SRKIN10X90 40 10 24 32 90 64 50.8 1 42 M8 M16 4.0
SRKIN12X90 40 12 24 32 90 64 50.8 1 47 M10 M16 5.0
SRKIN14X90 40 14 27 34 90 64 445 11 47 M10 M16 5.0
SRKIN16X90 40 16 27 34 90 64 445 1 50 M12 M16 6.0
SRKIN18X90 40 18 33 42 90 64 572 1 50 M12 M16 6.0
SRKIN20X90 40 20 33 42 90 64 572 11 52 M16 M16 8.0
SRKIN25X110 40 25 44 53 110 84 57.2 1 58 M16 M16 8.0

BT50 FC SRKIN 6X100™ |50 6 21 27 100 635 38 1 36 M6 M24 2.5
SRKIN 8X100™ | 50 8 21 27 100 635 38 11 36 M5 M24 3.0
SRKIN10X100™ | 50 10 24 32 100 63.5 50.8 11 42 M8 M24 4.0
SRKIN12X100™ | 50 12 24 32 100 63.5 50.8 1 47 M10 M24 5.0
SRKIN14X100™ | 50 14 27 34 100 63.5 445 11 47 M10 M24 5.0
SRKIN16X100™ | 50 16 27 34 100 63.5 445 1 50 M12 M24 6.0
SRKIN20X100™ | 50 20 33 42 100 63.5 57.2 1 52 M16 M24 8.0
SRKIN25X120™ | 50 25 44 53 120 83.5 57.2 11 58 M16 M24 8.0
SRKIN32X120™ | 50 32 44 53 120 835 57.2 115 62 M16 M24 8.0

CS
G168-G170

G172 G179

» 0 NS REHR G2.5 / 20,000 RPM

@Taegmes




BT-SRK y Ty T
BEEDRF vy

BT MAS-403 74 —LA AD T-SHRINK
¥

- BD LSCWS
sS ADJRGA
| 7

¥ 7 =
CRKS |\ (I BTED
THID | B | [DCONWS

jd LBX
@25 ATIi Taper /NE PR
25,000RPM I /\o‘Eooe} B E{Hﬂi SR

WE & (mm)

SS DCONWS BD BTED LPR LBX LB ADJRGA LSCWS CRKS THID *—

BT40 SRK 3x50 40 3 15.0 10 77 50 355 6 16 M16 M6 3.0
SRK 3x85 40 3 190 10 112 85 64.1 6 16 M16 M6 3.0
SRK 4x50 40 4 15.0 10 77 50 355 6 18 M16 M6 3.0
SRK 4x85 40 4 19.0 10 112 85 64.1 6 18 M16 M6 3.0
SRK 5x50 40 5 15.0 10 77 50 355 6 21 M16 M6 3.0
SRK 5x85 40 5 19.0 10 112 85 64.1 6 21 M16 M6 3.0
SRK 6x50 40 6 16.0 11 77 50 355 6 24 M16 M8 4.0
SRK 6x85 40 6 20.0 11 112 85 641 6 24 M16 M8 4.0
SRK 8x50 40 8 200 14 77 50 425 6 31 M16  M10 5.0
SRK 8x85 40 8 230 14 112 85 63.9 6 31 M16 M10 5.0
SRK 10x50 40 10 220 16 77 50 424 6 36 M16 M12 6.0
SRK 10x85 40 10 245 16 112 85 60.2 6 36 M16 M12 6.0
SRK 12x50 40 12 260 20 77 50 423 10 42 M16 M10 5.0
SRK 12x85 40 12 280 20 112 85 56.6 10 42 M16 M10 5.0

1) g

G168-G170| | G179

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BT-FC-SRK

22Uy IRV —
BT MAS-403 ADB
. LSCWS
ss ADJRGA
T
fffff —fBTEDI
%
‘ THID | o
as T3 Taper s [ CRKS X [pconws
20,000RPM Ala0A ﬁ[ﬁ o
BE & (mm)
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS FH—
BT30 FCSRK 3X50 30 3 993 15 72 50 36.3 0 10 M6 M12 3.0
SRK 4X50 30 4 9.93 15 72 50 36.3 0 12 M6 M12 3.0
SRK 6X50 30 6 10.88 16 72 50 36.6 0 18 M8 M12 4.0
SRK 8X50 30 8 13.95 20 72 50 43.3 0 25 M10 M12 5.0
SRK12X50 30 12 20.03 26 72 50 42.7 10 42 M10 M12 5.0

=

G168-G170)

G179

@Taegmes



BT-THC TS FCHEIER
INMEROFvYY
BT MAS-403 74—A AD T-HYCHUCK
‘ LPR
s | B
Ty I
L% T — ‘ al BD| BD_2
CRKS
— = e — \W ADJRGA| |DCONWS
15,000RPM ] /\o.{ois\ Al ﬁ[ﬁ gggRC 30°
Wz & (mm)
SS DCONWS BD BD 2 LPR LB  ADJRGA LSCWS THID CRKS
BT30 THC 6-70" 30 6 28 45 70 28.0 10 37.5 M5 M12
THC 8-70™ 30 8 30 45 70 28.0 10 37.5 M6 M12
THC 10-75(M 30 10 32 45 75 380 10 425  M8x1  MI12
THC 12-85(M 30 12 34 45 85 440 10 475  Miox1  M12
THC 14-85" 30 14 36 45 85 44.0 10 47.5 M10x1 M12
THC 16-90™M 30 16 38 45 90  46.0 10 525  Mi0x1 M12
THC 20-85" 30 20 43 63 85 38.0 10 52.5 M10x1 M12
THC 20-90™ 30 20 43 - 90 68.0 10 52.5 M10x1 M12
BT40 THC 6-65 40 6 28 50 65  23.0 10 375 M5 M16
THC 6-95 40 6 28 50 65 43.0 10 37.5 M5 M16
THC 8-95 40 8 30 50 95 44.0 10 37.5 M6 M16
THC 10-95 40 10 32 50 95 440 10 425  M8x1  M16
THC 12-95 40 12 34 50 95 440 10 475  M10x1  M16
THC 14-95 40 14 36 50 95 44.0 10 47.5 M10x1 M16
THC 16-95 40 16 38 50 95  46.0 10 525  M10x1 M16
THC 16-140 40 16 38 50 140 47.5 10 52.5 M10x1 M16
THC 20-95 40 20 43 50 95 480 10 525  M10x1 M16
THC 25-100 40 25 57 - 100 73.0 10 61.0  Mi6x1 M16
THC 25-135 40 25 57 - 135  108.0 10 61.0 Mi16x1 M16
THC 32-105 40 32 63 - 105 78.0 10 61.0  Mi6x1 M16
» O NSV 2% G2.5 / 20,000 RPM
= | =

G154-G155| |G168-G170)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BT-THC Ti=TFEHEER
INMRAFvYY

BT MAS-403 7#—L4 AD T-HYCHUCK

| LPR

/.

|

SS
r//////

IL | N | BD BD*Z
NP =]
—3 o — m ADJGA| [DCONWS
10,000RPM A /\o,Eooe} B ﬁ[ﬁ %HRC 30°
WE sHE (mm)
SS DCONWS BD BD 2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS
BT50 THC 6-90 50 6 28 50 90 32 10 375 M5 M24
THC 6-120 50 6 28 50 120 38 10 37.5 M5 M24
THC 10-90 50 10 32 50 90 32 10 42.5 M8x1 M24
THC 10-120 50 10 32 50 120 42 10 42.5 M8x1 M24
THC 12-90 50 12 34 50 90 32 10 47.5 M8x1 M24
THC 12-120 50 12 34 50 120 44 10 47.5 M8x1 M24
THC 14-90 50 14 36 50 90 32 10 47.5 M10x1 M24
THC 16-90 50 16 38 50 90 32 10 52.5 M10x1  M24
THC 20-90 50 20 43 50 90 32 10 52.5 M10x1 M24
THC 20-120 50 20 43 50 120 48 10 52.5 M10x1 M24
THC 20-140 50 20 43 50 140 48 10 52.5 M10x1  M24
THC 25-105 50 25 57 - 105 67 10 61.0 M16x1 M24
THC 25-150 50 25 57 - 150 112 10 61.0 M16x1 M24
THC 32-90 50 32 63 - 90 52 10 65.0 Mi6x1  M24
THC 32-115 50 32 63 - 115 77 10 65.0 M16x1 M24
THC 32-135 50 32 63 - 135 97 10 65.0 M16x1 M24
THC 32-150 50 32 63 - 150 112 10 65.0 M16x1 M24
=8| =

G154-G155| |G168-G170

@Taegmes



BT-SCA

A0v&y—@E7—I\—

AT3 Taper

=

BT MAS-403 74 —L4L A

LF

30

BD
iz

SCA

Csl
D

/ DCONWS
$
TyIr—

@3,5,7,8,10, 12mm)

WE & (mm)
SS DCONWS BD LF W CRKS (Y]]
BT40 - SCA-22(22.225)-75 40 22(22.225) 34 75 6(3.18) M16 M20x1.5
SCA-22(22.225)-90 40 22(22225) 34 90 6(3.18) M24  M20x15
SCA-22-120 40 22 34 120 6(3.18) M16 M20x1.5
SCA-27(25.4)-75 40 27(25.4) 40 75 7(6.35) M16  M24x2.0
SCA-27-120 40 27 40 120 7(6.35) M16 M24x2.0
SCA-32(31.75)-90 40 32(31.75) 46 90 8(7.92) M16 M30x2.0
BT50 - SCA-22-135 50 22 34 135 6(3.18) M24 M20x1.5
SCA-27(25.4)-90 50 27(25.4) 40 90 7(6.35) M24  M24x2.0
SCA-27-135 50 27 40 135 7(6.35) M24 M24x2.0
SCA-32(31.75)-90 50 32(31.75) 46 90 8(7.92) M24  M32x2.0
SCA-40(38.1)-90 50 40(38.1) 65 90 10(9.52) M24 M36x3.0
SCA-50-90 50 50 68 90 12 M24 M42x3.0

il

G168-G170

> Dyir— F—IRBRLET, (%357 8,10, 12mmi(X)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BT-SEM

7—AIA7—I\—

BT MAS-403 7+—/A ADB ISO 3937
LF
'- ‘I LB LSCWS
ss :‘3’{////,/// |
& 3 / ///vggv j
“\ vz, BD
REER ATiTa”e' % N W
¥ [~ARo
W & (mm)

SS DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS
BT30 SEM 16x50 30 16 38 50 28 17 M12
SEM 22x50 30 22 47 50 28 19 M12
SEM 27x50 30 27 58 50 18 21 M12
BT40 SEM 16x60 40 16 38 60 33 17 M16
SEM 16x120 40 16 38 120 93 17 M16
SEM 22x60 40 22 47 60 33 19 M16
SEM 22x120 40 22 47 120 93 19 M16
SEM 27x45 40 27 58 45 18 21 M16
SEM 27x105 40 27 58 105 78 21 M16
SEM 32x60 40 32 65 60 23 24 M16
SEM 32x75 40 32 65 75 36 24 M16
SEM 40x60 40 40 82 60 23 27 M16
SEM 40x75 40 40 82 75 38 27 M16
BT50 SEM 16x75 50 16 38 75 37 17 M24
SEM 16x120 50 16 38 120 82 17 M24
SEM 22x50x220 50 22 50 220 182 19 M24
SEM 22x64x320 50 22 64 320 282 19 M24
SEM 22x75 50 22 47 75 37 19 M24
SEM 22x120 50 22 47 120 82 19 M24
SEM 27x60 50 27 58 60 22 21 M24
SEM 27x105 50 27 58 105 67 21 M24
SEM 32x48 50 32 66 48 10 24 M24
SEM 32x75 50 32 66 75 37 24 M24
SEM 40x48 50 40 82 48 10 27 M24
SEM 40x75 50 40 82 75 37 27 M24

=) G

G168-G170] [ G171

G172

» LY FRATYAVICOENBRLEEA, BIETEXTE,

@ TaeguTec




BT-SEM-C

71—-AIA7—IN—(REI—F> MIZ)

BT MAS-403 7A4—LA ADB ISO 3937
LF
B LSCWS
ss
|\ _ BD
A slal |7 P % N5 CRKS
7 |CRKS
| LDCONWS
wE & (mm)

SS DCONWS BD LF LB LSCWS  CRKS
BT40 SEM 16x60C 40 16 38 60 33 17 M16
SEM 16x100C 40 16 38 100 73 17 M16
SEM 22x60C 40 22 47 60 33 19 M16
SEM 22x100C 40 22 47 100 73 19 M16
SEM 27x45C 40 27 58 45 18 21 M16
SEM 27x100C 40 27 58 100 73 21 M16
SEM 32x60C 40 32 66 60 33 24 M16
BT50 SEM 16x75C 50 16 38 75 37 17 M24
SEM 16x100C 50 16 38 100 62 17 M24
SEM 22x75C 50 22 47 75 37 19 M24
SEM 22x100C 50 22 47 100 62 19 M24
SEM 27x60C 50 27 58 60 22 21 M24
SEM 27x100C 50 27 58 100 62 21 M24
SEM 32x75C 50 32 66 75 37 24 M24
SEM 32x100C 50 32 66 100 62 24 M24
BT50 SEM 22x48x220C 50 22 48 220 182 19 M24
SEM 22x61x320C 50 22 61 320 282 19 M24
SEM 27x61x320C 50 27 61 320 282 21 M24
SEM 32x78x390C 50 32 78 390 352 24 M24

s ||

G168-G17

0 G171 G172

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» TIVIAN—I =V EROBRRT ST RAIY1—ZBDBRWTTE W,

(2mm7AaL>F)

P LY FRATYAVICOENBRLE A, AIBTEXTE,




BT-FC-SEM-C

7x—AIHET7—IN—(REBI—F >V MTE)

B BT MAS-403 ADB
e LF
4 : ‘ LB LSCWS
(" I
T ss
ey, i _
T ﬂj BD
AH/\0.00SLA\ AT(iTaper % N i ]] =
%}E i CRKS DCONWS
ﬁ ggHRC
AE & (mm)
SS  DCONWS  BD LF LB LSCWS  CRKS
BT30 FC SEM16X50C 30 16 38 50 28 17 M12
SEM22X50C 30 22 47 50 28 19 M12
SEM27X50C 30 27 58 50 28 21 M12
BT40 FC SEM16X60C 40 16 38 60 34 17 M16
SEM22X60C 40 22 47 60 34 19 M16
SEM22X120C 40 22 47 120 94 19 M16
SEM27X45C 40 27 58 45 19 21 M16
SEM32X60C 40 32 66 60 34 24 M16
SEM32X78X60C 40 32 78 60 34 24 M16
BT50 FC SEM16X75C 50 16 38 75 385 17 M24
SEM16X120C 50 16 38 120 835 17 M24
SEM22X75C 50 22 47 75 385 19 M24
SEM22X120C 50 22 47 120 83.5 19 M24
SEM27X60C 50 27 58 60 235 21 M24
SEM27X105C 50 27 58 105 68.5 21 M24
SEM32X60 C 50 32 66 60 235 24 M24
SEM32X78X60C 50 32 78 60 23.5 24 M24
SEM40X60 C 50 40 82 60 11.5 27 M24

> LYFRATYIVICOEMBRUE A BIESIENXTEW,
-
G168-G170) G171 G172

@ TaeguTec



BT-FM

7—AI)A7—I\—

BT MAS-403 7+—L A/AD

DING6357

THSZWS DCONWS

BD

=)
CRKS
scws
‘AH/‘\0.0G&ELA ATiTape’ % /N5 LFLB LS
e 5 o
WE & (mm)
SS DCONWS  BD DBC LF LB LSCWS CRKS THID THSZWS
BT40 FM 40™ 40 40 88 66.7 60 22 27 M16 M12 M20
BT50 FM 40" 50 40 88 66.7 50 12 27 M24 M12 M20
FM 60@ 50 60 128 101.6 88 40 38 M24 M16 -

il

G168-G170

®

G171

» O T7x—/I AD
gz | PP TA-LA

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

/ > LYFRATYIVICOENBRELEEA, FIBRIEXTEW,




BT-FC-FM

7—AIA7-I\—

BT MAS-403 A/AD

DIN6357

=
‘___..-#
. THSZWS ~ DCONWS
ST o =
& BD
N2 |0 °
CRKS
LB LSCWS
AH/\0.0USLA\ AT Taper % BN F
==
AE & (mm)
SS DCONWS BD DBC LF LB LSCWS CRKS THID THSZWS
BT40 FC FM40™ 40 40 88 66.7 60 23 27 M16 M12 M20
BT50 FC FM40™" 50 40 88 66.7 50 13.5 27 M24 M12 M20
FC FM60® 50 60 128 101.6 88 415 40 M24 M16 -

-

=

G168-G170)

G171

/ » O 7%—L AD

ez | »P TA—LA

> LYFRATYIVICOENBRELEEA. FIBRTEXTEW,

@Taegmes




BT-SEMC

Combi ¥ z)LIVA7—I\—

'

-

(A][#[0.005A
¥

ATCi Taper
@ﬂ} 58~
60HRC)

%

VNG

BT MAS-403 74—A AD DIN6358
LF
LB LSCWS
Ss T
[g/ T BD
\ "
|Lscws 2 DCONWS

wE & (mm)

SS DCONWS BD LF LB LSCWS LSCWS_2 CRKS

BT40 SEMC 16x50 40 16 32 50 23 17 27 M16
SEMC 16x100 40 16 32 100 73 17 27 M16
SEMC 22x53 40 22 40 53 26 19 31 M16
SEMC 22x100 40 22 40 100 73 19 31 M16
SEMC 27x55 40 27 48 55 28 21 33 M16
SEMC 27x100 40 27 48 98 73 21 33 M16
SEMC 32x60 40 32 58 60 33 24 38 M16
SEMC 32x100 40 32 58 100 73 24 38 M16
SEMC 40x80 40 40 70 80 53 27 41 M16
BT50 SEMC 16x100 50 16 32 100 62 17 27 M24
SEMC 16x150 50 16 32 150 112 17 27 M24
SEMC 22x68 50 22 40 68 30 19 31 M24
SEMC 22x100 50 22 40 100 62 19 31 M24
SEMC 22x150 50 22 40 150 112 19 31 M24
SEMC 27x78 50 27 48 78 40 21 33 M24
SEMC 27x100 50 27 48 100 62 21 33 M24
SEMC 27x150 50 27 48 150 112 21 33 M24
SEMC 32x78 50 32 58 78 40 24 38 M24
SEMC 32x100 50 32 58 100 62 24 38 M24
SEMC 32x150 50 32 58 150 112 24 38 M24
SEMC 40x78 50 40 70 78 40 27 4 M24
SEMC 40x100 50 40 70 100 62 27 41 M24
SEMC 40x150 50 40 70 150 112 27 4 M24
SEMC 50x79 50 50 90 79 41 30 46 M24
SEMC 50x150 50 50 90 150 112 30 46 M24

s ||

G168-G17

0 G171 G172

G173

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

P LYFRATYAVIOENBRLEE A, FIRTEXTE,




BT-FMA

7—AIA7—I\—

BT MAS-403 7A4—A A FMA
LF LSCWS
K BD
Ao ATiTa”e'E i % N5 CRKS| | DCONWS
Hﬂ HH[: 60HRC
s & (mm)
SS DCONWS BD LF LSCWS  CRKS BRIV

BT40 FMA 25.4-45L 40 25.4 50 45 22 M16  MBAMI2

FMA 25.4-90L 40 25.4 50 90 22 M16 MBA M12

FMA 31.75-45L 40 31.75 60 45 30 M16  MBAM16

FMA 31.75-75L 40 31.75 60 75 30 M16 MBA M16

FMA 38.1-60L 40 38.1 78 60 34 M16 MBA M20
BT50 FMA 25.4-45L 50 25.4 50 45 22 M24  MBAM12

FMA 25.4-90L 50 25.4 50 90 22 M24  MBAM12

FMA 25.4-150L 50 25.4 50 150 22 M24 MBA M12

FMA 31.75-45L 50 31.75 60 45 30 M24  MBAM16

FMA 31.75-75L 50 31.75 60 75 30 M24  MBAM16

FMA 31.75-105L 50 31.75 60 105 30 M24 MBA M16

FMA 38.1-45L 50 38.1 80 45 34 M24  MBAM20

FMA 38.1-75L 50 38.1 80 75 34 M24  MBAM20

FMA 50.8-45L 50 50.8 98 45 36 M24 MBA M24

FMA 50.8-75L 50 50.8 98 75 36 M24  MBAM24

FMA 47.625-75L 50 47.625 128 75 38 M24  SH M16x2x40

=) f=

G168-G170| | G172

@ TaeguTec



BT-MT

E=IAT—=IN=FH 75—

BT MAS-403 74— A DING383 /DIN228-2 7#—AL D
LPR

€

ﬁg ATCi Taper N
s =

, & (mm)

BE SS Tt° BD LPR LB CRKS

BT30 MT 1x45 30 MT1 25 45 23 M12
MT 2x60 30 MT2 32 60 38 M12

BT40 MT 1x45 40 MT1 25 45 25 M16
MT 1x120 40 MT1 25 120 25 M16

MT 2x60 40 MT2 32 60 32 M16

MT 2x120 40 MT2 32 120 32 M16

MT 3x75 40 MT3 40 75 40 M16

MT 3x139 40 MT3 40 139 40 M16

MT 4x95 40 MT4 50 95 50 M16

BT50 MT 1x45 50 MT1 25 45 7 M24
MT 1x120 50 MTA 25 120 82 M24

MT 2x45 50 MT2 32 45 7 M24

MT 2x135 50 MT2 32 135 97 M24

MT 2x180 50 MT2 32 180 142 M24

MT 3x45 50 MT3 40 45 7 M24

MT 3x150 50 MT3 40 150 112 M24

MT 3x180 50 MT3 40 180 142 M24

MT 4x75 50 MT4 50 75 37 M24

MT 4x180 50 MT4 50 180 142 M24

MT 5x105 50 MT5 70 105 67 M24

il

G168-G170

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BT-MT-DRW

E—ILRF—/—FH T~

. BT MAS-403 74#—L A DIN6364 / DIN228-2 7+#—A B
LPR LPR
o ’ ; LB LB LB_2
ss v -y ,,,,,
T ‘ rrrrrrrrrrr
B BD
1 O O Ay e ==
ATiTaper [ CRKS| Gl A J’ o T
AEXER ﬁ[ﬁ e X1 X2
sHE (mm)
1) o
BE SS Tt° BD LPR LB LB_2 CRKS Gi
BT40 MT1 DRW 40 MT1 25 50 23 - M16 M6 1
MT2 DRW 40 MT2 32 50 23 - M16 M10 1
MT3 DRW 40 MT3 40 70 43 - M16 M12 1
MT4 DRW™ 40 MT4 63 95 68 15 M16 M16 2
BT50 MT1 DRW 50 MTA1 25 45 7 - M24 M6 1
MT2 DRW 50 MT2 32 60 22 - M24 M10 1
MT3 DRW 50 MT3 40 65 27 - M24 M12 1
MT4 DRW®™ 50 MT4 63 70 32 15 M24 M16 2
MT5 DRW®™ 50 MT5 78 100 62 18 M24 M20 2
» 1 DIN2201
TRPH 75—
BT MAS-403 74—L4L A DIN2080 / DING9871/A
/ BT MAS-403
‘ LF
AT3 Taper JNE
AEXER ﬁ[ﬁ e
& (mm)
|
& SS CSI BD LF LB CRKS G1
BT50 AD 40 50 DIN 2080 63 75 32 M24 M16
AD BT/SK 40 50 DIN 69871/A, BT MAS 66 75 37 M24 M16

-

=
IG168-G170)

@Taegsﬂeq




BT-DC

RUIWNFvvy 7—IN—

BT MAS-403 7A4—LA A DIN238
[ LF
Dy ]
: BD
Ao A e % W5 crks| ——J ETV ]
|
& (mm)
)
RE SS Tt BD LF LB CRKS
BT30 DC B12x30 30 B12 - 30 8.0 M12
BT40 DC B12x45 40 B12 24 45 18.0 M16
DC B12x90 40 B12 24 90 63.0 M16
DC B16x45 40 B16 30 45 18.0 M16
DC B16x90 40 B16 30 90 63.0 M16
DC B18x90 40 B18 30 90 63.0 M16
BT50 DC B12x45 50 B12 - 45 6.7 M24
DC B16x45 50 B16 - 45 7.0 M24
DC B16x105 50 B16 50 105 67.0 M24
DC B18x45 50 B18 - 45 7.0 M24
H » RUIFvyIMEBULEEA

G168-G170

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BT-0DP TIFLEXTELC

T72LyIRATvY RIS — (EV1F7—~AvKRH)

BT MAS-403 7+—L ADB T-FLEXTEC
LPR
. : X
SS LB
2 10
L - 80|
@5 @ ﬁg ATi Taper NG i CRKS| \ BD_2 [THSZWS
20,000RPM 7 | (Ao ﬁ]ﬁ gggm
s sHE (mm)

SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS

BT40 ODP 6x66 40 MO06 9.8 13.0 66 39 30 M16

ODP 6x106 40 MO06 9.8 23.0 106 79 70 M16

ODP 8x66 40 M08 13.0 15.0 66 39 30 M16

ODP 10x66 40 M10 18.0 20.0 66 39 30 M16

ODP 10x106 40 M10 18.0 28.0 106 79 70 M16

ODP 12x66 40 M12 21.0 24.0 66 39 30 M16

ODP 12x106 40 M12 21.0 31.0 106 79 70 M16

ODP 16x66 40 M16 29.0 28.6 66 39 35 M16

ODP 16x106 40 M16 29.0 34.0 106 79 70 M16

BT50 ODP 12x94" 50 M12 23.0 30.0 94 56 50 M24

ODP 12x144" 50 M12 23.0 40.0 144 106 100 M24

ODP 12x194™ 50 M12 23.0 40.0 194 156 150 M24

ODP 16x94" 50 M16 29.0 34.0 94 56 50 M24

ODP 16x144" 50 M16 29.0 40.0 144 106 100 M24

ODP 16x194™ 50 M16 29.0 55.0 194 156 150 M24

ODP 16x244M 50 M16 29.0 55.0 244 206 200 M24

: » BYA T\ ATV aVBRERBBEE. TRV TV IBHRDNSBRONATRENHDEY

isscizg » " /NI VA% R G6.3 / 12,000 RPM

HPES | CmmoORALY FEER)
@ Taeguec



DIN2080




DIN2080
EET AR —

L1

|
¥ 8°17'50" ‘

vy ax02 b (H12) d1 d2 G d7 K 0.15 L1 L4 L7max Taper AT3
30 1.6 16.1 31.75 17.4 M12 50.0 8 68.4 24 16.2 0.002
40 1.6 16.1 44.45 25.3 M16 63.0 10 93.4 32 22.5 0.003
50 3.2 25.7 69.85 39.6 M24 97.5 12 126.8 47 35.3 0.004

» FEEMDLS  HIEFGREERRICL>TRERDET,
EENBWEERRIEIHETOIENERDET,

@ TaeguTec



DIN2080-ER

ERaALY b F¥vY

- —-._1

DIN2080 AD

E

ﬁg ATCi Taper N
Ao =

DING499

DCONNWS
DCONXWS

=

WE % (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS BD BD 2 LPR LBX LB CRKS THID

DIN2080 30 ER 16x75 30 ER16 0.5 10.0 28 - 75 654 - M12  M10

ER 32x55 30 ER32 2.0 20.0 50 - 55 454 - M12  M18x1.5

ER 40x83 30 ER40 3.0 26.0 63 - 83 69.4 - M12  M22x1.5
DIN2080 40 ER 16x63 40 ER16 0.5 10.0 28 - 63 514 - M16  M12

ER 16x100 | 40 ER16 0.5 10.0 28 - 100 884 - M16  M12

ER 20x100 | 40 ER20 1.0 13.0 34 - 100 88.4 - Mi16 M12

ER 25x50 40 ER25 1.0 16.0 42 - 50 384 - M16  M16x1.5

ER 32x50 40 ER32 2.0 20.0 50 - 50 384 - M16  M22x1.5

ER 40x55 40 ER40 3.0 26.0 63 - 55 43.4 - M16  M22x1.5

ER 50x80 40 ER50 10.0 34.0 78 - 80 68.4 - M24  M22x1.5
DIN2080 50 ER 20x100 | 50 ER20 1.0 13.0 34 - 100 848 - M24 M16

ER 20x160 | 50 ER20 1.0 13.0 34 - 160 1448 - M24  M12

ER 40x58 50 ER40 3.0 26.0 63 - 58 428 - M24  M28x1.5

ER 50x63 50 ER50 10.0 34.0 78 - 63 478 - M24  M36x1.5

= |a@|| §} ||==
G142-G150 |G167-G168| G171 G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DIN2080-NTMC
I-UYIFrYY

2w DIN2080 YV F vy
r__J
=] SS
1o IS - — BD
- =
AT3 Taper
i % i DCONWS
en
60HRC
wE & (mm)
SS DCONWS BD LPR LB CRKS
DIN2080 40 NTMC 25-70 40 25 62 70 52.5 M16
NTMC 32-75 40 32 72 75 57.5 M16
DIN2080 50 NTMC 32-90 50 32 74 90 71.8 M24
NTMC 42-90 50 42 94 90 67 M24

‘(\\‘\"‘\
| o
[ %ﬁ \ >

(6156-G158] | G174 G185

@Taegmes



DIN2080-EM
TIYRIVHRILS— (F2ILRY)

DIN2080 AD

SS ‘ < _ >
) T

DIN6359 / DIN1835 7+—A B

LPR
LB

BD

DCONWS

\BD

1
DCONWS

ﬁg ATCiTaper N
oA ‘ﬁ[ﬁ SSQH% DCONWS > 25
Wz & (mm)
SS DCONWS BD LPR LB CRKS
DIN2080 30 EM 6x40 30 6 25 40 30.4 M12
EM 8x40 30 8 28 40 304 M12
EM 10x40 30 10 35 40 30.4 M12
DIN2080 40 EM 8x50 40 8 28 50 38.4 M16
EM 10x50 40 10 35 50 384 M16
EM 12x50 40 12 42 50 38.4 M16
EM 20x63 40 20 52 63 51.4 M16
EM 25x80 40 25 65 80 68.4 M16
EM 32x80 40 32 72 80 68.4 M16
DIN2080 50 EM 8x63 50 8 28 63 47.8 M24
EM 10x63 50 10 35 63 47.8 M24
EM 12x63 50 12 42 63 47.8 M24
EM 16x63 50 16 48 63 47.8 M24
EM 20x63 50 20 52 63 47.8 M24
EM 25x80 50 25 65 80 64.8 M24
EM 32x80 50 32 72 80 64.8 M24
EM 40x90 50 40 90 90 74.8 M24
EM 50x100 50 50 100 100 84.8 M24

(i

G171

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DIN2080-FM

7—AIA7—I\—

DIN2080 A DIN6357
. ( _ _ THSZWS DCONWS

‘ BD|DF

CRKS

LB LSCWS
Al[/0005]A] ATiTape' N LF
%}Zﬁk 56~
60HRC

wE & (mm)

SS DCONWS DF BD DBC LF LB LSCWS CRKS THSZWS THID

DIN2080 50 FM40™ 50 40 97.3 88 66.7 36.0 208 27 M24 M20 M12
FM60® | 50 60 128.0 - 1016 35.8 - 40 M24 - M16

i

» O Tx—I AD

fg / > LYFRATYIVICOEMBRUF BA. BRETIEXTIW,
Girt gz | » P 7A—LA

@Taegmes




DIN2080-SEM

Y IIAT—IN—

DIN2080 A DIN3937
- ‘ LSCWS
ss
- “I D
‘AH/‘\0.0(]&ELA mﬁ"e’ % /N5
- DCONWS|
=g,
wE & (mm)
Ss DCONWS BD LF LB LSCWS  CRKS
DIN2080 30 SEM 22x28 30 22 47 28 18.4 19 M12
DIN2080 40 SEM 16x28 40 16 38 28 16.4 17 M16
SEM 22x27 40 22 47 27 15.4 19 M16
SEM 27x26 40 27 58 26 14.4 21 M16
SEM 32x23 40 32 66 23 11.4 24 M16
SEM 40x34 40 40 82 34 22.4 27 M16
DIN2080 50 SEM 16x38 50 16 38 38 228 17 M24
SEM 22x38 50 22 47 38 22.8 19 M24
SEM 27x38 50 27 58 38 22.8 21 M24
SEM 32x36 50 32 66 36 20.8 24 M24
SEM 40x40 50 40 82 40 24.8 27 M24

T |

G171 G172

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

P LYFRATYIVIEODENBRULE A, FIRTEXTE,




DIN2080-SEMC

Combi ¥ zIV2IVA7—I\—

DIN2080 A DIN6358
 LF
‘ .‘ LB LSCWS
SS T
LS e
AH/‘\O.GOBLA\ ATiTape' % W [ —|LscWs.2 DCONWS
|
W % (mm)

SS DCONWS BD LF LB LSCWS LSCWS_2 CRKS

DIN2080 30 SEMC 16x35 30 16 32 35 25.4 17 27 M12
SEMC 22x35 30 22 40 35 25.4 19 3il M12

DIN2080 40 SEMC 22x52 40 22 40 52 40.4 19 31 M16
SEMC 27x52 40 27 48 52 40.4 21 33 M16

SEMC 32x52 40 32 58 52 40.4 24 38 M16

SEMC 40x52 40 40 70 52 40.4 27 41 M16

DIN2080 50 SEMC 16x55 50 16 32 55 39.8 17 27 M24
SEMC 22x55 50 22 40 55 39.8 19 31 M24

SEMC 27x55 50 27 48 55 39.8 21 33 M24

SEMC 32x55 50 32 58 55 39.8 24 38 M24

SEMC 50x55 50 50 90 55 39.8 30 46 M24

e? / E} > LYFRATYIVIEDEMBRULE A, FIBIEXTE,

G171 G172 G173

@ TaeguTec



DIN2080-MT

E—NAF—IN—FHFT5—

™ -

DIN2080 A DING383

LPR

LB

7,
.

BD
AT3 Taper
== g ﬂﬁs\u :
s =] SSAH% -
, & (mm)
BE SS Tt BD LPR B CRKS
DIN2080 40 MT 1x50 40 MT1 25 50 384 M16
MT 2x50 40 MT2 32 50 38.4 M16
MT 3x65 40 MT3 40 65 53.4 M16
MT 4x95 40 MT4 48 95 834 M16
DIN2080 50 MT 1x45 50 MT1 25 45 29.8 M24
MT 2x60 50 MT2 32 60 448 M24
MT 3x65 50 MT3 40 65 498 M24
MT 4x70 50 MT4 48 70 54.8 M24
MT 5x105 50 MT5 63 105 89.0 M24

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




DIN2080-MT-DRW

E-IWAT—IN—RA7T 75—

: DIN2080A  DIN6364 / DIN228-2 7#—L B
LPR LB_2
L o
L ) T S
BD

ﬁg ATiTaper NE [
58~
=

IE X2
. & (mm) 5
E SS Tt° BD LPR LB LB_2 G1 CRKS
DIN2080 40 MT1 DRW 40 MT1 25 50 38.4 - M6 M16 1
MT2 DRW 40 MT2 32 50 38.4 - M10 M16 1
MT3 DRW 40 MT3 40 65 53.4 - M12 M16 1
MT4 DRW 40 MT4 63 110 - 15 M16 M16 2
DIN2080 50 MT1 DRW 50 MT1 25 60 44.8 - M6 M24 1
MT2 DRW 50 MT2 32 60 44.8 - M10 M24 1
MT3 DRW 50 MT3 40 65 49.8 - M12 M24 1
MT4 DRW 50 MT4 63 80 49.8 15 M16 M24 2
MT5 DRW 50 MT5 78 100 84.4 18 M20 M24 2

» MT4 & MT5: DIN2201

@Taegmes



DIN2080-DC

RUIWFvvy 7—IN—

DIN2080 A DIN238
LF
> * LB
- .

NEEER mﬁ“’e’ /N5
60HRC|

| AEEE
=
J

& (mm)
1)
BE SS Tt° LF LB CRKS
DIN2080 40 DC B16x22 40 B16 22 10.4 M16

» RULFvyIREBLEEA

DIN2080-CP

Ty ITII

DIN2080 A DIN6356
LPR
-

ss —
—T 1 Af)/
CRK{[ BD
L ‘ '
=i,

sH& (mm)
1)
E SS BD
DIN2080 50 CP 60 50 60

LPR
39

CRKS
M24

ADVANCESCUTTING

TaeguTec







C74 74— 1S0 26623-1

RETRRILY—

CrFE 79— b2 di 0.1 d2 d4 d5 +0.1 Dm e
C3 28.3 32 15 M12x1.5 3.6 22 0.70
C4 35.3 40 18 M14x1.5 4.6 28 0.90
C5 44.4 50 21 M16x1.5 6.1 35 1.12
C6 55.8 63 28 M20x2 8.1 44 1.40
C8 711 80 32 M20x2 9.1 55 2.00
C7H 75— L1 L2 20.1 L3min L6 £0.15 L7 +0.15 L8min L11 +0.1
C3 25 19 15 6 13 25 8.0
C4 25 24 20 8 15 30 11.5
C5 3.0 30 20 10 20 37 14.0
C6 3.0 38 22 12 27 47 15.5
C8 3.0 48 30 12 28 48 25.0

> FEEMDSE BHARGREERRICL>TRRDET,
EENBWEBIERIEIHETOIEXERDET,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




C-ER

ERALY b Fvvy
C7#% 7%— (ISO 26623-1) ER DIN6499
DCONMS
" 1 DCONNWS
DCONXWS

=

58~ f
60HRC|
WE & (mm)
DCONMS Csl DCONNWS DCONXWS BD LPR LB THID
C4 ER 16x70 40 ER16 1.0 10.0 28 70 50 M10
ER 20x35" 40 ER20 1.0 13.0 34 35 27 -
ER 20x52 40 ER20 1.0 13.0 34 52 32 -
ER 25x38™M 40 ER25 1.0 16.0 42 38 30 -
ER 25x52 40 ER25 1.0 16.0 42 52 32 -
ER 32x54 40 ER32 2.0 20.0 50 54 34 -
C5 ER 16x100 50 ER16 1.0 10.0 28 100 80 M10
ER 16x130 50 ER16 1.0 10.0 28 130 110 M10
ER 20x055 50 ER20 1.0 13.0 34 55 85| -
ER 20x100 50 ER20 1.0 13.0 34 100 80 M12
ER 20x130 50 ER20 1.0 13.0 34 130 110 M12
ER 25x055 50 ER25 1.0 16.0 42 55 85 -
ER 25x100 50 ER25 1.0 16.0 42 100 80 M16
ER 32x057 50 ER32 2.0 20.0 50 57 36 -
ER 32x100 50 ER32 2.0 20.0 50 100 80 M22x1.5
C6 ER 16x100 63 ER16 1.0 10.0 28 100 78 M10
ER 16x130 63 ER16 1.0 10.0 28 130 108 M10
ER 16x160 63 ER16 1.0 10.0 28 160 138 M10
ER 20x060 63 ER20 1.0 13.0 34 60 38 -
ER 20x100 63 ER20 1.0 13.0 34 100 78 M12
ER 20x130 63 ER20 1.0 13.0 34 130 108 M12
ER 20x160 63 ER20 1.0 13.0 34 160 138 M12
ER 25x060 63 ER25 1.0 16.0 42 60 38 -
ER 25x100 63 ER25 1.0 16.0 42 100 78 M16
ER 25x130 63 ER25 1.0 16.0 42 130 108 M16
ER 25x160 63 ER25 1.0 16.0 42 160 138 M16
ER 32x060 63 ER32 2.0 20.0 50 60 36 -
ER 32x100 63 ER32 2.0 20.0 50 100 78 M22x1.5
ER 32x130 63 ER32 2.0 20.0 50 130 108 M22x1.5
ER 32x160 63 ER32 2.0 20.0 50 160 138 M22x1.5
ER 40x065 63 ER40 3.0 26.0 63 65 37 -
ER 40x100 63 ER40 3.0 26.0 63 100 78 M28x1.5
ER 40x130 63 ER40 3.0 26.0 63 130 108 M28x1.5
T % s > O FEIFEAROH, VIBRL
G167-G168 | G171 Gi74

@Taegsﬁeq



C-ER

ERaALY b F¥vY

% ~ [
58~
60HRC

Cr% 75— (SO 26623-1)

DCONMS

ER DIN6499

DCONNWS
DCONXWS

=

nE 3% (mm)
DCONMS  CSI DCONNWS DCONXWS  BD LPR LB THID
C8 ER 32x70 80 ER32 2.0 20.0 50 70 40 -
ER 32x100 80 ER32 2.0 20.0 50 100 70 M22x15
ER 32x160 80 ER32 2.0 20.0 50 160 130 M22x15
ER 40x70 80 ER40 3.0 26.0 63 70 40 -
ER 40x100 80 ER40 3.0 26.0 63 100 70 M28x15
ER 40x160 80 ER40 3.0 26.0 63 160 130 M28x15
ERZZ=OLykFvvy
C7%5 75— (ISO 26623-1) ER DIN6499
DCONMS
T DCONNWS
fHiD cst DCONXWS
& o | E3
% N5 LB
\ LPR
- ‘
60HRC|
WE & (mm)
DCONMS  CSI DCONNWS DCONXWS  BD LPR LB THID
C4 ER 16x70 M 40 ER16 05 10.0 22 70 50 M10
C5 ER 16x100 M 50 ER16 05 10.0 2 100 80 M10
ER 16x130 M 50 ER16 05 10.0 22 130 120 M10
C6 ER 16x100 M 63 ER16 05 10.0 22 100 78 M10
ER 16x130 M 63 ER16 05 10.0 2 130 108 M10
ER 16x160 M 63 ER16 05 10.0 22 160 138 M10
G142-G150) G167-G1(J G171 G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




C-EM
IYRINRLST— (YR

Cr%7%5— (IS0 26623-1) DIN1835 74—A B
LPR LPR

DCONMS = 15 DCONMS . 1B )
/Y

- l BD [ : \J = BD
@ DCONWS | @
= e Ll CRKS DCONWS
W00 A |8 DCONWS > 25
WE & (mm)
DCONMS _ DCONWS BD LPR B CRKS
C4 EM 6x50 40 6 25 50 30 M14
EM 8x50 40 8 28 50 30 M14
EM 10x50 40 10 35 50 30 M14
EM 12x55 40 12 42 55 35 M14
EM 14x55 40 14 44 55 35 M14
EM 16x60 40 16 48 60 40 M14
C5 EM 6x50 50 6 25 50 30 M16
EM 8x50 50 8 28 50 30 M16
EM 10x55 50 10 35 55 35 M16
EM 12x60 50 12 42 60 40 M16
EM 14x60 50 14 44 60 40 M16
EM 16x60 50 16 48 60 40 M16
EM 18x60 50 18 50 60 40 M16
EM 20x60 50 20 52 60 40 M16
EM 25x85 50 25 65 85 65 M16
€6 EM 6x55 63 6 25 55 33 M20
EM 8x55 63 8 28 55 33 M20
EM 10x60 63 10 35 60 38 M20
EM 12x60 63 12 42 60 38 M20
EM 14x60 63 14 44 60 38 M20
EM 16x65 63 16 48 65 43 M20
EM 18x65 63 18 50 65 43 M20
EM 20x65 63 20 52 65 43 M20
EM 25x80 63 25 65 80 58 M20
EM 32x90 63 32 72 90 68 M20
EM 40x100 63 40 90 100 78 M20

G171

@Taegmes



C-EM
IYRINRLT— (YTKY)

Cr% 74— (ISO 26623-1) DIN1835 7+—LA B
LPR LPR

DCONMS r—’ DCONMS F—TLB

///IW/ 5D
@ DCONWS |
= [ CRKS DCONWS
A0 [Bec DCONWS > 25
s sHE (mm)
DCONMS DCONWS BD LPR LB CRKS
C8 EM 6x70 80 6 25 70 40 M20
EM 8x70 80 8 28 70 40 M20
EM 10x70 80 10 35 70 40 M20
EM 12x70 80 12 42 70 40 M20
EM 14x70 80 14 44 70 40 M20
EM 16x70 80 16 48 70 40 M20
EM 18x70 80 18 50 70 40 M20
EM 20x70 80 20 52 70 40 M20
EM 25x90 80 25 65 90 60 M20
EM 32x95 80 32 72 95 65 M20
EM 40x110 80 40 90 110 80 M20
EM 50x120 80 50 98 120 90 M20

il
G171

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




C-EM-E
TIYRSIIRILS — - 94y yFIAT

C7% 74— (ISO 26623-1) DIN1835 7+—AE

LPR
LPR LB
LB LSCWS
DCONMS LS:[‘)’ﬁGA DCONMS |7 ff;.,RGAZQ DCONWS
N 2 weunia b =
w2 | 77 I,
_ L |
T 7J1EP THIE)( b BD
ﬁg /NE i ({ DCONWS
T | CRKS| THID DCONWS > 25
wE % (mm)
DCONMS DCONWS BD LPR LB ADJRGA LSCWS CRKS THID
C4 EM 6x70 E 40 6 25 70 50 5 35 M14 M5
EM 8x70 E 40 8 28 70 50 8 43 M14 M6
EM 12x75 E 40 12 42 75 55 5 49 M14 M10
EM 14x75 E 40 14 44 75 55 5 49 M14 M10
C5 EM 10x70 E 50 10 85) 70 50 6 45 M16 M8
EM 12x75 E 50 12 42 75 55 5 49 M16 M10
EM 14x75 E 50 14 44 75 55 5 49 M16 M10
EM 16x80 E 50 16 48 80 60 5 52 M16 M12
EM 18x80 E 50 18 50 80 60 5 52 M16 M12
EM 20x85 E 50 20 52 85 65 6 55 M16 M16
C6 EM 6x75 E 63 6 25 75 53 6 36 M20 M5
EM 8x75 E 63 8 28 75 53 8 43 M20 M6
EM 10x75 E 63 10 35 75 53 7 46 M20 M8
EM 12x80 E 63 12 42 80 58 5 49 M20 M10
EM 14x80 E 63 14 44 80 58 5 49 M20 M10
EM 16x85 E 63 16 48 85 63 5 52 M20 M12
EM 18x85 E 63 18 50 85 63 5 52 M20 M12
EM 20x85 E 63 20 52 85 63 6 55 M20 M16
EM 25x90 E 63 25 65 90 68 6 60 M20 M20
EM 32x95 E 63 32 72 95 73 5 63 M20 M20
C8 EM 8x65 E 80 8 28 65 35 8 43 M20 M6
EM 10x65 E 80 10 35 65 35 7 46 M20 M8
EM 12x70 E 80 12 42 70 40 5 49 M20 M10
EM 14x70 E 80 14 44 70 40 5 49 M20 M10
EM 16x75 E 80 16 48 75 45 5 52 M20 M12
EM 18x75 E 80 18 50 75 45 5 52 M20 M12
EM 20x80 E 80 20 52 80 50 8 57 M20 M16
EM 25x90 E 80 25 65 90 60 6 60 M20 M20
EM 32x95 E 80 32 72 95 65 6 64 M20 M20

G171

@Taegmes



C-SEM-C

7x—AIVRT7—-IN—

CF7% 79— (ISO 26623-1) ISO 3937
‘ LF LSCWsS
| LB
DCONMS ” i g DCONWSI BD
[A][[0.005]A % VNE i @
T (- CRKS]
60HRC|
s & (mm)
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS
C4 SEM 16x32 C 40 16 38 32 12 17 M14
SEM 16x55 C 40 16 38 55 35 17 M14
SEM 22x40 C 40 22 47 40 20 19 M14
SEM 22x55 C 40 22 47 55 35 19 M14
C5 SEM 16x35 C 50 16 38 35 15 17 M16
SEM 16x70 C 50 16 38 70 50 17 M16
SEM 22x35 C 50 22 47 35 15 19 M16
SEM 22x70 C 50 22 47 70 50 19 M16
SEM 27x40 C 50 27 58 40 20 21 M16
SEM 32x40 C 50 32 63 40 20 24 M16
C6 SEM 16x50 C 63 16 38 50 28 17 M20
SEM 16x100 C 63 16 38 100 78 17 M20
SEM 22x50 C 63 22 47 50 28 19 M20
SEM 22x100 C 63 22 47 100 78 19 M20
SEM 27x60 C 63 27 58 60 38 21 M20
SEM 27x100 C 63 27 58 100 78 21 M20
SEM 32x60 C 63 32 66 60 38 24 M20
SEM 40x60 C 63 40 82 60 38 27 M20
C8 SEM 16x50 C 80 16 38 50 20 17 M20
SEM 16x100 C 80 16 38 100 70 17 M20
SEM 22x50 C 80 22 47 50 20 19 M20
SEM 22x100 C 80 22 47 100 70 19 M20
SEM 27x50 C 80 27 58 50 20 21 M20
SEM 27x100 C 80 27 58 100 70 21 M20
SEM 32x50 C 80 32 66 50 20 24 M20
SEM 32x100 C 80 32 66 100 70 24 M20
SEM 40x60 C 80 40 82 60 30 27 M20

T |

G171 G172

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




C-SEMC

Combi ¥ z)LIVA7—I\—

C7%7%— (ISO 26623-1) DIN6358
‘ LF LSCWS
| LB
DCONMS o / DCONWSI BD

AH/\O-OUSLA\ N % N T CRKS| @ LSCWS_2

Hﬂ 60HRC

s & (mm)
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS LSCWS_ 2 CRKS

C4 SEMC 16x45 40 16 32 45 25 17 27 M14

SEMC 22x45 40 22 40 45 25 19 31 M14

SEMC 27x50 40 27 48 50 30 21 33 M14
C5 SEMC 16x55 50 16 32 55 35 17 27 M16

SEMC 22x65 50 22 40 65 45 19 31 M16

SEMC 27x85 50 27 48 85 65 21 33 M16
C6 SEMC 16x60 63 16 32 60 38 17 27 M20

SEMC 16x100 63 16 32 100 78 17 27 M20

SEMC 22x60 63 22 40 60 38 19 31 M20

SEMC 22x100 63 22 40 100 78 19 31 M20

SEMC 27x60 63 27 48 60 38 21 33 M20

SEMC 27x100 63 27 48 100 78 21 33 M20

SEMC 32x60 63 32 58 60 38 24 38 M20

SEMC 40x70 63 40 70 70 48 27 M M20

G171 G172

G173

@Taegmes



C-FM

7x—AIVRT7—-IN—

C7% 74— (ISO 26623-1) DIN6357
DCONWS
"e DCONMS 7
, BD

[ — {
Allfoog A & 7 CRKS j
s LF LSCWS
60HRC|

s & (mm)
DCONMS DCONWS BD DBC LF LSCWS CRKS THID
C8 FM 60x60 80 60 128 101.6 20 40 M20 M16

®

G171

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




C-SRKIN T r i

BREEHRF v
C7% 75— (IS0 26623-1) T-SHRINK
THID LSCWS
- SR N ADJRGA
45

DCONMS = S  BTED| BD
@ | LB DCONWS

v+ |[AloodA

44 ‘
= = N LBX
== 56~ % LPR
60HRC

WE & (mm)

DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID F—

C4 SRKIN 6x75 40 6 21 27 75 55 38.1 1 36 M5 2.5
SRKIN 8x75 40 8 21 27 75 55 38.1 11 36 M6 3.0
SRKIN 10x75 40 10 24 32 75 55 50.8 11 42 M8 4.0
SRKIN 12x75 40 12 24 32 75 55 50.8 1 47 M10 5.0
SRKIN 14x80 40 14 27 34 80 60 445 11 47 M10 5.0
SRKIN 16x80 40 16 27 34 80 60 44.5 11 50 M12 6.0
SRKIN 18x80 40 18 33 42 80 60 57.2 1 50 M12 6.0
SRKIN 20x85 40 20 33 42 85 65 57.2 11 52 M16 8.0

C5 SRKIN 6x75 50 6 21 27 75 55 38.1 11 36 M5 2.5
SRKIN 8x75 50 8 21 27 75 55 38.1 1 36 M6 3.0
SRKIN 10x75 50 10 24 32 75 55 50.8 11 42 M8 4.0
SRKIN 12x75 50 12 24 32 75 55 50.8 11 47 M10 5.0
SRKIN 14x80 50 14 27 34 80 60 44.5 1 47 M10 5.0
SRKIN 16x80 50 16 27 34 80 60 445 11 50 M12 6.0
SRKIN 18x80 50 18 33 42 80 60 57.2 11 50 M12 6.0
SRKIN 20x85 50 20 33 42 85 65 57.2 1 52 M16 8.0
SRKIN 25x90 50 25 44 53 90 70 57.2 11 58 M16 8.0

C6 SRKIN 6x80 63 6 21 27 80 58 38.1 11 36 M5 2.5
SRKIN 8x80 63 8 21 27 80 58 38.1 1 36 M6 3.0
SRKIN 10x80 63 10 24 32 80 58 50.8 11 42 M8 4.0
SRKIN 12x80 63 12 24 32 80 58 50.8 11 47 M10 5.0
SRKIN 14x85 63 14 27 34 85 63 44.5 ik 47 M10 5.0
SRKIN 16x85 63 16 27 34 85 63 44.5 11 50 M12 6.0
SRKIN 18x85 63 18 33 42 85 63 57.2 11 50 M12 6.0
SRKIN 20x85 63 20 33 42 85 63 57.2 1 52 M16 8.0
SRKIN 25x90 63 25 44 53 90 68 57.2 11 58 M16 8.0
SRKIN 32x95 63 32 44 53 95 73 57.2 1 58 M16 8.0

G179

@Taegmes



C-0DP TIFLENTESC
T7LyIRA799 R — (EV217—~AYKH)
C75 75— (IS0 26623-1) T-FLEXTEC
P“’_ BD_2 0
DCONMS| n:w Hszws BP
@ B
LBX
=l G~
A0 (B
s H& (mm)
DCONMS  THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB
C4 0ODP 10x53 40 M10 18 23.0 53 33 23
ODP 12x53 40 M12 21 26.0 53 33 23
ODP 16x53 40 M16 29 34.0 53 33 23
C5 ODP 10x53 50 M10 18 19.5 53 33 25
ODP 12x53 50 M12 21 23.5 53 33 25
ODP 12x103 50 M1i2 21 31.0 103 83 75
ODP 16x53 50 M16 29 29.5 53 33 25
ODP 16x103 50 M16 29 36.0 103 83 75
C6 ODP 10x55 63 M10 18 19.5 55 33 25
ODP 10x105 63 M10 18 28.0 105 83 75
ODP 10x130 63 M10 18 32.0 130 108 100
ODP 12x55 63 M1i2 21 235 55 33 25
ODP 12x105 63 M12 21 31.0 105 83 75
ODP 12x130 63 M12 21 36.0 130 108 100
ODP 16x55 63 M16 29 34.0 55 33 25
ODP 16x105 63 M16 29 34.0 105 83 75
ODP 16x130 63 M16 29 41.0 130 108 100

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




C-B4340

I5v9
C7% 74— (ISO 26623-1) VU
e , HRc 42-44
DCONMS L1 - BD
BEALD LB
, & (mm)

Bz DCONWS BD LPR B
C4 B4340 040095 40 40 95 75
B4340 060165 40 60 165 144
B4340 080075 40 80 75 54
B4340 100085 40 100 85 64
C5 B4340 050125 50 50 125 105
B4340 075175 50 75 175 154
B4340 090080 50 90 80 59
B4340 110090 50 110 90 69
C6 B4340 075195 63 75 195 172
B4340 110085 63 110 85 62
B4340 130095 63 130 9% 72
B4340 120180 63 120 180 157
€8 B4340 080200 80 80 200 170
B4340 120160 80 120 160 129
B4340 130090 80 130 90 59
B4340 145200 80 145 200 169

@Taegmes



AML—F&
T—IVAT—IN\=v>27)




ST-ER-M

ERZ=aLybFvvy

ARL=byvyy DING499

" &
' & - DCONMS

| LS | OHN csi  DCONNwWS
4 1 —— DCONXWS

i - fe=
{ J % N THID DRVS
D00EA] (e

WE % (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD OHN LS THID DRVS
ST 12x80 ER11 M 12 ER11 0.5 7.0 16 26.5 80 - 11
16x100 ER11 M 16 ER11 0.5 7.0 16 18.5 100 M8 13
16x150 ER11 M 16 ER11 0.5 7.0 16 18.5 150 M8 13
12x80 ER16 M 12 ER16 0.5 10.0 22 36.5 80 - 17
20x100 ER16 M 20 ER16 0.5 10.0 22 25.0 100 M12 17
20x150 ER16 M 20 ER16 0.5 10.0 22 25.0 150 M12 17
20x100 ER20 M 20 ER20 1.0 13.0 28 40.0 100 M12 21
20x150 ER20 M 20 ER20 1.0 13.0 28 40.0 150 M12 21
= ||aD|| §} |=<
IG142-G150| |G167-G168| G171 G174

@ TaeguTec



ST-ER-F

ERALYMF¥YY

[ DING499

DCONMS

Ls \OHN_ ~s| DRVS DCONNWS
OHN
. AN, Dconxws

A-A IDRVS
=i
A0 [Bec X1 X2
, & (mm) -
BE DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD OHN LS THID DRVS
ST 16x50 ER11 F 16 ER11 0.5 7.0 19 18.5 50 M8 13 1
20x50 ER11 F 20 ER11 0.5 7.0 19 185 50 M10 17 1
20x100 ER11 20 ER11 0.5 7.0 19 18.5 100 M10 17 1
20x100 ER11 F 20 ER11 0.5 7.0 19 18.5 100 M10 17 1
20x150 ER11 20 ER11 0.5 7.0 19 185 150 M10 17 1
20x50 ER16 F 20 ER16 0.5 10.0 28 323 50 M12 19 1
20x100 ER16 20 ER16 0.5 10.0 28 30.0 100 M12 19 1
20x100 ER16 F 20 ER16 0.5 10.0 28 30.0 100 M12 19 1
20x150 ER16 20 ER16 0.5 10.0 28 30.0 150 M12 19 1
20x50 ER20 F 20 ER20 1.0 13.0 34 425 50 M12 22 1
25x100 ER20 25 ER20 1.0 13.0 34 36.0 100 M16 22 1
25x150 ER20 25 ER20 1.0 13.0 34  36.0 150 M16 22 1
20x50 ER25 F 20 ER25 1.0 16.0 42 46.0 50 M12 28 2
20x100 ER25 20 ER25 1.0 16.0 42 46.0 100 M12 28 2
20x100 ER25 F 20 ER25 1.0 16.0 42 46.0 100 M12 28 2
25x50 ER25 F 25 ER25 1.0 16.0 42 46.0 50 M16 28 2
25x100 ER25 25 ER25 1.0 16.0 42 46.0 100 M16 28 2
20x50 ER32 F 20 ER32 2.0 20.0 50 54.0 50 M12 36 2
20x100 ER32 20 ER32 2.0 20.0 50 54.0 100 M12 36 2
20x100 ER32 F 20 ER32 2.0 20.0 50 54.0 100 M12 36 2
25x50 ER32 F 25 ER32 2.0 20.0 50 52.0 50 M16x2 36 2
30x50 ER32 F 30 ER32 2.0 20.0 50 52.0 50 M18x1.5 36 2
32x50 ER32 F 32 ER32 2.0 20.0 50 52.0 50 M18x1.5 36 2
32x150 ER32 32 ER32 2.0 20.0 50 52.0 150 M18x1.5 36 2
40x75 ER32 F 40 ER32 2.0 20.0 50 46.0 75 M22x1.5 44 2
25x50 ER40 F 25 ER40 3.0 26.0 63 60.0 50 M16x2 45 2
30x50 ER40 F 32 ER40 3.0 26.0 63 60.0 50 M18x1.5 45 2
32x50 ER40 F 32 ER40 3.0 26.0 63 60.0 50 M18x1.5 45 2
40x75 ER40 F 40 ER40 3.0 26.0 63 55.0 75 M22x1.5 45 2
50x80 ER40 F 50 ER40 3.0 26.0 63  60.0 80 M28x1.5 54 2
50x80 ER50 F 50 ER50 10.0 34.0 78 77.0 80 M36x1.5 58 2
T %%7 > F: 73y MBI p Y
(G142-G150| |G167-G168] G171 G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



ST-ER-MF

AML—=bov2y -2Z3LYE

-

CSI

DCONNWS
DCONXWS

DIN6499
£

BD|
A

= : THID) OHN
ID0EA] (e
Wz sHE (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS BD OHN LS THID DRVS
ST 16x38 ER11 MF 16 ER11 0.5 7.0 16 18.5 38 M8x1 14
16x50 ER11 MF 16 ER11 0.5 7.0 16 18.5 50 M8x1 13
16x140 ER11 MF 16 ER11 0.5 7.0 16 18.5 140  M8x1 14
16x35 ER16 MF 16 ER16 0.5 10.0 22 36.0 35 M8x1 17
20x50 ER16 MF 20 ER16 0.5 10.0 22 26.0 50 M12x1 17
20x70 ER16 MF 20 ER16 0.5 10.0 22 26.0 70 M12x1 17
20x120 ER16 MF 20 ER16 0.5 10.0 22 26.0 120 M1i2x1 17
20x140 ER16 MF 20 ER16 0.5 10.0 22 26.0 140 M1i2x1 17
22x38 ER16 MF 22 ER16 0.5 10.0 22 26.0 38 M12x1 19
22x70 ER16 MF 22 ER16 0.5 10.0 22 26.0 70 M12x1 19
22x100 ER16 MF 22 ER16 0.5 10.0 22 28.0 100 Mi2x1 19
25x65 ER16 MF 25 ER16 0.5 10.0 22 28.0 65 M14x1 22
22x80 ER20 MF 22 ER20 1.0 13.0 28 39.0 80 M12x1 21
25x100 ER20 MF 25 ER20 1.0 13.0 28 28.0 100 Mi4x1 22
25x154 ER20 MF 25 ER20 1.0 13.0 28 28.0 154  M14x1 22
22x70 ER25 MF 22 ER25 1.0 16.0 35 47.0 70 M12x1 27
25x75 ER25 MF 25 ER25 1.0 16.0 35 48.0 75 M14x1 27
25x145 ER25 MF 25 ER25 1.0 16.0 35 36.0 145 M14x1 27
32x70 ER25 MF 32 ER25 1.0 16.0 35 30.0 70 M18x1 27
I % » MF: 75y MY v 9 (22)

42-G150| |G167-G168|

G171

G174

@ TaeguTec



ST-ER-MF D

ARL—=bhov2y - 72Oy

(o

DING499

DCONMS CSlI

DING499

DCONNWS
DCONXWS

1 07, i f

| s s | =
] CND| DRV
= & [ oHN |DBYS |4 == Jl OHN
A0 [Bec
wE & (mm)

DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS CND  BD OHN LS  DRVS
ST 16x50 ER11 MF D 16 ER11 05 7.0 75 16 185 50 14
20x30 ER11 MFD 20 ER11 0.5 7.0 7.5 16 18.5 30 17
20x50 ER11 MF D 20  ERI1 05 7.0 75 16 185 50 17
20x55 ER16 MF D 20 ER16 0.5 10.0 10.5 22 25.0 55 17
22x55 ER16 MF D 22 ER16 0.5 10.0 10.5 22 28.0 55 19
22x75 ER16 MF D 22 ER16 05 10.0 105 22 280 75 19
25x62 ER16 MF D 25 ER16 0.5 10.0 10.5 22 28.0 62 22
32x55 ER20 MF D 32 ER20 1.0 13.0 13.5 28 28.0 55 27
32x75 ER20 MF D 32 ER20 1.0 13.0 135 28 280 75 27

RN

G142-G150| |G167-G168

%ﬁ

G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» MF: 72y R v>o(20)




ST-ER-S

AML=b2v27 (RRRI—F2 M)

ANL—=bovy s DIN6499
UANTP, DE
| b
A~ / Wprvrsea= Ve 1:
Il.l!llll” 7
BT - (6 (=
T |THID A ;_HLHi N/
LB DRVS
ﬁg ws [ LS LPR AA
0EA] (e
s sHE (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS DF BD LPR LB LS THID DRVS
ST 20x65 ER20 S 20 ER20 1.0 13.0 40 34 63 31.0 65 M12 34
20x65 ER25 S 20 ER25 1.0 16.0 54 42 72 320 65 M12 51
25x65 ER32 S 25 ER32 2.0 20.0 63 50 77 410 65 M16 59
32x65 ER32 S 32 ER32 2.0 20.0 63 50 77 410 65 M18x1.5 59
40x75 ER32 S 40 ER32 2.0 20.0 63 50 77 410 75 M22x1.5 59

i

G167-G168

G171 G174

@Taegmes



S M-L-C TIELENTEC

ANL=bho¥YY (EV217—AYKRHE)

ANL=b2vry T-FLEXTEC

- BHTA  THszws

LDRED
OAL
=i
Al0.005[A] %AR%
. & (mm) N
BE THSZWS DCONMS BD OAL LDRED BHTA Y¥y 7947
S MO06 - L60 C10 M06 10 9.7 60 20.0 - C
L105-C12 MO06 12 9.7 105 60.0 1.2 C
L125-C16 M06 16 9.7 125 60.0 3.3 C
SMO08 - L73 C16 M08 16 13.0 73 25.0 - C
L128-C 16 M08 16 13.0 128 80.0 0.9 C
L170-C20 M08 20 13.0 170 66.8 3.3 C
S M10 - L80 C20 M10 20 18.0 80 30.0 - C
L130-C20 M10 20 18.0 130 80.0 0.6 C
L200-C25 M10 25 19.0 200 57.2 3.3 C
S M12 - L86-C25 M12 25 21.0 86 30.0 5.1 C
L200-C32 M12 32 21.0 200 78.0 4.4 C
S M16 - L95-C32 M16 32 29.0 95 35.0 1.7 C
L230-C32 M16 32 29.0 230 50.0 1.8 C

| 7AiM VN )

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



S M-CT-L (M04/06) S y—

T-FLEXTECH@E> v> ¥
ANL—=bYvy T-FLEXTEC
- . 1 THSZWS
v DCONMS | &=1] B0} M
! OAL \
i ™ [ | F-=1] X2
D00EA] (e
SE (mm) _
1) =
BE THSZWS DCONMS BD OAL 7=7vk
S M04 - CT08-20-L100 MO04 8 7.8 100 ° 2
CT08-40-L150-B MO04 8 7.8 150 X 2
S M06 - CT10-L100 M06 10 10 100 [ 1
CT10-L150 MO06 10 10 150 ° 1
CT12-L100 MO06 12 12 100 o 1
CT12-L150 MO06 12 12 150 ° 1

@Taegsﬁeq



S M-CT-L (M08/10/12/16) T LENTES
T-FLEXTECE@IES +> 7 (AR 2)

ARL—=hovvy T-FLEXTEC
OAL
F' LU
I, ¥
DCONMS| ffF-—————— Al }I — 4 BD
= % e B0.2] THSZWS
A0 [Bec
WE & (mm)
THSZWS  DCONMS BD BD_2 OAL LU
S M08-CT16 - 20-L80 M08 16 15.3 15.3 80 20
40-L100 M08 16 15.3 15.3 100 40
80-L150 M08 16 15.3 15.3 150 80
100-L200 M08 16 13.0 12.5 200 100
140-L200 M08 16 15.3 15.3 200 140
180-L250 M08 16 15.3 15.3 250 180
S M10-CT20 - 20-L80 M10 20 18.5 18.5 80 20
40-L100 M10 20 18.5 18.5 100 40
80-L150 M10 20 18.5 18.5 150 80
100-L200 M10 20 18.5 18.5 200 100
130-L250 M10 20 18.0 17.5 250 130
140-L200 M10 20 18.0 17.5 200 140
140-L200-N M10 20 18.5 18.5 200 140
180-L250 M10 20 18.0 17.5 250 180
180-L250-N M10 20 18.5 18.5 250 180
180-L300 M10 20 18.0 17.5 300 180
230-L300 M10 20 18.0 17.5 300 230
S M12-CT25 - 40-L100 M12 25 24 24.0 100 40
80-L150 M12 25 21 205 150 80
80-L150-N M12 25 24 24.0 150 80
100-L200 M12 25 21 205 200 100
100-L200-N M12 25 24 24.0 200 100
130-L250 M12 25 21 205 250 130
140-L200 M12 25 21 205 200 140
180-L250 M12 25 24 24.0 250 180
180-L250-B M12 25 21 205 250 180
180-L300 M12 25 21 205 300 180
180-L300-N M12 25 24 24.0 300 180
230-L300 M12 25 21 205 300 230

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



S M-CT-L (M08/10/12/16) TIFLEXTEC
T-FLEXTECFH@REY v> 7 (AEHE A E)

ANL=hyvVy T-FLEXTEC

OAL

—j W

DCONMS| fF-— — —— i E— !T — 11 ep
WAD00gA] |8

| \l

BD_2| THSZWS

wE & (mm)
THSZWS DCONMS BD BD_2 OAL LU
S M16-CT32 - 40-L100 M16 32 29 29.0 100 40
80-L150 M16 32 29 29.0 150 80
100-L200 M16 32 29 29.0 200 100
130-L250 M16 32 29 29.0 250 130
140-L200 M16 32 29 29.0 200 140
180-L250 M16 32 29 29.0 250 180
180-L300 M16 32 29 29.0 300 180
230-L300 M16 32 29 29.0 300 230
230-L350 M16 32 29 29.0 350 230
280-L350 M16 32 29 29.0 350 280
TFLEX-TCD-M12 TFLEXTEC
T-FLEXTECY v > ¥
ANL—=bovys T-FLEXTEC
7'-_' CNT 3FLATS THSZWS WSC
L]
(é%}
| ” =
2 )
: G
OAL
& (mm)
]
E THSZWS DCONMS OAL WSC s
TFLEX 160X36-TCD-M12 M12 16 36 7.5 UNF 5/16
1905X36-TCD-M12 M12 19.05 36 8.5 UNF 5/16
200X36-TCD-M12 M12 20 36 8.5 G1/8
220X48-TCD-M12 M12 22 48 9.5 G1/8
250X54-TCD-M12 M12 25 54 11 G1/8
254X54-TCD-M12 M12 25.4 54 11 G1/8

@Taegsﬁeﬁ



CAB M-M TCLEXTEL

Y593y (EV215—~YRT@m7 5 75—)

T-FLEXTEC T-FLEXTEC
- DCONMS
. THSZMS o« THSZWS
X BD
e f \ LU
{ Lscms DRVS/| LPR
AIA000IA [Bee ‘
WE sHE (mm)
THSZWS THSZMS BD DCONMS LPR LSCMS LU DRVS a°
CAB M0O6M08 MO06 M08 9.7 13 30 17.5 24.8 9.5 5.7
MO08M10 MO8 M10 13.0 18 40 20.0 33.4 15.0 5.2
M10M12 M10 M12 18.0 21 45 22.0 36.4 17.0 2.5
M12M16 M12 M16 21.0 29 50 25.0 425 25.0 6.3
> J—ZV hRAE
CAB M-M-C TIELENTES
ERIZYM (EV27—AYRIIRTYY a7 T5—)
T-FLEXTEC T-FLEXTEC
DRVS THSZWS
THSZMS o
e — T BD
£ T””::i::i::i:‘{ [ -
VN5 LSCMS LPR
YRR [
s SHE (mm)
THSZWS THSZMS BD LPR LSCMS DRVS
CAB M08MO08-C M08 M08 13 30 17.5 9.6
M10M10-C M10 M10 18 35 20.0 15.0
M12M12-C M12 M12 21 40 22.0 17.0
M16M16-C M16 M16 29 40 25.0 25.0

» V=SV MR

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



CDP M-SRK T ELENTEC TNk
SRK T-SHRINKE 75 79— (EZI$8HF)

T-FLEXTEC T-SHRINK
DRVS LSCWS
DCONMS
' DCONMS 8D~ AligRGA
THSZMSI i \5" 7777 s X —t1 BTED
B DCONWS
ITHID|
VN5 ‘ LBX
=4 - [ ‘ LPR
[Al/005A | 5rimc
sHE (mm)

)
BE THSZMS DCONWS BTED BD DCONMS LPR LBX LB ADJRGALSCWS THID DRVS F—
CDP M10 SRK 3x40 M10 3 10 14 18 40 315 284 6 16 M4 15 2.0

SRK 4x40 M10 4 10 14 18 40 315284 7 19 M4 15 2.0
SRK 5x40 M10 5 10 14 18 40 315284 10 25 M4 15 20
CDP M12 SRK 3x45 M12 3 10 14 21 45 36.5 288 6 16 M5 18 2.5
SRK 4x45 M12 4 10 14 21 45 36.5 288 6 18 M5 18 2.5
SRK 5x45 M12 5 10 14 21 45 36.5 288 10 25 M5 18 25
SRK6x45 | M12 6 11 15 21 45 36.5 284 10 28 M5 18 2.5
SRK 8x45 | M12 8 14 18 21 45 36.5 288 10 3% M5 18 2.5
SRK 10x45| M12 10 16 21 21 45 - 356 10 40 M5 18 25
SRK 12x45| M12 12 20 25 21 45 - 360 10 42 M5 18 2.5

| > V=TV RRES

*“

G179

@Taegmes



CDP ER-M
ERIALYFryIRPY 75—

t:

T LENTEC
T-FLEXTEC DIN6499
THSZMS — qoms OHN _ SSI
‘ \ S
DCONNWS
DCONXWS

Bo| | E—%

=i, =0 -
AIA000IA [Bee DRVS —
wE & (mm)
CSI  THSZMS DCONNWS DCONXWS BD OHN LSCMS DRVS
CDP ER11 M10 M ER11 M10 0.5 7.0 16 27.0 20 15
ER11 M12 M ER11 M12 0.5 7.0 16 27.0 22 17
ER16 M10 M ER16 M10 0.5 10.0 22 38.1 20 17
ER16 M12 M ER16 M12 0.5 10.0 22 37.1 22 17
ER16 M16 ER16 M16 0.5 10.0 28 36.6 25 25
ER20 M16 ER20 M16 1.0 13.0 34 45.5 25 25
ER25 M16 ER25 M16 1.0 16.0 42 44.5 25 28
> =V Rt
CAB M-SEM-C TIELENTES
YzILIIN7—IN—
T-FLEXTEC ISO 3937
DCONMS
J fy DCONWS
[ il 175 ] I
THSZMSL ——-41 | BD
h ’1__‘
(A][#[0.005A VN5 i DRVS ]
L2 |, LSCMS LF |LScws
\lUU_‘ 60HRC
Wz sHE (mm)
THSZMS DCONWS DCONMS BD LF LSCWS LSCMS DRVS
CAB M16 SEM 16C M16 16 29 38 23 17 25 32
> =S RRAF

D || =<

G142-G150| |G167-G168] | G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ST-SRK

BRERORAN - P2

T sr ti N

ANL—=bhovo s T-SHRINK
LSCWS
ADJRGA
7£ONMS s BTED
Mﬁlwi i
[ : kLB T
5%@ s [ CND OAL L2 —bconws
0EA] (e
WE & (mm)
DCONMS DCONWS  CND BTED OAL LB ADJRGA LSCWS
ST 12x160 SRK3 12 3 4 10 160 14.3 - 10
12x160 SRK4 12 4 4 10 160 14.3 - 27
16x160 SRK3 16 3 6 10 160 43.0 - 10
16x160 SRK4 16 4 6 10 160 43.0 - 12
16x160 SRK5 16 5 6 10 160 43.0 - 15
16x160 SRK6 16 6 6 11 160 35.5 17 35
20x200 SRK5 20 5 6 10 200 71.5 - 15
20x200 SRK6 20 6 6 11 200 64.5 22 40
20x200 SRK8 20 8 6 14 200 43.0 15 40
25x200 SRK6 25 6 8 11 200 100.0 17 35
25x200 SRK8 25 8 8 14 200 78.6 15 40
25x200 SRK10 25 10 8 16 200 64.3 20 50
25x200 SRK12 25 12 8 20 200 35.7 20 52

G179

@ TaeguTec



GTI ER-ST
GTI #YEVITTIYFAVE

ANL—=bovy GTI DIN6499
_( c [ ] LS . _OHN
O LB
= DCONNWS
‘ ‘ csl| DCONXWS

b .
{ BD| Flb#: |  Fif 4{*3'

% NG [DCONMS BD_2| Fp| | |Fi
Rorre

0E & (mm)
DCONMS CSI Tapmin TapmaxDCONNWS DCONXWS BD BD_2 OHN LB LS FIf Flb
GTI ER11 ST16x150 M 16 ER11 M2 M7 0.5 7.0 16 - - 19.0 150 6 3
ER16 ST20x80 20 ER16 M3 M10 0.5 10.0 28 295 416 246 80 8 3
ER20 ST20x80 20 ER20 M4 M14 1.0 13.0 34 335 490 280 80 8 3
ER25 ST25x80 25 ER25 M5 M16 1.0 16.0 42 405 53.0 320 80 9 4
ER32 ST25x80 25 ER32 M6 M20 1.0 16.0 50 565 772 320 8 9 4
ER40 ST32x80 32 ER40 M6 M27 2.0 20.0 63 565 952 510 80 9 4
D || =X

G142-G150| |G167-G168] | G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




GFI ST-ER

GFIZ7A—74>JY—Y—ERALYMFvvY

ANL—=bYvy
LS ) LPR
LB
cst

BD| DF|

)[LL

58~
60HRC)

DCONMS JJ—%

DIN6499

DCONNWS
DCONXWS

s

DRVS
wE & (mm)
DCONMS CSI DCONNWS DCONXWS DF BD LPR LB LS #Am70—-k DRVS
GFI ST20 ER20 20 ER20 1.0 13.0 50 34 55.5 34.5 65 1.0 22
ST25 ER32 25 ER32 2.0 20.0 65 50 769 459 80 1.6 36
» &X2,000 RPM
GFIY—=v—RHRILT—FE=ILAT—I\—
E—ILAT—/\— GFI DIN6499
ey
( | ,'
i DCONNWS
DCONXWS

100 bar/ |58~
60HRC)

=}

nE sH& (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS DF BD LPR LB LS CRKS #Am7A0—h DRVS
GFI MT2 ER20 2 ER20 1.0 13.0 50 34 605 345 64 M10 1.0 22
MT3 ER32 3 ER32 2.0 20.0 65 50 819 459 81 M12 1.6 36

» &K2,000 RPM

0T

G167-G168]

e

G174

@Taegsﬂqq




MT-ER

ALY FvyIE—=ILAT—I—

E-LRF—/— DING499
« @
S .
CRKS A—>ITHID
ﬁg ATCiTaper N
Al7000A] Wﬁ[i BRG
wE sHE (mm)
SS CSI DCONNWS DCONXWS BD LPR LS CRKS THID DRVS
MT2 ER 20x48.5 2 ER20 1.0 13.0 34 48.5 64.0 M10  M10 22
ER 25x52 2 ER25 1.0 16.0 42 52.0 64.0 M10 M10 28
MT3 ER 32x69 3 ER32 2.0 20.0 50 69.0 81.0 M12  M12 24
ER 40x79 3 ER40 3.0 26.0 63 79.0 81.0 M12 M12 24
MT4 ER 32x61 4 ER32 2.0 20.0 50 60.5 1025 M16 M16 32
ER 40x82 4 ER40 3.0 26.0 63 815 1025 M16 M16 32
ER 50x108 4 ER50 10.0 34.0 78 1075 1025 M16 M16 32
MT5 ER 40x82 5 ER40 3.0 26.0 63 82.0 1295 M20 M28x1.5 45
ER 50x85 5 ER50 10.0 34.0 78 85.0 1295 M20 M28x1.5 45
MTA#y 7KLY —
E-IAT—/)\— 7T IRILG—
SS DCONWS
— — i
T -
Bl o 1 Flo S » Fif
| N
0E SHE (mm)
SS Tapmn  Tapmax DCONWS LPR Flb Fif 5YTT7HITY
MTA3 TC12-90 12 M3 M12 19 90 6.5 12 TA1
TC22-115 22 M6 M24 31 115 14.5 13 TA2
MTA4 TC12-105 12 M3 M12 19 105 6.5 12 TA1
TC22-115 22 M6 M24 31 115 14.5 13 TA2
MTAS5 TC12-145 12 M3 M12 19 145 6.5 12 TA1
, i || @D || =X
IG142-G150 G165 G167-G168| G174

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




54 7—VAEVRIL




TJS GJET

ER

=SV MRIATEBEAE Y RIL(ER32Y v I3 IE)

(&
Typhoon

ER32 ﬁ

ER11SPR EX..AA DCONXWS

G =

T]
L2177
44
( I
LF
25 @ r LPR
60,000RPM OAL
U<1.0gmm 5
sHE (mm)
1]
BE DCONXWS LF LPR OAL BD &
TJS GJET ER32 7.0 92.0 109.0 136.0 63.0 1.3
» RIET—FY NE2MPa, V-7V NiRE12L/%
» ALV RIVBABRES -5 NOKMERBLE T,
» DCONXWS: RR¥ vV 7 #&
e
IZERFVE ERLYF L>F Yv7ZhOv o F— TARTLA*
] g
o ® R
TJS-GJET-ER32 | NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY

ATV IVIEDE HBBLERA, BIRTEIXTEWN,

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




TJS GJET BT

J—FVRMRFATERREVRIL (BTY v I3E)

(&
Typh&on

Ss ]
)/ ER11 SPR EX..AA DCONXWS
o81 \ |
v ( I
LF
625 & LPR
60,000RPM @ r OAL
U<1.0gmm
3% (mm)
]
BE SS DCONXWS LF LPR BD OAL &
TJS GJET BT30 30 7.0 124.0 141.0 63.0 189.4 1.6
GJET BT40 40 7.0 107.0 124.0 63.0 189.5 1.8
»RET—-TY hE2MPa, /-5 NRE12L/%
» AEYRILBABERET —Z N OABHEELE T,
» DCONXWS: ZK¥ vV &
il
SZERFVE ERLYF LYF YrY7hAyvIE— TARTLA*
J] f
- ® VR
TJS-GJET-BT NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 | TJS SHAFT LOCK KEY | TJS TSD DISPLAY

ATV IVIEOE HBBLERA, BIRTEXTEWN,

@Taegmes



TJS GJET HSK

=SV MRFATBERAEVRIL (HSKS v I 31E)

(&
Typhoon

ER11 SPR EX..AA DCONXWS
DCONMS — % BD " {5
| [
1281
= LPR
G25
60,000RPM @ r F OAL
U<1.0gmm 5
& (mm)
1)
BE DCONMS  DCONXWS OAL BD &
TJS GJET HSK A63 63.0 7.0 141.0 173.0 63.0 1.8
» RIEI—TV I\EEMPa\ J—ZVNREI2L/S
» AEVRILIEABBEY - NOAHEIGBUE T,
» DCONXWS: &R KY vV I &
e
STERZYIR ERL>F L>F Jy7h0Ov o F— TARTILA*
] al
o ® 7 (=)
TJS-GJET-HSK A63 | NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 | TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY

ATV IVIEDE HBBLERA, BIRTEIXTEWN,

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




TJS GJET C
9—5Y RS TBERE VK (CTH 75— 315)

(&
Typh&on

wiiBl

ER11 SPR EX..AA

- BD
[y

625 s LPR
60,000RPM OAL
U<1.0gmm

DCONXWS

=

& (mm)
1)
BE DCONMS DCONXWS LF LPR OAL BD &
TJS GJET C5 50.0 7.0 112.0 129.0 129.0 63.0 1.5
GJET C6 63.0 7.0 102.0 119.0 119.0 63.0 1.6
» RIEI—FY NE2MPa, V-2V MNRE12L/%
s REY RIAFBES — 5> OB UE T,
» DCONXWS: RV vV I
BB
SZERFvYbH ERL>F L>F oy 78OV F— TARATLA*
J] g
= ® R
TJS-GJET-C NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY

ATV IVIEOE HBBLERA, BIRTEXTEWN,

@Taegmes



TJS GJET ST

99—V MRFATEREREVRIL (HEY YY)

(&
Typhoon

Ls
m ER11 SPR EX..AA
DCONXWS
DCONMSehI — } 0| [ =%
oo L[
| [ i
_ LPR
G2.5
60,000RPM @ r OAL
U<1.0gmm 5
& (mm)
1)
BE DCONMS  DCONXWS LS LPR OAL BD &
TJS GJET ST20 20.0 7.0 43.0 115.0 158.0 63.0 1.2
» BIET—ZY MNE2MPa, 7—2V NRE12L/9
» AV RIVIIATEEI—ZY FOAMEBBUET,
» DCONXWS: RV vV I &
B
SZERF Yk ERL>F L>F Jy7hAvoF— TAARATLA*
1 A
o ® R
TJS-GJET-ST NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY

ATV IVIEDE HBBLERA, BIRTEIXTEWN,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




(&
TJS HPC ER Typhodn
IMNEYIRITEADER32Y vV 7t ERET—F MNEBIRAE Y RIL
ER32 ER11 DCONXWS
L — BD
X
o8 [
v i T
LF
s < LPR
60,000RPM @ r OAL
U<1.0gmm
& (mm)
]
BE DCONXWS LF LPR OAL BD &
TJS HPC ER32 7.0 99.0 116.0 114.0 80 2.0
» J—FVRE 40 - TON=)LRTRE 16 - 22 /9
» B85 F 8 E [rpm) : 25,000 - 45,000 (rev/min)
» AV RIVIIABEEI -V NOAMHEBULE T,
» DCONXWS: TEDHRKER
R
SZER+ vk ERL>F L>F vy 7hAv I F— TARATLA*
BE ;
® /S |7
TJS HPC ER32 | NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY

ATV IVIEOE HBBLERA, BIRTEXTEWN,

@Taegmes



(CQ\ HPC
Typhoon

IZNERUHIERDOBTY v IBEI—FV NBEIAEVRIL
ss
] ER11 DCONXWS
= 5 BD =
281
¥ ‘
LF ‘
@25 2 LPR
60,000RPM @ OAL
U<1.0gmm 5
& (mm)
1)
BE SS DCONXWS LF LPR BD OAL &

TJS HPC BT40 40 70 100.0 117.0 80 183.0 2.0
» J—SVRE 40 - 7T0\=)LERORE 16 - 22 /&

» BEREERE [rpm] - 25,000 - 45,000 (rev/min)

» AE Y RILIEABEEY =T PO ULE T,

» DCONXWS: TEDHRAER

B

SZERF Yk ERL>F L>F Jy7hAvoF— TAARATLA*
RE .
® /s 7

TJS HPC BT40 NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY

ATV IVIEDE HBBLERA, BIRTEIXTEWN,

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




TJS HPC HSK A (Sooss

INETBITEAOHSKY vV VBRI -5 MNREIZAE Y RIL

ER11 DCONXWS
DCONMS O P | VS Sy BD =
o1 [
¥ ( I
LF \
G25 5 LPR
60,000RPM @ OAL
U<1.0gmm
& (mm)
1
= DCONMS DCONXWS LF LPR OAL BD &
TJS HPC HSK A63 63 7.0 121 138 170 80 2.0
» J—ZVKE 40 - TON=)LRRE 16 - 22 /2
» B85 F#ER E [rpm] - 25,000 - 45,000 (rev/min)
»AEVRIVEATBE -7 NOAEIGBUE T,
» DCONXWS : TEDHRKER
R

SZERF Yk ERL>F L>F Yy7h0OvoF— TARATLA*

. ® /s D

TJS HPC HSK A63 | NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 | TJS SHAFT LOCKKEY | TJS TSD DISPLAY

ATV IVIEOE HBBLERA, BIRTEXTEWN,

@Taegmes



TJS HPC ST

IETHIIEAOAN — vV IBEI -5V NBEIZAE Y RIL

(CQ\ HPC
Typhoon

o 1 ERT1 DCONXWS
DCONMSL«E SR | SO - =
o I \
o) LF
c25 @ LPR ‘
Oetogmm|| =% OAL
& (mm)
1)
el DCONMS _ DCONXWS __ LPR OAL LF BD [}
TJS HPC ST20 20 7.0 112 155 95 80 15
> J—ZVKNE 40 - TON=)LRNRE 16 - 22 /9
» [ EEERE [rpm] - 25,000 - 45,000 (rev/min)
> ZEYRIVEABEES TV hOHHEBLET,
» DCONXWS: TEQBAER
HRen
S=ER7 vk ERL>F LoF | vvIhOvo¥— FARTLA
1) A
o ® R
TJS HPC ST20 | NUT ER11 GHS | WRENCH ER11 SMS | HW 2.0 | TJS SHAFT LOCK KEY | TJS TSD DISPLAY

»RATYIVIEDE HBELE A, FIRTEXTE,

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




TJS M90

J—5V NREIEENE P V¥ 15 AYRAEVRIL

@L‘HD 90
Typhoon

o N

OAW
7=V MRAO 1 N
I OAH / | , \\
! = ar, /
TL A
s—SyhEED / A AN
wE & (mm)
DCONMS ) LB OAL OAH 0AW
TJS M90-3.0 10 25 20 58 29 27
» 7—5>NEH20 - 40 bar. 7i& 10 - 20 /min
> EEEEEE [rpm]: 35,000-53,000 (rev/min)
» TD: TL (TERZE)+33 mm
» AEY RILIEASES - NOAMERBLEFE T,
@_\ MICRO
TJS MOO Typhoon
=5V NREIEEIVINI NAEYRIL
OAL
OAW
5=y NBAD
7= RO 0 e\ /h
= DCONMS ~ OAH %
[ = \ "/
wE & (mm)
DCONMS LS OAL OAH OAW
TJS M00-3.0 10 23.8 61.8 26 31
» 7—5YREH 15 - 40 bar. 52 10 - 20 /min
» TEEEEE [rpm]: 18,000 - 40,000 (rev/min)
» AV RIVIIAEEET—F Y RO MEHERULE T,
ﬁl; =
mlon
@3 aLvk OyoF— LoF 7z ALy K
=8 | & 7] | &
TJS M90-3.0 | TJS-COLLET 3.0 TS 0 IS GOLIET 270
i ' WRENCH-2430 * TJS-COLLET 3175
TJS TJS MJ-WRENCH | TJS MJ-PLUG | * TJS-COLLET 1.6
TJSM00-3.0 | TJS-COLLET3.0 | 1) spaFTiOCK COLLET COOLANT | * TJS-GOLLET 2.0

» (1):TJS MOOA. (2):TJS MOOH

> ATYIVICOE HBRLERA, RIBRTEXTEL,

@Taegmq



dLbwhk




| AR

AFVT—R DIN6499
30°
—
e
%; —~ DCONWS
\:
I— o P
B
B (mm)
ENEE
DEIONI 3+ - EER B DIN6499
1.0-1.6 6 0.01 0.005 -
1.6-3.0 10 0.01 0.005 0.015
3.0-6.0 16 0.01 0.005 0.015
6.0-10.0 25 0.01 0.005 0.015
10.0-18.0 40 0.01 0.005 0.020
18.0-26.0 50 0.01 0.005 0.020
26.0-34 60 - - 0.025
TiE (mm)
Type A B
ER11 11.5 18
ER16 17.0 27
ER20 21.0 31
ER25 26.0 35
ER32 33.0 40
ER40 41.0 46
ER50 52.0 60

@ TaeguTec




ER-SPR

ERaL vk
|/ | 0.01 | DING499
DCONWS

46" %
48HRC
DCONWSEiE ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40 ER50
0.5-1 ER11 SPR 0.5-1.0 ER16 SPR 0.5-1

1-1.5 1.0-1.5
1-2 1.5-2 1520 1-2 ER20 SPR 1-2 ER25 SPR 1-2

2-2.5 2.0-2.5
23573 5530 2-3 2-3 2-3 ER32 SPR2-3

3-35 3.0-35
3-4 35-4 3540 3-4 3-4 3-4 3-4 ER40 SPR 3-4

4-4.5 4.0-4.5
4-5 455 4550 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5

5-5.5 5.0-5.5
56 e 2560 56 5-6 5-6 5-6 56

6-6.5 6.0-6.5
67 ooy 6570 6-7 6-7 6-7 6-7 6-7
7-8 7-8 7-8 7-8 7-8 7-8
8-9 8-9 8-9 8-9 8-9 8-9
9-10 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10
10-11 10-11 10-11 10-11 10-11 ER50 SPR 10-12
11-12 11-12 11-12 11-12 11-12 ER50 SPR 10-12
12-13 12-13 12-13 12-13 12-13 12-14
13-14 13-14 13-14 13-14 12-14
14-15 14-15 14-15 14-15 14-16
15-16 15-16 15-16 15-16 14-16
16-17 16-17 16-17 16-18
17-18 17-18 17-18 16-18
18-19 18-19 18-19 18-20
19-20 19-20 19-20 18-20
20-21 20-21 20-22
21-22 21-22 20-22
22-23 22-23 22-24
23-24 23-24 22-24
24-25 24-25 24-26
25-26 25-26 24-26
26-28 26-28
28-30 28-30
30-32 30-32
32-34 32-34

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ER-SPR-AA

ERIL v (BREER)
DIN6499AA
iy . [#T0.005 |
DCONWS

46~ %
48HRC|
DCONWS#sH ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40
0.5-1 ER11 SPR 0.5-1.0AA ER16 SPR 0.5-1AA

1-1.5 1.0-1.5AA
1-2 1.5-2 1.50.0AA 1-2AA ER20 SPR 1-2AA ER25 SPR 1-2AA

2-2.5 2.0-2.5AA
2-3 253 2 53.0AA 2-3AA 2-3AA 2-3AA ER32 SPR 2-3AA

3-3.5 3.0-3.5AA
3-4 3.5-4 3.5-4.0AA 3-4AA 3-4AA 3-4AA 3-4AA ER40 SPR 3-4AA

4-4.5 4.0-4.5AA
4-5 4.5-5 4.5-5.0AA 4-5AA 4-5AA 4-5AA 4-5AA 4-5AA

5-5.5 5.0-5.5AA
5-6 5.5-6 5.5-6.0AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA

6-6.5 6.0-6.5AA
6-7 6.5-7 6.5-7 0AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA
7-8 7-8AA 7-8AA 7-8AA 7-8AA 7-8AA
8-9 8-9AA 8-9AA 8-9AA 8-9AA 8-9AA
9-10 9-10AA 9-10AA 9-10AA 9-10AA 9-10AA
10-11 10-11AA 10-11AA 10-11AA 10-11AA
11-12 11-12AA 11-12AA 11-12AA 11-12AA
12-13 12-13AA 12-13AA 12-13AA 12-13AA
13-14 13-14AA 13-14AA 13-14AA
14-15 14-15AA 14-15AA 14-15AA
15-16 15-16AA 15-16AA 15-16AA
16-17 16-17AA 16-17AA
17-18 17-18AA 17-18AA
18-19 18-19AA 18-19AA
19-20 19-20AA 19-20AA
20-21 20-21AA
21-22 21-22AA
22-23 22-23AA
23-24 23-24AA
24-25 24-25AA
25-26 25-26AA

@Taegmes




ER-SEAL-AA

BEZE®/IALYS - YzyhaLybk

M |/ | D.DUE | DIN6499
i, I

——

DCONWS

&
48HRC
DCONWSH5H ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40
3 ER11 SEAL 3 AA
4 4 AA ER16 SEAL 4 AA ER20 SEAL 4 AA ER25 SEAL 4 AA ER32 SEAL 4 AA
5 5AA 5AA 5 AA 5 AA 5 AA
6 6 AA 6 AA 6 AA 6 AA 6 AA ER40 SEAL 6 AA
7 7 AA 7 AA 7 AA 7 AA
8 8 AA 8 AA 8 AA 8 AA 8 AA
9 9 AA 9 AA 9 AA 9 AA
10 10 AA 10 AA 10 AA 10 AA 10 AA
1 11 AA 11 AA 11 AA
12 12 AA 12 AA 12 AA 12 AA
13 13 AA 13 AA
14 14 AA 14 AA 14 AA
15 15 AA 15 AA
16 16 AA 16 AA 16 AA
17 17 AA
18 18 AA 18 AA
19 19 AA
20 20 AA 20 AA
21
22 22 AA
23
24
25 25 AA

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ER-SEAL-AA-JET
ERY=IW7A4 70y zy ALY - BRER

*{0:_.& |/| 0.005 | DIN6499
% k v
———
: DCONWS
X
48HRC|
DCONWS ER16 ER20 ER25 ER32 ER40
4 ER16 SEAL 4 AA JET ER20 SEAL 4 AAJET ER25 SEAL 4 AAJET ERS2 SEAL 4 AA JET
5 5 AA JET 5 AA JET 5 AA JET 5 AA JET
6 6 AA JET 6 AA JET 6 AA JET 6AAJET ER40 SEAL 6 AA JET
7 7 AAJET 7 AAJET 7 AAJET 7 AAJET
8 8 AA JET 8 AA JET 8 AA JET 8 AA JET 8 AA JET
9 9 AAJET 9 AAJET 9 AAJET 9 AA JET
10 10 AA JET 10 AAJET 10 AAJET 10 AA JET 10 AA JET
11 11 AAJET 11 AAJET 11 AA JET
12 12 AAJET 12 AAJET 12 AA JET 12 AAJET
13 13 AAJET 13 AA JET
14 14 AAJET 14 AA JET 14 AA JET
15 15 AAJET 15 AA JET
16 16 AA JET 16 AA JET 16 AA JET
17 17 AA JET
18 18 AA JET 18 AA JET
19 19 AA JET
20 20 AA JET 20 AA JET
21
2 22 AA JET
23
2
2 25 AA JET

@ TaeguTec



EROH

REpeEX TEAERIL Y~

T

=i

DCONWS

ﬂi,

BD

WE & (mm)
DCONWS#gH BD OAL
EROH 16 4.0-10.0 17 27.5
EROH 20 6.0-13.0 21 31.5
EROH 25 6.0-16.0 26 34.0
EROH 32 8.0-20.0 33 40.0
EROH 40 10.0-26.0 4 46.0
DCONWS ER16 ER20 ER25 ER32 ER40

4 EROH 16-4
5 EROH 16-5
6 EROH 16-6 EROH 20-6 EROH 25-6
7 EROH 16-7 EROH 20-7 EROH 25-7
8 EROH 16-8 EROH 20-8 EROH 25-8 EROH 32-8
9 EROH 16-9 EROH 20-9 EROH 25-9 EROH 32-9
10 EROH 16-10 EROH 20-10 EROH 25-10 EROH 32-10 EROH 40-10
1 EROH 20-11 EROH 25-11 EROH 32-11 EROH 40-11
12 EROH 20-12 EROH 25-12 EROH 32-12 EROH 40-12
13 EROH 20-13 EROH 25-13 EROH 32-13 EROH 40-13
14 EROH 25-14 EROH 32-14 EROH 40-14
15 EROH 25-15 EROH 32-15 EROH 40-15
16 EROH 25-16 EROH 32-16 EROH 40-16
17 EROH 32-17 EROH 40-17
18 EROH 32-18 EROH 40-18
19 EROH 32-19 EROH 40-19
20 EROH 32-20 EROH 40-20
21 EROH 40-21
22 EROH 40-22
23 EROH 40-23
24 EROH 40-24
25 EROH 40-25
26 EROH 40-26

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ER TAP (For JIS)
4y 7aALvyk (ERY17)

DCONWS

LSCWS

Gv7 & (mm)
#4Z [LSCWS DCONWS S ER TAP 16 ER TAP 20 ER TAP 25 ER TAP 32 ER TAP 40

M4 15 5.0 40 |ERTAP16-M4 ERTAP20-M4 ERTAP25-M4 ERTAP 32-M4

M5 15 5.5 45 |ERTAP16-M5 ERTAP20-M5 ERTAP25-M5 ERTAP 32-M5

M6 15 6.0 45 |ERTAP16-M6 ERTAP20-M6 ERTAP25-M6 ERTAP 32-M6

M8 20 6.2 50 |ERTAP16-M8 ERTAP20-M8 ERTAP25-M8 ERTAP 32-M8

M10 20 7.0 55 |ERTAP16-M10 ERTAP20-M10 ERTAP25-M10 ERTAP 32-M10 ER TAP 40-M10

M12 20 8.5 6.5 ERTAP 20-M12 ERTAP 25-M12 ERTAP 32-M12 ER TAP 40-M12
M14 25 10.5 8.0 ER TAP 25-M14 ERTAP 32-M14 ER TAP 40-M14
M16 25 12.5 10.0 ER TAP 25-M16 ERTAP 32-M16  ER TAP 40-M16
M18 30 14.0 11.0 ER TAP 32-M18 ER TAP 40-M18
M20 30 15.0 12.0 ER TAP 32-M20  ER TAP 40-M20
M22 30 17.0 13.0 ER TAP 40-M22
M24 35 19.0 15.0 ER TAP 40-M24
M27 35 20.0 15.0 ER TAP 40-M27

> Y THARIZISHIRICEMLTWE T, (DINKRISORRICBEL TR, IREREVIBEELDET,)

@Taegmes



SET ER-SPR
ERILyMzyh (FEHER)

|/I 0 01 | DING499

DCONWS

nE #e DCONWSE#EE
SET ER11 SPR 13 13 0.5-7
ER16 SPR 10 10 0.5-10
ER20 SPR 12 12 1-13
ER25 SPR 15 15 1-16
ER32 SPR 18 18 2-20
ER40 SPR 23 23 3-26
ER50 SPR 12 12 10-34
SET ER-SPR-AA
ERALy MY (BEZR)
|/ | 0.005 | DING499

46~
|48HRC

DCONWS

BE g DCONWSE#aH
SET ER11 SPR 13AA 13 0.5-7
ER16 SPR 10AA 10 0.5-10
ER20 SPR 12AA 12 1-13
ER25 SPR 15AA 15 1-16
ER32 SPR 18AA 18 2-20
ER40 SPR 23AA 23 3-26

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




SET ER-SEAL-AA

YzybaLybEYh (BER)

[ | ]
Syt ' DING499
2 - 7T o005 |
L il o
7*\"7-“\ )
T —
L)
-
[ \ ‘I DCONWS
46~ %
48HRC|
BE HE DCONWSEEH
SET ER16 SEAL 7 AA 7 4-10
ER20 SEAL 9 AA 9 4-12
ER25 SEAL 13 AA 13 4-16
ER32 SEAL 17 AA 17 4-20
ER40 SEAL 10 AA 10 6-25

@Taegmes



SET ER-SPR-EM
ERALY hRY—bEY M (BER)

|/I 0. 0.1 DING499

i | %\
| ' DCONWS
T ==

¢

n& BE DCONWS#E
SET ER16 SPR 7 EM 7 1,2,3,4,5,6,7
ER16 SPR 8 EM 8 3,4,56,7,89,10
ER20 SPR 5 EM 5 4,6,8,10,12
ER25 SPR 6 EM 6 4,6,8,10,12, 16
ER32 SPR 6 EM 6 6,8, 10, 12, 16, 20
ER40 SPR 7 EM 7 6,8, 10,12, 16, 20, 25

SET ER-SPR-EM AA
ERIALY My (BAZR)

|/| 0.005 DING499

%\
DCONWS
gﬁ/

BE Ead

fein

DCONWSEEH

SET ER11 SPR7 EM AA

~

1,2,3,4,5,6,7

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TSK

TSKaLvhk

=
e

I

DCONMS— -— DCONWS |BD
! OAL | B
AE & (mm)

DCONWSEEFH BD DCONMS OAL
TSK 06 2.0-6.0 104 7.5 25.0
TSK10 2.0-10.0 15.5 12.0 30.6
TSK 16 3.0-16.0 24.6 18.8 45.0
TSK 25 8.0-25.0 35.7 28.8 57.0
DCONWS#: TSK 06 TSK 10 TSK 16 TSK 25
1.5-2.0 TSK 06-2.0 TSK 10-2.0
2.0-2.5 TSK 06-2.5 TSK 10-2.5
2.5-3.0 TSK 06-3.0 TSK 10-3.0 TSK 16-3.0
3.0-3.5 TSK 06-3.5 TSK 10-3.5 TSK 16-3.5
3.5-4.0 TSK 06-4.0 TSK 10-4.0 TSK 16-4.0
4.0-4.5 TSK 06-4.5 TSK 10-4.5 TSK 16-4.5
4.5-5.0 TSK 06-5.0 TSK 10-5.0 TSK 16-5.0
5.0-5.5 TSK 06-5.5 TSK 10-5.5 TSK 16-5.5
5.5-6.0 TSK 06-6.0 TSK 10-6.0 TSK 16-6.0
6.0-6.5 TSK 10-6.5 TSK 16-6.5
6.5-7.0 TSK 10-7.0 TSK 16-7.0
7.0-7.5 TSK 10-7.5 TSK 16-7.5
7.5-8.0 TSK 10-8.0 TSK 16-8.0 TSK 25-8.0
8.0-8.5 TSK 10-8.5 TSK 16-8.5 TSK 25-8.5
8.5-9.0 TSK 10-9.0 TSK 16-9.0 TSK 25-9.0
9.0-9.5 TSK 10-9.5 TSK 16-9.5 TSK 25-9.5
9.5-10.0 TSK 10-10.0 TSK 16-10.0 TSK 25-10.0
10.0-10.5 TSK 16-10.5 TSK 25-10.5
10.5-11.0 TSK 16-11.0 TSK 25-11.0
11.0-11.5 TSK 16-11.5 TSK 25-11.5
11.5-12.0 TSK 16-12.0 TSK 25-12.0
12.0-12.5 TSK 16-12.5 TSK 25-12.5
12.5-13.0 TSK 16-13.0 TSK 25-13.0
13.0-13.5 TSK 16-13.5 TSK 25-13.5
13.5-14.0 TSK 16-14.0 TSK 25-14.0
14.0-14.5 TSK 16-14.5 TSK 25-14.5
14.5-15.0 TSK 16-15.0 TSK 25-15.0
15.0-15.5 TSK 16-15.5 TSK 25-15.5
15.5-16.0 TSK 16-16.0 TSK 25-16.0
16.0-16.5 TSK 25-16.5
16.5-17.0 TSK 25-17.0

@Taegmes



TSK

TSKaLvyhk

%“}7
Wg _
- iDCONWS BD

DCONMSLRJ
! OAL | B
WE sH& (mm)

DCONWSEEE BD DCONMS OAL
TSK 06 2.0-6.0 10.4 7.5 25.0
TSK10 2.0-10.0 15.5 12.0 30.6
TSK 16 3.0-16.0 24.6 18.8 45.0
TSK 25 8.0-25.0 35.7 28.8 57.0
DCONWS#EH TSK 06 TSK 10 TSK 16 TSK 25
17.0-17.5 TSK 25-17.5
17.5-18.0 TSK 25-18.0
18.0-18.5 TSK 25-18.5
18.5-19.0 TSK 25-19.0
19.0-19.5 TSK 25-19.5
19.5-20.0 TSK 25-20.0
20.0-20.5 TSK 25-20.5
20.5-21.0 TSK 25-21.0
21.0-21.5 TSK 25-21.5
21.5-22.0 TSK 25-22.0
22.0-22.5 TSK 25-22.5
22.5-23.0 TSK 25-23.0
23.0-23.5 TSK 25-23.5
23.5-24.0 TSK 25-24.0
24.0-24.5 TSK 25-24.5
24.5-25.0 TSK 25-25.0

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TSKC

TSKFvy BEaALY MASHGHT)

4:¥ _
— | #

&

DCONMS-—= — I DCONWS | BD
| .
! OAL |
W & (mm)

DCONWSHi BD DCONMS OAL
TSKC 06 4.0-6.0 10.4 8.00 21.0
TSKC 10 6.0-10.0 15.5 12.50 25.6
TSKC 16 8.0-16.0 24.6 20.12 37.0
TSKC 25 16.0-25.0 35.7 29.70 48.5
DCONWSE#sH TSKC 06 TSKC 10 TSKC 16 TSKC 25
4 TSKC 06-4.0
5 TSKC 06-5.0
6 TSKC 06-6.0 TSKC 10-6.0
7 TSKC 10-7.0
8 TSKC 10-8.0 TSKC 16-8.0
9 TSKC 10-9.0 TSKC 16-9.0
10 TSKC 10-10.0 TSKC 16-10.0
1 TSKC 16-11.0
12 TSKC 16-12.0
13 TSKC 16-13.0
14 TSKC 16-14.0
15 TSKC 16-15.0
16 TSKC 16-16.0 TSKC 25-16.0
17 TSKC 25-17.0
18 TSKC 25-18.0
19 TSKC 25-19.0
20 TSKC 25-20.0
21 TSKC 25-21.0
22 TSKC 25-22.0
23 TSKC 25-23.0
24 TSKC 25-24.0
25 TSKC 25-25.0

@Taegmes



THC
INMEROFvyyIBEANL—RILYE

DCONMS J DCONWS| BD

OAL L

[R )

WE & (mm)
DCONMS DCONWS BD OAL LH
THC 12-3 12 3 16 46.5 2
12-4 12 4 16 46.5 2
12-5 12 5 16 46.5 2
12-6 12 6 16 46.5 2
12-7 12 7 16 46.5 2
12-8 12 8 16 46.5 2
12-9 12 9 16 46.5 2
20-3 20 3 24 50.5 2
20-4 20 4 24 50.5 2
20-5 20 5 24 50.5 2
20-6 20 6 24 50.5 2
20-7 20 7 24 50.5 2
20-8 20 8 24 50.5 2
20-9 20 9 24 50.5 2
20-10 20 10 24 50.5 2
20-11 20 11 24 50.5 2
20-12 20 12 24 50.5 2
20-13 20 13 24 50.5 2
20-14 20 14 24 50.5 2
20-15 20 15 24 50.5 2
20-16 20 16 24 50.5 2
20-17 20 17 24 50.5 2
32-6 32 6 36 60.5 3
32-8 32 8 36 60.5 3
32-10 32 10 36 60.5 3
32-12 32 12 36 60.5 3
32-14 32 14 36 60.5 3
32-16 32 16 36 60.5 3
32-18 32 18 36 60.5 3
32-20 32 20 36 60.5 3
32-25 32 25 36 60.5 3

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



THCC

INMEAFvYIZBEANL—RILY MMASEHR)

DCONMS - DCONWS] BD
@
:
OAL
s & (mm)

DCONMS DCONWS BD OAL

THC C12-3 12 3 19 47.0
C12-4 12 4 19 47.0
c12-5 12 5 19 47.0
C12-6 12 6 19 47.0
C12-7 12 7 19 47.0
c12-8 12 8 19 47.0
C20-3 20 3 29 52.5
C20-4 20 4 29 52.5
€20-5 20 5 29 525
C20-6 20 6 29 52.5
C20-7 20 7 29 52.5
C20-8 20 8 29 525
C20-9 20 9 29 52.5
C20-10 20 10 29 52.5
C20-11 20 11 29 525
C20-12 20 12 29 52.5
€20-13 20 13 29 525
C20-14 20 14 29 525
C20-15 20 15 29 52.5
C20-16 20 16 29 525
C20-17 20 17 29 525
C32-6 32 6 39 63.5
c32-8 32 8 39 63.5
€32-10 32 10 39 63.5
C32-12 32 12 39 63.5
c32-14 32 14 39 63.5
C32-16 32 16 39 63.5
C32-18 32 18 39 63.5
€32-20 32 20 39 63.5
C32-25 32 25 39 63.5

@Taegmes



NCSR

-V FvryIBAAN—ROLY M—RI1T

DCONMS | {77+ ‘ ul DCONWS | BD
C
OAL
WE & (mm)
DCONMS DCONWS BD OAL
NCSR 20-6 20 6 25 55
20-8 20 8 25 55
20-10 20 10 25 55
20-12 20 12 25 55
20-16 20 16 25 55
25-6 25 6 29 59
25-8 25 8 29 59
25-10 25 10 29 59
25-12 25 12 29 59
25-16 25 16 29 59
25-20 25 20 29 59
32-6 32 6 36 65
32-8 32 8 36 65
32-10 32 10 36 65
32-12 32 12 36 65
32-16 32 16 36 65
32-20 32 20 36 65
32-25 32 25 36 65
42-6 42 6 45 70
42-8 42 8 45 70
42-10 42 10 45 70
42-12 42 12 45 70
42-16 42 16 45 70
42-20 42 20 45 70
42-25 42 25 45 70
42-32 42 32 45 70

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




NCSR-C

I-V2IFvyvVRANL—RILY MNARRGRY (T

DCONMS j ‘ | I} oeonws| eo
O
= OAL AT
s % (mm)
DCONMS DCONWS BD OAL
NCSR 20-6C 20 6 34.4 55
20-8C 20 8 34.4 55
20-10C 20 10 34.4 55
20-12C 20 12 34.4 55
20-16C 20 16 34.4 55
25-6C 25 6 39.4 59
25-8C 25 8 39.4 59
25-10C 25 10 39.4 59
25-12C 25 12 39.4 59
25-16C 25 16 39.4 59
25-20C 25 20 39.4 59
32-6C 32 6 46 65
32-8C 32 8 46 65
32-10C 32 10 46 65
32-12C 32 12 46 65
32-16C 32 16 46 65
32-20C 32 20 46 65

@ TaeguTec



NCMR

E-UVJFryIBALYS - S-UVTF vy IBRE-INART—IN-TFT 75—

NCMR type
. DCONMS
OAL
& (mm) .
1) 3
E MT No. DCONMS OAL BRAFvYY
NCMR 32-1 1 32 60 NTMC 32
32-2 2 32 72 NTMC 32
32-3 3 32 90 NTMC 32
421 1 42 60 NTMC 42
42-2 2 42 72 NTMC 42
42-3 3 42 90 NTMC 42
42-4 4 42 113 NTMC 42

CJA

S=YYIFry/RIALYE (JacobRT—/\—75T5—)

CJA type
-— JT No.
DCONMS I i
ltH
! OAL
& (mm) .
1 3
BE JT No. DCONMS OAL o BRAFvYY

CJA 32-6 6 32 118 28 NTMC 32
42-6 6 42 128 28 NTMC 42

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ER-SRK T F i INK
T-SHRINK EROLw bk DING499 (BE=IXHH)

LSCWS
ss ADJRGA j( .
H AL T BTED| BD
™o o DCONWS
ﬁg N5 i LBX
(A D00 Al 385
Wz & (mm)
SS DCONWS BTED BD LBX LB ADJRGA LSCWS THD #F—
ER11 SRK 3x10" ER11 3 7.6 8.5 10 - - 10 - -
SRK 3x25" ER11 3 7.6 8.5 25 - - 10 - -
SRK 4x10™ ER11 4 76 85 10 - - 12 - -
SRK 4x25% ER11 4 76 85 25 - - 12 - -
ER20 SRK 3x35 ER20 3 10 13.5 35 24.5 6 16 M6 3.0
SRK 3x60 ER20 3 10 135 60 245 6 16 M6 3.0
SRK 4x35 ER20 4 10 13.5 35 24.5 6 18 M6 3.0
SRK 4x60 ER20 4 10 13.5 60 24.5 6 18 M6 3.0
SRK 5x35 ER20 5 10 135 35 245 6 21 M6 3.0
SRK 5x60 ER20 5 10 13.5 60 24.5 6 21 M6 3.0
SRK 6x35 ER20 6 11 13.5 35 25.5 6 24 M8 4.0
SRK 6x60 ER20 6 11 135 60 295 6 24 M8 4.0
ER25 SRK 3x35 ER25 3 10 13.5 35 24.5 6 16 M6 3.0
SRK 3x60 ER25 3 10 16.3 60 44.5 6 16 M6 3.0
SRK 4x35 ER25 4 10 135 35 245 6 18 M6 3.0
SRK 4x60 ER25 4 10 16.3 60 44.5 6 18 M6 3.0
SRK 5x35 ER25 5 10 135 35 245 6 21 M6 3.0
SRK 5x60 ER25 5 10 163 60 445 6 21 M6 3.0
SRK 6x35 ER25 6 11 147 35 26.0 6 24 M8 4.0
SRK 6x60 ER25 6 11 173 60 445 6 24 M8 4.0
SRK 8x35 ER25 8 14 178 35 265 5 30 M0 50
SRK 8x60 ER25 8 14 17.9 60 39.5 6 31 M10 5.0

>N HALT7—y ZEVRILOHSERTEN,

@ TaeguTec



ER-SRK

T-SHRINK EROLw I DIN6499 ($iZI38HF)

=il "
[ BRI |

ADJRGA

BTED| BD

i

1
DCONWS

s & (mm)

SS DCONWS BTED BD LBX LB ADJRGA LSCWS THID *—
ER32 SRK 3x35 ER32 3 10 13.5 35 22.5 6 16 M6 3.0
SRK 3x60 ER32 3 10 16.3 60 445 6 16 M6 3.0
SRK 3x85 ER32 3 10 19.8 85 70.0 6 16 M6 3.0
SRK 4x35 ER32 4 10 13.5 35 23.5 6 18 M6 3.0
SRK 4x60 ER32 4 10 16.3 60 445 6 18 M6 3.0
SRK 4x85 ER32 4 10 19.8 85 70.0 6 18 M6 3.0
SRK 5x35 ER32 5 10 13.5 35 24.5 6 21 M6 3.0
SRK 5x60 ER32 5 10 16.3 60 445 6 21 M6 3.0
SRK 5x85 ER32 5 10 19.8 85 70.0 6 21 M6 3.0
SRK 6x35 ER32 6 11 14.7 35 25.5 6 24 M8 4.0
SRK 6x60 ER32 6 11 17.3 60 45.0 6 24 M8 4.0
SRK 6x85 ER32 6 11 20.8 85 69.5 8 26 M8 4.0
SRK 8x35 ER32 8 14 18.9 35 33.0 6 31 M10 5.0
SRK 8x60 ER32 8 14 20.4 60 45.0 6 31 M10 5.0
SRK 8x85 ER32 8 14 23.2 85 65.0 6 31 M10 5.0
SRK 10x35 ER32 10 16 20.8 35 34.0 5 35 M12 6.0
SRK 10x60 ER32 10 16 22.4 60 44.5 6 36 M12 6.0
SRK 10x85 ER32 10 16 23.0 85 49.5 6 36 M12 6.0

SRK 12x35 ER32 12 20 24.0 35 28.0 - - - -
SRK 12x60 ER32 12 20 24.0 60 28.0 6 38 M14 6.0
SRK 12x85 ER32 12 20 24.0 85 28.0 6 38 M14 6.0

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ER-SRK-JET2 TosFiRINK

T-SHRINK ERL v b DIN6499 (BEZ($HF)

ADJRGA

Wz & (mm)
SS DCONWS BTED BD LBX LB  ADJRGA LSCWS THID *—
ER20 SRK 3x35 JET2 ER20 3 10 13.5 35 24.5 6 16 M6 3.0

10 13.5 35 245
10 13.5 35 24.5
11 13.5 35 25.5

18 M6 3.0
21 M6 3.0
24 M8 4.0

SRK 4x35 JET2 | ER20
SRK 5x35 JET2 | ER20
SRK 6x35 JET2 | ER20

ER25 SRK 3x35 JET2 | ER25
SRK 3x60 JET2 | ER25
SRK 4x35 JET2 | ER25
SRK 4x60 JET2 | ER25
SRK 5x35 JET2 | ER25
SRK 5x60 JET2 | ER25
SRK 6x35 JET2 | ER25
SRK 6x60 JET2 | ER25
SRK 8x35 JET2 | ER25
SRK 8x60 JET2 | ER25

10 13.5 35 245
10 16.3 60 44.5
10 13.5 35 245
10 16.3 60 44.5
10 13.5 35 24.5
10 16.3 60 44.5
11 14.7 35 26.0
11 17.3 60 44.5
14 17.8 35 26.5
14 17.9 60 39.5

16 M6 3.0
16 M6 3.0
18 M6 3.0
18 M6 3.0
21 M6 3.0
21 M6 3.0
24 M8 4.0
24 M8 4.0
30 M10 5.0
31 M10 5.0

ER32 SRK 3x35 JET2 | ER32
SRK 3x60 JET2 | ER32
SRK 3x85 JET2 | ER32
SRK 4x35 JET2 | ER32
SRK 4x60 JET2 | ER32
SRK 4x85 JET2 | ER32
SRK 5x35 JET2 | ER32
SRK 5x60 JET2 | ER32
SRK 5x85 JET2 | ER32
SRK 6x35 JET2 | ER32
SRK 6x60 JET2 | ER32
SRK 6x85 JET2 | ER32
SRK 8x35 JET2 | ER32
SRK 8x60 JET2 | ER32

10 13.5 35 22.5
10 16.3 60 44.5
10 19.8 85 70.0
10 13.5 35 23.5
10 16.3 60 44.5
10 19.8 85 70.0
10 13.5 35 24.5
10 16.3 60 445
10 19.8 85 70.0
11 14.7 35 25.5
11 17.3 60 45.0
11 20.8 85 69.5
14 18.8 35 33.0
14 20.4 60 45.0

16 M6 3.0
16 M6 3.0
16 M6 3.0
18 M6 3.0
18 M6 3.0
18 M6 3.0
21 M6 3.0
21 M6 3.0
21 M6 3.0
24 M8 4.0
24 M8 4.0
26 M8 4.0
31 M10 5.0
31 M10 5.0

OO IR IARWOWWOOIO|OODOTOIABRIWW |0

DDA (O DO ||

SRK 8x85 JET2 | ER32 8 14 232 85 65.0 31 M10 5.0
SRK 10x35 JET2 | ER32 10 16 20.8 35 34.0 35 M12 6.0
SRK 10x60 JET2 | ER32 10 16 22.4 60 44.5 36 M12 6.0
SRK 10x85 JET2 | ER32 10 16 23.0 85 49.5 36 M12 6.0
SRK 12x35 JET2 | ER32 12 20 24.0 35 28.0 = - - -

SRK 12x60 JET2 | ER32 12 20 24.0 60 28.0 6 38 M14 6.0
SRK 12x85 JET2 | ER32 12 20 24.0 85 28.0 6 38 M14 6.0

@ TaeguTec



ER-0DP

T-FLEXTECRILY —
LBX
ss LB BD_2
444\ 44144444444444;§ SS
T 3
THSZWS l\
BD2 — THSZWS LBX
=40 =1 B2
G e
wE & (mm)
SS THSZWS BD BD_2 LB LBX X
ER 25 0DP M12x10 ER25 M12 20.0 20.0 10 10.0 2
32 ODP M12x10 ER32 M12 10.0 10.0 21 20.6 2
32 ODP M12x25 ER32 M12 24.0 25.0 21 24.0 1

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



GTIN ER

GTIN ERAL vk

VN5
58 ~
60HRC)

GTIN ER 32 - DIN 371/ 352

S}

40

. /////////////////I/// N
/‘.J'////

///

///_

22 DCONWS

é//,

20 |

;//////

I e

Winnnies®

AE sHE (mm)
SS DCONWS Tapmin Tapmax S DRVS
GTIN ER32 DIN 2.50x2.10 ER32 2.5 M1 M1.8 2.1 20
DIN 2.80x2.10 ER32 2.8 M2 M4 2.1 20
DIN 3.50x2.70 ER32 3.5 M3 M5 2.7 20
DIN 4.00x3.00 ER32 4.0 M3.5 M3.5 3.0 20
DIN 4.50x3.40 ER32 4.5 M4 M6 3.4 20
DIN 6.00x4.90 ER32 6.0 M5 M8 4.9 20
DIN 7.00x5.50 ER32 7.0 M7 M10 5.5 20
DIN 8.00x6.20 ER32 8.0 M8 M8 6.2 20
DIN 9.00x7.00 ER32 9.0 M12 M12 7.0 20
DIN 10.00x8.00 ER32 10.0 M10 M10 8.0 20
DIN 11.00x9.00 ER32 11.0 M14 M14 9.0 20
DIN 12.00x9.00 ER32 12.0 M16 M16 9.0 20
GTIN ER 32 - JIS
WE & (mm)
SS DCONWS Tapmin Tapmax S DRVS
GTIN ER32 JIS 3.00x2.50 ER32 3.0 M1 M2.6 2.5 20
JIS 4.00x3.20 ER32 4.0 M3 M3.5 3.2 20
JIS 5.00x4.00 ER32 5.0 M4 M4 4.0 20
JIS 6.00x4.50 ER32 6.0 M6 M6 4.5 20
JIS 6.20x5.00 ER32 6.2 M8 M8 5.0 20
JIS 7.00x5.50 ER32 7.0 M10 M10 5.5 20
JIS 8.50x6.50 ER32 8.5 M12 M12 6.5 20
JIS 10.50x8.00 ER32 10.5 M14 M14 8.0 20
JIS 12.50x10.00 ER32 12.5 M16 M16 10.0 20

» Ay TALY IS —ZV N EFELBRWTTIW,

@Taegmes




GTIN ER

GTIN ERAL vk

7
///

fiEE:

22 DCONWS

7z ""//;//////////////////// TUE
%\‘/'////

0.8¢

)

////////I/// n
D0Uvoumsesses

% ~ [ ‘ 40 W=D 20 |

56 -

oHRC

GTIN ER32 - ISO metric ISO 529/2283
AE & (mm)

SS DCONWS Tapmin Tapmax S DRVS

GTIN ER32 1S0 2.24x1.80 ER32 2.24 M3 M3 1.80 20
1S0 2.50x2.00 ER32 2.50 M3.5 M3.5 2.00 20
1S0O 2.80x2.24 ER32 2.80 M2.2 M2.5 2.24 20
1SO 3.15x2.50 ER32 3.15 M3 M4 2.50 20
1S0 3.55x2.80 ER32 3.55 M3.5 M4.5 2.80 20
1SO 4.00x3.15 ER32 4.00 M4 M5 3.15 20
1S0 4.50x3.55 ER32 4.50 M6 M6 3.55 20
1S0 5.00x4.00 ER32 5.00 M5 M5 4.00 20
1S0 5.60x4.50 ER32 5.60 UNC#12-24 UNC (ONLY) 4.50 20
1S0 6.30x5.00 ER32 6.30 M6 M8 5.00 20
1S0 7.10x5.60 ER32 7.10 UNC#3/8-16  UNC (ONLY) 5.60 20
1S0 8.00x6.30 ER32 8.00 M8 M10 6.30 20
1S0 9.00x7.10 ER32 9.00 M12 M12 7.10 20
1S0 10.00x8.00 ER32 10.00 M10 M10 8.00 20
1S0O 11.20x9.00 ER32 11.20 M14 M14 9.00 20
1S0 12.50x10.00 ER32 12.50 M16 M16 10.00 20

» Fy7ALY ST —FV N EFELABVT TS,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TA (For JIS)

Yy ITTPHTTH—
DCONMS
- DCONWS
2NN I — _y  —-
BD W [ ‘
U
LSCMS ‘ e
W SHE (mm)
DCONMS DCONWS BD LPR LSCMS S
TA 1-M3 19 4.0 32 25 21.5 3.2
1-M4 19 5.0 32 25 21.5 4.0
1-M5 19 5.5 32 25 21.5 45
1-M6 19 6.0 32 25 21.5 45
1-M8 19 6.2 32 25 21.5 5.0
1-M10 19 7.0 32 25 21.5 5.5
1-M12 19 8.5 32 25 21.5 6.5
2-M6 31 6.0 50 33 35.5 4.5
2-M38 31 6.2 50 33 35.5 5.0
2-M10 31 7.0 50 33 35.5 5.5
2-M12 31 8.5 50 33 35.5 6.5
2-M14 31 10.5 50 33 35.5 8.0
2-M16 31 12.5 50 33 35.5 10.0
2-M18 31 14.0 50 33 35.5 11.0
2-M20 31 15.0 50 33 35.5 12.0
2-M22 31 17.0 50 33 35.5 13.0
2-M24 31 19.0 50 33 355 15.0
3-M18 48 14.0 72 45 55.5 11.0
3-M20 48 15.0 72 45 55.5 12.0
3-M22 48 17.0 72 45 5515 13.0
3-M24 48 19.0 72 45 55.5 15.0
3-M27 48 20.0 72 45 55.5 15.0
3-M30 48 23.0 72 45 5515 17.0
3-M33 48 25.0 72 45 55.5 19.0
3-M36 48 28.0 72 45 55.5 19.0
3-M38 48 28.0 72 45 5585 21.0

> JISHIRICEMLTWET,

@Taegmes






NUT ER TOP

ERcNYTI52TFy b
WE & (mm)
 THszms DLN HLN THSZMS
_ NUT ER16 TOP 28 17 M22x1.5
(,_’ ER20 TOP 34 19 M25x1.5
f _a | ow ER25 TOP 12 20 M32x1.5
'ﬂ @ ER32 TOP 50 22 M40x1.5
- ER40 TOP 63 25 M50x1.5
HLN |
ERYZY7F+vh
sH& (mm)
1)
L THBZMS— & DLN HLN THSZMS
HLN NUT ER11 MINI 16 10.8 M13x0.75
ER11 UM 19 11.3 M14x0.75
=+ ‘ ER16 MINI 22 18.0 M19x1.0
DN ER16 UM 28 17.0 M22x1.5
ER 25, 32, 40, 50 UM ER20 MINI 28 19.0 M24x1.0
ER20 UM 34 19.0 M25x1.5
THSZMS > THSZMS ER25 MINI 35 20.0 M30x1.5
J I_ ER25 UM 42 20.0 M32x1.5
HLN % HLN ER32 UM 50 22.0 M40x1.5
IDLN ‘ ‘%_N ‘ ER40 UM 63 25.0 M50x1.5
= == ER50 UM 78 55.0 M64x2.0
ER16,20UM  ER 11, 16, 20 MINI
<
NUT ER11 GHS Typh8&A
v
& (mm)
1)
W BE DLN HLN THSZMS LoF

|

THSzZMS ||

NUT ER11 GHS

16 11.5 M13x0.75 WRENCH ER11 SMS

@Taegmes



NUT ER SHORT
T-SHORTAIvh

THSZMS nE sH& (mm)
AN DRVS HLN THSZMS
NUT ER20 SHORT 22 10.7 M25x1.5
K ER32 SHORT 36 15.0 M40x1 5
S ER40 SHORT 46 16.0 M50x1.5
ey
TSKI5v7+vk
& (mm)
DLN x ] 5
N T el DLN THSZMS
) TSKN 6 20 M15x1.0 1
THSZMS DLN :
THSZMS 10 28 M21.5x1.0 1
+ 16 40 M32x1.5 2
- ) 25 55 M45x1.5 2
ZILAFYRMRILE
OAL
LB_2
LB
( CND v _ .
BD_3 lL — I CRKS He 1
srman/| B2 [BD i
% s [ M1 2
58..
60HRC
3% (mm)
1 -
= CRKS BD BD2 BD3 OND LB B2 OAL BHIA
PS SK30 15 M12 DIN M2 13 90 1300 -  19.00 2400 440 15 1
PS SK40 15 M16 DIN M16 17 140 1900 - 2000 2600 540 15 1
15 M16 DIN O M6 17 140 1900 - 2000 2600 540 15 2
15 M16 DIN B M16 17 140 1900 7.00 2000 2600 540 15 1
15M16DINOB | M16 17 140 1900 7.00 2000 2600 540 15 2
PS SK50 15 M24 DIN M24 25 210 2800 - 2500 3400 740 15 1
15 M24 DIN O M24 25 210 2800 - 2500 3400 740 15 2
15 M24 DIN B M24 25 210 2800 1150 2500 3400 740 15 1

» BERE'B"3I—FVhAIE
» K2 AEOVVIHE

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




PS OTT BT/SK

TIWRZ YRRk
OAL
LB2
LB
N N s i O
. BD_3| THSZMS| . ] 1 cRs
\ L e
BHTA (LBD—Z oo
wE & (mm)
CRKS THSZMS BD BD_2 BD_3 LB LB_2 OAL BHTA
PSOTT BTAOM16 | M16  M16 17 211 250 1660 28 56 15
BT50 M24 M24 M24 24 32.0 39.3 13.35 25 65 15
SKAOM16 | M6 M16 17 211 250 1360 25 53 15
ZILA5y RV (BT-JIS 63398) / MAZAKVY >~ HANSIS D {tHik
OAL
B2
B
P )
BD_3 | cNDI HHH—1t crks
Lo U B
e
g X1
l i | j—_} e i} j—_} -\ = |
ViS5 /7SR 8| | R
X2 X3
& (mm)
1) 5
£ CRKS BD BD2 BD3 CND LB LB2 OAL BHTA
PS BT30 15 M12 JIS B M12 13 8.00 12.00 4.0 18.40 234  43.0 15 1
BT40 15 M16 JIS B Mi6 17 1400 1900 55 2300 200 540 15 | 1
BT40 15 M16 JISO B M16 17 1400 19.00 55 23.00 29.0 540 15 2
BT40 15 M16 JISOB O M16 17 1400 19.00 55 23.00 29.0 54.0 15 3
BT50 15 M24 JIS B M24 25 2100 2800 80 2500 340 740 15 | 1
BT50 15 M24 JISO B M24 25 21.00 28.00 80 2500 340 740 15 2
BT40 45 M16 MAZAKB | M16 17 12.45 18.79 7.0 14.02  19.1 441 45 1
BT50 45 M24 MAZAKB | M24 25 2083 2895 80 1758 252 652 45 | 1

» K1 BEREB"RI— TV MR E
» Q27— R AMEOU VT
» K31 7—5V 44 - RECY VY

@Taegylczq



PS BT-MAS
FIRFYKIKILN (BT-MASS UttH)

OAL
LB_2
LB
S P
BD_3 | CNDI{H] HeH- == CRKSI
o - i
( - BHTA BD_2|BD
g X1
{ W—w N
X2 X3
, & (mm) -
BE CRKS BD BD 2 BD.3 CND LB LB.2 OAL BHTA
PS BT30 45 M12 MAS1 M12 12.5 7 1 - 18 23 43 45 1
45 M12 MAS1 B M12 125 7 11 3.0 18 23 43 45 1
60 M12 MAS2 M12 12.5 7 1 - 18 23 43 30 1
PS BT40 45 M16 MAS1 M16 17.0 10 15 - 28 35 60 45 1
45 M16 MAS1 B M16 17.0 10 15 5.5 28 35 60 45 1
60 M16 MAS2 M16 17.0 10 15 - 28 35 60 30 1
60 M16 MAS2 B M16 17.0 10 15 5.5 28 35 60 30 1
90 M16 MAS3 M16 17.0 10 15 - 28 35 60 90 1
90 M16 MAS3 B M16 17.0 10 15 5.5 28 35 60 90 1
PS BT50 45 M24 MAS1 M24 25.0 17 23 - 35 45 85 45 1
45 M24 MAS1 B M24 25.0 17 23 6.0 35 45 85 45 1
45 M24 MAS1 0B M24 25.0 17 23 6.0 35 45 85 45 2
45 M24 MAS1 0B 0| M24 25.0 17 23 6.0 35 45 85 45 3
60 M24 MAS2 M24 25.0 17 23 - 35 45 85 30 1
60 M24 MAS2 B M24 25.0 17 23 6.0 35 45 85 30 1
90 M24 MAS3 M24 25.0 17 23 - 35 45 85 90 1
90 M24 MAS3 B M24 25.0 17 23 6.0 35 45 85 90 1

HERE'B"RI—IVIUTE
> =V NRHAEOU VT
> M3: -3V MR+AE - REOYY Y

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



SR-DIN

IVRIRILY—EAYYAYYa— (DIN1835)

, 7% (mm)
B BE THOD LB BEY VY
“—j SR M6x10 DIN 1835-B M6 10 6
\ M8x10 DIN 1835-B M8 10 8
M10x12 DIN 1835-B M10 12 10
THOD M12x16 DIN 1835-B M2 16 12,14
M14x16 DIN 1835-B M14 16 16
M16x16 DIN 1835-B M16 16 20
M18x2x20 DIN 1835-B | M18x2 20 25
M20x2x20 DIN 1835-B | M20x2 20 32, 40
M24x2x25 DIN 1835-B | M24x2 25 50
PRESET ER-JET
J=ZvhtE ERALYNAZYEYRRIY 21—
| THOD nE T'nggm)
LA | PRESET ER-JET 8x1.25 M8x1.25 1
THOD 10x1.5 M10x1.5 1
T 12x1.75 M12x1.75 1
12x1.75L M12x1.75 2
16x2 M16x2 1
16x2L M16x2 2
18x1.5 M18x1.5 1
18x1.5L M18x1.5 2
22x1.5 M22x1.5 1
i ! 22x1.5L M22x1.5 2
Fig1 Fig:2 28x1.5 M28x1.5 1
M-CLAMP SCREW SEM
71—=AI)N7—N\—FAOvYX9')21—(DIN6367)
] 3% (mm)
P 2% SMC THOD BD LH LB
M8 CLAMP SCREWSEM 16 | 16 M8 20 3 16
| M10 CLAMP SCREW SEM 22| 22  M10 28 7 18
BD | THOD[ M12 CLAMP SCREWSEM 27| 27 M12 35 8 22
M16 CLAMP SCREW SEM 32| 32  Mi6 42 9 26
M20 CLAMP SCREW SEM 40| 40 M0 52 10 30
M24 CLAMP SCREW SEM 50| 50 M24 63 12 36

@ TaeguTec



MBA M

FMAEAYY A9 21—
, & (mm)
BE THOD BD D1 OAL W
MBA M3 M8x125 20 15 24 6
M10 M10x1.5 28 18 28 8
M12 Mi2x1.75 33 23 32 10
M16 M16x2.0 40 23 40 14
M20 M20x2.5 50 27 50 17
M24 M24x30 65 37 60 19
» MBAZZYU1—FLYF: LWOO
WRENCH M-SEMC
COMBIY z L )LikILY—FL >~ F(DING6368)
’ & (mm)
BE DRVS  FIDZ LH OAL
WRENCH M8 SEMC 16 16 M8 20 180
M10 SEMC 22 22 M10 25 200
T M12 SEMC 27 27 M12 32 225
LHI | M16 SEMC 32 32 M16 36 250
' S— M20 SEMC 40 40 M20 40 280
‘ OAL M24 SEMC50 | 50 M24 50 315
PRESET SCREW
SRKIN iEZiEHxaLy A7V EY MR I Y 21—
s 3% (mm)
TDZ OAL CND @AYTYT  F—
PRESET SCREW M5x18B |M5 18 21 EME/SRKIN 25
i EECEEEEE j . M6x20B |M6 20 25 EME/SRKIN 3.0
T0Z| i—+ E=-CND M8x20B | M8 20 35 EME/SRKIN 40
Gl 37 M10x18B | Mi10 18 45 EME/SRKIN 50
I M12x18B | Mi2 18 55 EME/SRKIN 6.0
4¢,‘ M16x20B | M16 20 7.5 EME/SRKIN _ 6.0
M16x25B | M16 25 75 SRKIN 6.0
M20x20B | M20 20 60 EME 6.0

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



D-RING SEMC

COMBI ¥ L IVRILY—BRS1E» ")~ (DIN6366/1)

& (mm)
]
LB BE DCONMS BD LB b L1
Q_ 16 D - RING SEMC 16 32 10 8 50
22 D - RING SEMC 22 40 12 10 56
27 D - RING SEMC 27 48 12 12 63
32D - RING SEMC 32 58 14 14 70
b| BD
DCONMS J 40 D - RING SEMC 40 70 14 16 80
50 D - RING SEMC 50 90 16 18 90
IR
HSK-AYvYIRB 9=V JFa1—7
& (mm)
1]
& OAL LB THOD
COOLING TUBE HSK A 50 33.0 9.5 M16x1
HSK A 63 36.5 15 M18x1
HSK A 80 40.0 135 M20x1.5
THOD HSK A 100 44.0 15.5 M24x1.5
&
)
LB
OAL
HSK-AY+YVRB 9=V JF1—-TLVF
3% (mm)
1)
‘ OAL E BD OAL
WRENCH COOL TUBE HSK A 50 15.0 120
HSK A 63 17.0 122
- HSK A 83 185 186
[ B0} HSK A 100 22.0 141

@ TaeguTec



WRENCH ER-MINI/SHORT

ERL>VF
DIN6499 A <& (mm)
- OAW DRVS OAL
WRENCH ER11 MINI 16.8 - 95
DD — car o e
9 OAL ‘ ER16 MINI 225 - 117
Wrench ER 25, 32, 40, 50 ER16 4238 25 143
- ER20 MINI 28.0 - 128
OAW ‘ﬁjg ) ER20 535 30 172
= oA | ER25 MINI 29.0 - 120
‘ ER25 70.0 - 207
Wrench ER 11, 16, 20, 25 MINI ER32 78.0 - 255
. ER40 95.0 - 285
DRVS ER50 110.0 - 350
OAW ER32 SHORT 75.0 36 303
N OAL ‘ ER40 SHORT 94.0 46 378
Wrench ER 11, 16, 20, SHORT
(=
WRENCH ER11 SMS Typhoon
ER11 LV F
S (mm)
1]
n#& OAW OAL
<+ | WRENCH ER11 SMS 22 100
© OAW
! OAL )
TMC ==Y YJFvvILVF
% (mm)
J]
BE OAW OAL
AL SPANNER TMC 20 15.8 84.1
| | TMC 25 18.1 943
TMC 32 21.7 109.1
OAW S;ﬁ/// TMC 42 232 108.0

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TSKS

TSKRAULFYYILVF
, & (mm) -
BE DRVS OAL
DRVS % TSKS - 6 18.0 174 1
‘ OAL | 10 25.4 177 1
16 36.0 189 2
25 52.0 228 2
X2
<
TJS TSD DISPLAY Typhoon
47—V BEAEYRIVBRGHET1A7LA
BE vy
TJS TSD DISPLAY TTS ZEVRIL
| 130 | 29
80
00 00
IND ER11 TOOL ADAPTER
BEEoHmeai=v ~ (ER11)
WE & (mm)

CZCWS BD DCONMS OAL LS
IND ER11 TOOL ADAPTER | ER11 332 19.9 75.7 24

. OAL ‘

‘

[ BD|
DCONMS

@TaeguTeg



TOOL CLAMP-ROTARY/FIX

ISO, DIN69871, BT MAS-403%its V—ILI 52 TA5 2R

D = CSI b Di D4 L2 H1 He H4 Ls
= = LT TOOL CLAMP 30 ROTARY |ROTARY 104 70 125 56 128 109 19 40
—T Ho I@ 40 ROTARY |ROTARY 104 82 125 56 128 109 19 40
= D4 e 50 ROTARY |ROTARY 144 103 125 71 170 151 19 85
T 30 FIX FIX - 82 - 688 - - - -
nat / 40 FIX FIX - 8% - 88 - - - -
‘ L 50FIX  |FIX - 103 - 71 - - - -
FIX ROTARY
HSK33hs W= ISV TRAI VR
D1 WE % (mm)
‘ d2 | CSI b d2 D1t D4 L2 Ls Hi H2 H4
‘ MULTI CLAMP50A/C |50 104 50 82 125 72 40 142 123 19
L — i 63A/C |63 104 63 95 125 72 40 142 123 19
y 2 ] 100 A/C|100 144 100 130 125 90 85 178 159 19
2 i
i
Di»ﬂ« H1
Ha§ -

ADVANCESCUTTING

TaeguTe



MULTI CLAMP C
CPYTI—HR V=I5V TRI VK

& (mm)

do SS b d2 D1 D4 L2 s Hi H2 H4

‘ D1 E
1 ‘

MULTICLAMP C6 | 63 104 63 95 125 72 40 142 123 19

T

=
T

L2

Hz

MULTI CLAMP...UNIVERSAL

AZN-Y)EEIEI SV TRE - T—/IN\—Y vV UH

, H& (mm)
BE CSI d2 H1 b D4
MULTI CLAMP 40 UNIVERSAL 40 40 161 112 11
50 UNIVERSAL 50 50 161 112 11
63 UNIVERSAL 63 63 164 113 11
80 UNIVERSAL 80 80 240 150 11
100 UNIVERSAL| 100 100 240 150 11

M FPY 75— /RINT—(T—I\—517)

AE & (mm)
HSK A/C/E/F  CF745 74— BT DIN69871 DIN2080
MULTI CLAMP 40 UNIVERSAL HSK 40 C4 - - -
50 UNIVERSAL HSK 50 C5 - DING9871 30  DIN2080 30
63 UNIVERSAL HSK 63 C6 BT 40 DIN69871 40  DIN2080 40
80 UNIVERSAL HSK 80 c8 - - -
100 UNIVERSAL HSK 100 C10 BT 50 - -

@ TaeguTec



EASYLOCKT.C EU

ELWLYFHA ZEERL,
LY FRILT =B EFTTFEL,

LyFZEFYMCDOEET,
AbybFryo%
1=y hAEVRILIC
BORIFES,

MLIRBOEH

o ETERA(YFIA VT ERT—TILN
ERINTVAZEERELET,

700

» {Hi%
- 1—0OF—%—:148200 / 240V,
50/60HZ THP
- AV RV 7—=/)8—#40,50
HSK 63,100
-B8:7—JILETFI - 85kg

95T - 5597 - WEFIL - 85kg.
IvkFrysnse SUTHHTIBET 5T, MV AATYE>) - 15k
BGETITUSY IS vE  RevERLEITET,

BUBHET,

@& ALY MEYHITEZBT T FTHybeILYRNFrvyIIcEy b LET,

. ilan
BE TaeguTec No. Z5UT—F e
EASYLOCKT.C EU 4651108 TP50 AD 40 EASY EASY LOCK TROLLEY
WRENCH ER16 EASY LOCK TP40 AD 30 EASY
WRENCH ER20 EASY LOCK TP50 AD HSK 63 EASY
WRENCH ER25 EASY LOCK TP50 AD HSK 100 EASY

WRENCH ER32 EASY LOCK

WRENCH ER50 EASY LOCK

WRENCH ER40 EASY LOCK

WRENCH TG100 OPEN EASY

EasyLock Trolley

&

TaeguTec No.

EASYLOCK TROLLEY

4651109

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




IND SHRINKIN UNIT EUR

BREEHMEAI=Y b

Tt INKC

ERALYh... SRK

—{RBIR)L 5 (SRK)
—{KBYRIL S (SRKIN)

Btk
BETEZIr VIR 3-32mm BE vy
BETEZVv VIR 6-32mm
FER 3x380 - 500V 50/60Hz
E=Wal 13kW
ETiE 16 AMP
BHIZYNER 220V 50Hz
E=Wal 0.5kW
BATERS 440mm (F—I51>&D) :
F¥ v I DEKIEERE 52mm & B e
BHHEEHE 45mm EeES==0
EER 5127 SSSSEE
A AR 50-90 7 SS==27
&8 150kg 2 |
ST 170x73x60cm |
> UK V=IL7
;&)/III/ES%—T]—(;{O]\ #/ 40)' I’|_)| Sijég TaeguTec No. BE HER

Lo RH/N\IZ 4652264

IND SHRINKIN UNIT

FEEZHMATIZY N
AHaZy b MAY-A,

EUR 3&EOT75 75
e TENL 1 BHRY =T bty

IND COOLING COLLET 6-8 SRKIN
. 10-12 SRKIN
e 14-16 SRKIN
18-20 SRKIN

Sy ER 3-5 SRK

214U ER 6 SRK

ER 8 SRK

ER 10 SRK

ER 12 SRK

Bz =y MRE—FA)
4654106 IND SHRINK START UNIT EUR

I DDEERAMG, BHLZY MfED TR E A,

HSKR75 79 (A7 3>)

IND 32 HSK TOOL ADAPTER

40 HSK TOOL ADAPTER

50 HSK TOOL ADAPTER®™

63 HSK TOOL ADAPTER

80 HSK TOOL ADAPTER

- 15 —)X—#30F

@Taegglqs



TIZAIAAR

ERZRZV>J L MPaaiaih/ St iaiH)

" fi%
BHERIL Y MG AR U — X BEABI TR K=YV /= TYRI - =7~
AEHETAZTOI—5Y MYERITICHICRETT,
BHEAOBBERNT L ENIBIREE TR LT,
9=V IRY—UVT ALY MEREY RILZL—5—FY b, REV RIS LY b T OBEMTITHIS,
TEORAROMLEFES Y, Bith - RO IEHF S Enit LEEFRLET,

ER

- =5V MHATTRE R SRR BIRR 7)Y ALy e L/—R —
- MI%EDm £

-RLWIEHS

-BRORERHEBBEI SV T

- 7AYRY=UD I EST BFENPYIBDOADAHZRSIE

- BniYBLE

n 88
- BEY—Z> MHEFRE (&K 10MPa)
- IANDBE R —F > Mitia

. fFE

-ReWEISUTNERABREETIAIC. BRETEYYYIROEORSEIL Y MCELADRENHNE
ER

- 2TOVYVIRIRICES

TJT7vYERY—=1>J Ly MRERR M/ A EREGH)
" 547

SEBIRRRID (Y Y b 251 T)
2HFRD/ XD SYIRANDEHE

RERIEHIS (Y Y b5 A T)
PIERHE HPIRE 7=V MR A,
AEY vy 27—V MR AEY vy 20— NREH

&
ERZZV Y7L v MM AERa /SRR T v 7 #its

PEs >y v z)LR>(DIN 1835/B)

( % _ ( : %,,,
{ l
74w2»/4;§>

ADUANCESCUTTING

TaeguTec



TIZhIHALR
ER - by 725> 73y MDIN 6499)

R
2E—RBETIAL Y b EF YV NOERERBHIRL, ©IL 7Y 5 UV T L—TAVNEFR T DRAHEANZZ o

" Bk
- BRIR2E—ANT UV 7 EREREE
- AE. BREN R E

- RPYU YT BEORBICSDBEENERE N, FERRIC LN EENE0%LL LT Y T,
- BRI UEDTROREMHIC LD, BEEGHEN/SY A REKE
- IV - SRR YA ZISREILY NEDF N ERTT,

» ERAE
ALy hoFEE: ALy hEFyMIEER, LY N vy I REICED T TTFE WD,

 RETTR

R

FybhEILYMEERRDAFICLTTE W,
FYNAIREEICBREELS, ALY MEFYMCAFVEENTEETANTTEW, (CER)

C

» Uk EDER
FYrORBICZBRADY 7HHDETOT, ALy MBI BRZIT>TTE0,
Fle, ALY REFYRCEOAFFTICALY M F vy I REICANBWT TS,

@Taegsﬂqg



TIOZAIWAAR

ER - v 7935277y DIN 6499)

= A UFIBE
O VIN=VTDO/FTAVEIDER) EF v hDF—BO—D[ESR) EEhEET,
@ Ly ZzDEF Y NEWEIMEMITICRDHR FRELTTE W,
® FyREILYRDEICAY Y 2a—RIAN—EEEBILELIAHET,
0 27)1—RIAN—%MEFT, ALY MEMINBELELTTEW, (FBER)

————
F I!

w%E :
BE, MARE#EETAIKET YN ALy ROBRETV. BERPENERDBRVTTE L,
R N3 ZEERRVOERNY TSV Ty MERETY,

FTYNTAT | RABFNLI(Kgxm)
ER-11 5
ER-11M 3
ER-16 7
ER-16M 4
ER-20 12
ER-20M 8
ER-25 20 S
ER-92 22 B2 EEIL Y N OBAEICADY TEHSNLEDTT,
ER-40 2 NSV P4 ZHROBE, FR L RIS LERRE
ER-50 % LTTFab,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TIZhIHALR
TSKZULILYRFry s

» SR ERE

- BT —NR—AILLD. BNEBELBARIEENZER 4°7—N)
SFEN - FVETAMTICRIG U A Y ARRERE

- BEMTICER

-TSKOLw hRE(/ —I&I—F Y N91T)

- RUNKTIY RI ) ERBW—KRINT

= iR

- RULTIYRIVERWc—RINT

- SREERITEEMING

- U—NY—8&IVRIICLBEREMNT

= REHE

]

a HIEB(LYMHBEULET,) b. 7whk c. dLvyk

0 Ly h(csRB)D%iEE O MHAELEN(a+0)%E 0 D (bro)h ST EE
M EE(ESR)ICEBAL FvMoBR)ICELRA (@ZR)ZKREWMDET,
EE HET,

HITEE BSS
' TSK 06, TSK 10, TSK 16, TSK 25

@ TaeguTec



TIZhIVAAR

HSK(DIN 69893)Y A7 L

" BR
- DIN#R#&
- RN TR

]+ X#32, 40, 50, 63, 100
BB TERIMBEREIY =1 TILI1 TG

" DYAT WEERELDI—IUMEE W ES(T: SEEER

- 57 2ERES
- =Rl
TEEW TR RICLIBAABIEDOE
HSK-A 100 [ ‘ ‘ ‘ 17000
HSK-A 80 [ | } 3555 —
HSK-B 63 | 4000*‘ ]
_ HSK-AG3 | | 3600
§ HSK-B50 1900
KSK-A 40 1900
sk50 [ 2400
sk40| 670
2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000
—> EAMANE Nm2/mm
&
s A7 ATCHIG " BYA T IRESBED ISV NG n CHAT . FEIIVTH

@M

"FH17: BEREEH

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TOZAWAAR

I-UVIFrYY

» BNTAERAE S Y TV

547 [@ENLY (kgf-m)
NTMC 25 180
NTMC 32 360
NTMC 42 520

HT—ERTAOEDFTAREE
THUEHED %, (J\Y—T
MAEWNESICT )

M

Bk
7 |

s BEDR LS RV IESM

TEDBEPEHZEITER. BEWHIPA/ A I —F—Z2FBL. SV ERELENBEZXR

—

1

TIR
0.005mm

TILR

0.01mm

—l

100mm

TAN=

@Taegmes



IMROFYYY

n BERCERY

-BDRULERUTEZDSRWNEED

- 0.005mMMUTOBWRENIEE

-9V TRV a—IL BB EORERT AR
-THCANL—KRIOL v MERRTEE(/ —NIL&T—FV N1 )

 TRRE
- BREEmT
a) Y—<—1InT. BER—)>7 T
- NSBIFINT BER YL TOIEIIT
a) 7= LE UL IEEERICHET

= BEFIE
- TEEUSRF
a) Lmax&Lmin([®18R)OEICY v 7% BAL. 770 72T ) 1—%#BEtRD ARAREE T
BLTTEW,
- TERA UK
a) VoV 7RI 1—%REEERID AR, 6EFERESE, TEZBRALET,
a) FryIREIAR V=L vV Y OBRETV. BBRCENERDBRVTTEW,
b) REDF v IRS (Lmin)D#RFZHEZELTTIVWRI, R1SH8)
) A vV 7iE. h6AZE(FR2)RURa min =0.3EASEDEHDESEATE,
VTRV Iy hOMMERT,
d) REEFERLRWNSE BEF vy IS TEZRDALTTE W,
e) HEF vy 7 ICTEZBD [IF2HIIC, HHFFRIZREIHBVNTLEE W,

CHEDORZIEETSL,

X1 TE#S

HEATIL 9oV TAV—T

ADVANC

TaeguTec




TOZAWAAR

=

ric LK

R IVRY—-ILEADHERRN FRRS(L)

R&E G (mm) Lmin (mm) | Lmax (mm)
6 275 375
8 275 37.5
10 325 425
12 375 475
14 375 475
16 425 52.5
20 425 52.5
25 51.0 61.0
32 55.0 65.0
®2. h6nE
IV IHALZX @ (mm) h6Z3Z (um)
0
3
-6
0
3 6
-8
0
6 10
-9
0
10 18
A1
0
18 30
-13
0
30 50
-16

R3. fEARILY

W& @ (mm)

ML (N-m)

6 10
8 25
10 40
12 65
14 90
16 120
20 240
25 260
32 450

@Taegsﬁeg



TIZAMAAR T-SHRINK
BEEHRF v FVIVATL

- F
-_—
mi

S

T-SHRINK F¥v* IV RATA
BEFHH T-HRINK ERIL Y bF v v £ 07 YRAT AR BEOASDSVWERVATLEERLIEDTY,
T-SHRINKOL v ~ &, SHOBUEEFBLUGBEY VY Rhyy—%2SRBE. BEIC/ VY TUET,
ZOHFHULWIRT LG EDBWNLY, BEGIRN. ZUTEDRWMEDRUBEZRELET,
T-SHRINKILY hDRYLARTHA v EBHERESHURSICLD, I—H—(3,
EDBVNF P ET A ICRHBUIRVBE TOT T4 AMIETSZENTEET,
TITYIE N\ T4 94 7OMEL =y MOT-SHRINK EROL v b
RBICETOYRTLERBLTVET,

dzyhE N\ TIEMZABULREIY MO—ILICED
MIRBPIERICEWT, BEIC, ENICERTEET

" BETEDH
he <\
o [ o= Umm [ MaxTIR
35 7um
60 9um
85 10um
0.003mm
_____ 3xd
o =i 1d
3xd

ADUANCEECUTTING

TaeguTe



TOZAWAAR

GTI

GTl - YEVTPIYFAVN
. fHE

ERILYNBYYTF vy I (¥ 3—NK)

= EEE

WmAm7O—b FrYay, AV7LyyayRET RET—9—[{FOCNCT 7414 28 - leERBICEWNT
ERTE VYYNIEY T IMIHATRE

s

= =N
A A
= =A
=i ‘lz —
= =

7

DIN 69871 BT M
R

- GYTDE Y F EMED DREFHEL. BEARR T AT
- TO—F AV EEN S v T E T~ DROMETNEBE

- BRF/EBEL 5505y T ICEH

" Flm

AS-403  AbL—=povvy

-ERZZVY 7 ALy M BEWERNEDERNRY v 7EE(R 71 T540)
-ILYRNEF Y IRBD YU T IV RERINCT ZAVINI N THA Y

- BNV ICHIG U B RERETHIC LD, 7y TOREZ FDE £ IR

» MIAE

Bl IEFD A

0 RUEYFIIGEUTa% @ FEDFEIIETBZET © %D EmERz b,
NEETEA. BOE&GETAEYRIL HEETHRE TR
(EIF1~2%TF3) 747 —R%ZfA
AEYRILEZ0.08D
JUTSVATHEIS

ICRRELE T, ==
l D l Bo T oo
0 ] T




ADVANCESCUTTING

TaeguTec



